et [\ JNOGA
ga u g I n SIMPLY SOPHISTICATED

.Syslem,

. G
i@-‘);r j';**ii Dial & Thread Gauges by
| ﬂ BAKER &
BOWERS GROUP | (8})5) M
RPF—JAY—NI5Y | siret[mme] &

&:L_lt—mw—\._{,.{ BUTENES—

ﬂ‘) I/the-rs'

PRITAIS T




JAUF=9—=AJMEIRAYOY 20205FhR

SHI| === - -,
AETRAH207 B X n
N—J
® =) \—U')Ijb'—‘) ..................... 43~46
BAKER ~N—3 H’) mlters N—3 O IN—JLEBEH —  coovverrvnrrnnnennns 47
j_—x I\,ryyb-_g_ ........................... 2 Fﬁﬁn Uﬁ'-_:/ ........................... 17~20 G
B P— 000000000000009000000000009000 3~4 (Z) baty
[Y/nocA e BRI R4 o 4848
Baker #*—Y&Nogaif)LF—tzyh - 5 CV“/E}Z ngnﬂ_a‘;gﬁjb - REOO  +veerreeereeemenierinnes 52
BHUL7—L-TAMMYIT—5— 0 6 , X S UG GERUPNEIE QN0 -+erervrverererermnanenn
L5 ZINBIAS S e —rrmsee 7 K—SILEEE A O NEE - 22~23 MR, Sg00 oo
N ] SYLOOMY IRITF o L SM20 v 56
S ET ST — 8 XT7FOIR7T5—ID%m - Eyh - 24~25 T v 57
VZD TTIENRE 5 XT3FIZ)VR 75— -BT - -XT3D N _
'jjgja:a;@@%t?_\%*gg ............... 9 $n‘='u-1lz\‘yl~ ........................ 26~27 l:“:'l.—VXQ— ~NZ=a7JL-CNC - 58
il?)bmgﬁg%*ﬁfﬁ XT37|-\_)|/79—'WQEX|\M/IT\77—:J‘ /\Ja:_p_?\yi’- ................................. 59
N 2[RRI = sccaceosacuooo 10 -BT--XT3DEGR -tZyk - 28~29 NUF—3RITCNC  ceevvveeremeneennnnes 60
Ty F B XTYU—X {ERET ILOBRERT SR -+ 30 EYaVIRFTLATYave&
T RYRZAI IR cooeeneinennn 11 RUBERIREY — coeverereeeaenns 31~32 . 7712'2'U— """""""""""""" 61
7 — LSRR BERAEIRT S — Y -oorooeeeee 33~34  NYFP—TTR o 62~63
RIOZYRZAZT IR covvvveeeenee 12 S ————— 34 D=2 D|PDTETY ovocacacoooooco 64~65
FAVIT—I&IRIVT =Y oo 13 XT500 KRBT T L — oevrvenns 35 NA T EHRAIER
E O 1 U U 18 P)hog e P as) coorromsson 36— | EYIVYRTLOMER 66
AR )RS —& FaA IV T —1s -+ 15 A I O5— I VRE2ER T_]ﬂ',\f B 67
AVATRIRINE TSV TE NPT —IDER - By - 38~39 TIGIHERRERATO  ceeeeeeeeeees 68
N ERT—=/N—7{ cocooooooosnsnanas 16 S N = A — 40~42
R — [ Y 2 . “ ~e =
ANAN= FANA I =5 —  TZREI¥NTF—Y )=959F 817
I' E;ﬁ | OEL N —DREVN—RNE/—I 5y F 51 TTY,
e L ‘ gg?@éﬁiﬁf@Lﬁ;}b&bﬁB 3% éﬁ%ﬂiﬁl:ﬁlﬁliﬁ L
ST [ = DT, AEDEERIEELFT,
S w2 LTI T © BAET — I HOBRERBBIMTNTVET,
B~ = N NG © EEAMEE LA AWEEATUY S EFRALTL
Z wom® S o ) SO BDT. &ORL—AREED GO,
G, 0 \7 e /) \ e © TEABERRTAIC KD, TSAF v MO R E
” ot R e ERTKDEEZELTVET,

@MELTUNBHllIES' —ITHBDIcd. THLEEDD
—023yTTOREARICELTVET,
® DINKUJISDFHEICELTNE T,

{ ;

s

a ] Z A
BG 302 KU BaG 306 [Cf1E TS
7oty U—
BETAN VI —5—
517306 | ——
¢ 2mmBIE F 1+ ° . A
¢ 6mmRE T Mt | :il e AZg IR IRTS TS
0.01—0.8mm — 3P Sy | — >
% : BG306A ity i : oo | SR N7 0 ImAET
fifif : ¥ 10,800 o oA 4 FAN VI —5— | #6&08RETVH y
@ 6mmZE T hE 473021
0.002—0.2mm (b2mm D>7;ﬁui%1¢ — NEE
#E : BG304A @6mmIETyrF 0.01—0.8mm ‘
fiit% : ¥ 16,500 2% :BG302L
fli4& : ¥ 17,900 B4 mm
B & R % “EAE| BE | AeEE | BBt | @ 4
BG302A | 215057 it T vt 20 | 001 | 08 | 0400 | ¥11,000 ——
O T REFH TR S —5—
BG302L ki A 29 | 001 | 08 | 0400 | ¥17,900 .
217302 $6Z7 LM : - —]gy"
BG302 ;‘?;‘Sfo/z/;f);;’,; o 29 0.01 08 | 0-40-0 | ¥12,000 ‘ = T = — l
FAN =5~
BG304A | %' —ana $6ZE Tyt 29 0.002 0.2 0-10-0 | ¥16,500 947 oD [ L1 | L2 | L3 | L4 [zETWr
scaoen | FET50 ST e % | 001 | 08 | 0400 | ¥10800 | |G | o2 | a4 | 56 | 250 | 243
BG306 | 2y aace Giirotsy—ts | 38 | 001 | 08 | 0400 | ¥11,800 ol Ol I B a B R A I
BG308A | 470 00e” To et 38 [0002| 02 | 0100 | ¥17,900 308 | 38 | 42 | 129 | 27.1 | 44.9

*INT TP =3 R—JFICRRLTWET,

2 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



GAUGING SYSTEM

10— —=ZAFRE1L (VA - IvIN\IDSDHRBEE) Tld. COEAVR X1H—1t (BAKER GAUGES INDIA
PRIVATE LTD.) OEHATSICHIFDFRIBEESIED, N 1 H—1tDEGE T BHIEHEIZDIRTEFBBLELE. N1H
—3F 1962%F(C. 1 VR TORVIDIEES—Y DEIETIHZEUTRIEUF U, 1972%F(CIFEED Thomas Mercer
HEDN—RF—IvTEEBT. FA4VILT—I DREZRIBLELUE. mEEETCEIS09001/2015. MESBMIE
ISO/IEC /170250535 # 15 THDOF Y, IRETIFESFEL EDEEICKD. iEHN60sEL EICHFBZEERBL. N1H—
HFRBFREEIZA—HN—ELUT. 1 VRTRFVIN=DUSVOTEELT. BAANDSEVEHEZS THDFE I,

’\“?'73_ n n u © BE0.01mO—fxNEST 1 PILT—ITT
SRR S L)L — " BGK17SL1) °

© STAfET — ¥ (T OREMEEDMTVTLE T,

@ AT LFFEANENTWC, 5V TROHREIEHHHE
TNTVET,

®@ AEVRIVIFRT YV UAR, AIEFIFBERN—IL7VE
T,

@ BARDOTRIcOMIC. BEEMEICHIRETHL
TVE

@HEIRRT A DL, BHTRL—XIEAT IVRNEILDT
SHIELTI,

@BGK17S(0.001mmX 1mm) DA VLT —J (845D
FENREZHZEMAL.JIS B-7503([CELTVET,

26.9

189
27.1
0.01—10mm H 0.01—25mm KT
ART DESEHERfF ART DESHHE R T %
=
FESAVIVS—Y FAYILT—Y =
14 ITK02 Y14TK08 B
% : BGK02 % . BGKOSA os7—
@ @ ¥a,680 ¥ @i ¥8,200 =
BAAT:mm E
BE H R & ~NEVE| BE |IEHE | B2tE| @ S =
BGKO1 | Z#41¥ 45— 247FKo1| 56 | 0.01 | 10 | 0-50-0 |¥4,680 18
BGKO02 EXREL(YVIVLT—T 24T K02 56 0.01 10 0-100 | ¥4,680
BGKO03 SFA4YIEF—2 24T KO3 56 0.01 5 0-50-0 | ¥4,680

BGKO4 | HAYILAS— £1TK04 56 | 0.01| 5 | 0-100 |¥4,680 T 1
BGKO7 | 41YIL4—3 &4TKO7 56 | 0.01 | 30 | 0-100 |¥9,200 BGKO1, BGK02 68.5

) o : BGK03, BGK04, BGK17S__| 60.7
BGKOBA | #AVYIL4—Y %17K08 56 | 0.01 | 25 | 0-100 |¥8,200 BGKOBA 80.9
BGK17S | B¥EEL VLS —Y 2447K17S| 56 |0.001| 1 |0-100-0|¥9,900 EL0T 80.8

@NEILEIF p40mme. KDNBIED TIRVMGFRCHE
i WELIEDOTVET,

RAH— AORFL VIV T —Y €

© FAET — 5 HORBEREEN I TVET.
e 11 At © EHEHSEEERLCLB0T. RENEESHTT.
NEIVED ¢40mD © ALURILERF Y LR, EFRBER—IL 7L
INBSALY)V S —ITT] IAFTT,

© ANT DEEMRSCH . RETHNTVET,
© B TAL—ZABATIVENE)V, BXBERTA T,
© DINKRU'JISORUEICEMUTNFE T,
40RS A PILY—Y
F14TK40
0.01—=5mm .
AT DEEAHRES/AM
% BGK40
fifit& : ¥ 5,960

B4 mm
BE m B & ~NEIVE| BE | RIEEE | BB | @ %
BGK39 | 40&! #1 VIS —T &4 TK39 40 0.01 5 0-50-0 | ¥5,960

BGK40 | 40! &41VIL5—2 24T K40 40 | 0.01 5 0-100 | ¥5,960

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 3




GAUGING SYSTEM

= -_— o 1 Il_ ay n

a1 BEERED YLy —

@ B20.01mm, AlEEHEO.8mmDiEst 1 EERRED S 11
W =T DT, FHHEVDBALTER T,

® 3y I T—TANZZXLEBICKD. AEVRILADEE
ZIRINLE

© KT — I OREMBEEIMTNTNE T,

@ AEVRIVERT VUVAR, AEFFBER—IL7 VE)UT

0.01—0.8mm T9Y,
AT DEE£ARESR T @ EH TAL—XEAZ VBT, BXEFERTA T,
— @ DINMUJISOFIEICELTWVETD,
?Eﬁ'l"l @Eﬁiﬁ:ﬁ
FA4VILT =D e
271
L% 1 BGKZ fii# : ¥5,760 o;gg» 82
Bfr i mm %
B & Bm m & ~E)R| B2 | RIEEE | Btk | i 1§ — u
BGKZ | 8¢t E&ERB SIS~ | 56 [0.01| 0.8 |40-0-40| ¥5760 0574 1= 5
\\] O mumm IS . " ~ 1) I z -123,
NyOTS5Y v—ﬁ%“'»f PWoG=9 el
®KN5.5
M2.5

palp N

O Zlaz_J RIVOBEERICH UCEARAICERIT 51 VIV —
TY,

(.J%E%_E%W@T TIVPRERE. ROLGFITOEAICEL
®© KT — Y OREMBEEIMTNTNE T,

i

)

0.01—2mm O] ZI@;/ RIVIEFRT VU RE, BlEFIFBER—ILY VE UG
. o " CT9,
Ny ITSIIv—H o . T —
M W e @B CRAL—AIEXY JVEXRE), IBXERT 4TI,
FALYIT—Y '

1% .BGFO2
flit& : ¥ 6,500

,,,,,,,,,,,,,,, 4}
: 103.0
— 1
$ |
21.6
B 1 mm ! G2 T | s s i
uE A & % ~UvE| e A Eats| @ & | | o 06.35h
19.4 1
BGFO1 | /3y 75> Jv—F 54 ¥~ Fo1| 38 [0.01| 2 [0-50-0|¥6,500 |
BGF02 | Ny 75> 9v—H41tv =Y Foz| 38 [0.01| 2 |0-100 | ¥6,500 225

NAH—+131509001-2015 FELEFRT I,

5 (RBRFTELETSAF Y IT—AIPENTVET)

TSVIv—94TI1vI 5 —-Y  TEHIIvILT—Y

\-:.'f\IE"*'* ‘
i,
- i T
e N
b

i —

4 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



GAUGING SYSTEM

BAKER & S/g)}J)PHIST/CATED
@ BAKER| 91V IV — & [VINOGA kL y—Evh
SIMPLY SOPHISTICATED
;== i 1 NAh— /7] {5 47—
/A E=RII=+ 2Rk tvvr—5— | | TTRIRR—R + BERTA IS —
’ #% : BGNF6150 E% : BGMB1035
fi : T27,800 i : ¥ 9,180
NF61003 lﬁ BG306A MB1035 + BGKO2
- . ~NALH— JHBER OS> T
WINATVITRA + o Ry visr—s— AT D AL + BRI —T
B 2% : BGNF1201 -% 2% : BGMB2025
1 fii# : ¥ 31,800 fii4& : ¥ 10,380
e Eﬁv#vﬁﬁ '
= NF1021 @r BG306A MB2025 ! « BGK02
TYSyFETmMmEDT | NAS— JHEERESAL YL | N1H—
IRINCITLYIR T FAMN I —5— ¥ =IJRIL5—
[1' % BGNF1400
fiiks : ¥ 28,700

T EER Y P —Y

3% . BGKDG7150
fiits : ¥ 23,680

==

. oB 5
Wil

NF10403 |

<
" BG306A DG61003 "
/711‘—2%94‘\"“: ~NALH—
= RIS —

t FZR VI —5—

» BGK02

JHEEJILYIV | N(H—
F=IKRIF—

% BGDG6150

filikg :| ¥ 29,800

+ R pIL—

3% BGKMG7150
filit% : ¥ 28,680

DG61003 7 BG306A

MG61003 g, ., BGKO02
SIMPLY SOPHISTICATED [\\JM 5



GAUGING SYSTEM

SIMPLY SOPHISTICATED

0 5o ILvIVTF—IRI VR

®© /AHDIAVILT =TI HRIVY —(ClE. SREFHFD I D7 — LB RILY —& iF5TAT
DPHRILY =0 E T, 7—LBBERRILY —([ERRED ./ T 7ZfHiH S ECKDT. 3DD ~=
BIED EBFCRAICOVIENDDT, ¥~ I ZEBDUBICBZICEECEE Y, /AHIEE (25T, vao—=so SRS
DI/ ARENRTP U I B~ UTBBDROHT / TH P—LDEREHE, REBEANKT LTI Tovon #I8 s meo
HBHIC, FXAMICERATERT, BRD S UBDS ZZLET TS /oLyl R

@PHEED DU\ eAEYA TV —FIRED=SHH IS TCED, EREBRELDBEIC  TLI—zmElcposs.
FEOvILET,

® /- X ITRYNRILY —DHEREEEE. 7—LEmN Y I RYbD T EICHNTVET, 7—
LIEImERDHMENXDEBI(C(E. o Bmm. ¢ 8mm. ¢ 3/8'7NE. PUBHNMWNTVE T, &ie.
NIRVRDIL LICHDVY Ty FFTHENXOEKEF. P—AICHNTFICT -Vt ZEH B2

b | 7— L5t |

DT FIRNT D LB BECT—IHDORGDENTEX I, HFIC. PH3100W
PH204015 & (d. ZIL=ZROI\—Y (BER IS5 ) ZWMD(E e, T/ VILT—IDEMIFIC 7= =517
BEBRICHILTEDBNCYRATLTY,

B 591 —9—-XRO/HEDOI T 2y NERES

@/ D4—5—XATlIY IR VNLAEZREUC, BHEY T/ DA NEDBEFIASTEFE
DT 27V —A, YTRYMIHLKEE., BRI AY VR, LEDSA MEORE B ZEELEUTCHDET,

® /HHTClIEBYGEEESS BICA > FRUDIUF TV P —AEEGEL. FICKE/ Uy ROBRE
EEFRCHIARASIIVI—LIEUCEHUEN. IREEOEEEZE CVE I, EIC, UEIRWRT
HELUCH, BMEOEEEmZEHGURIT CHDhED,

U7 =L — 2EV RSB FF TRHUCERLET, (FP—IHEE) o

L2/ { N
/ -
& LI\ \D
NF1022 ¥12400 NF1015 9,900

S u Al JHIVYIRT—L
DG1022 ¥17,400 JHIVYTAT=h G,

o AR AT

JADGEHL7—LA
) —H A XA
&7

. 3/8" 26 28 o

NF1000 (%) NF2000 S

¥13,500 2", % ¥16,400

TA I\ = TA I\

AVI—45— - A —459—

0.01MmE D 0.002mEE&D %7

JBIEEEE : 0.8mm [ JIZEERE : 0.28mm

J—U959FILT | J—959FILT

7— LR (mm)
T7=L(L1) E7=L(L2) L1+L2+L3

128.5 | ¢8X40mm X7 Lft

£ R

AR
7 FNFSH U7 — L
SE R R
JANFSHULY —L4
SEn R R
/HDGHHL 7 —L

B8R T &
6X8mn 74 T E—ft
$6. 48, $3/8"X
7 )&
$6. ¢8. $3/8"R
TUE

FA1100

NF1015 ¥ 9,900

NF1022 $8X40mm 27 LfF FA1500 ¥12,400

DG1022 $8X40mm 27 Lft FA1500 ¥17,400

6 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



SPECIALTY HOLDERs L\ /NOGA

SIMPLY SOPHISTICATED

JHIVYIR INYTKILS —

HARRUE. BDHDE
ZEABEICEHNTENT
EBHDTIB0"EDHMEIC
B —IZERTEDT
ENTERT

NF1030&NF1000,
AEVRILDSEST,

e . ——

{BERE ETOERB) AT —oCth 55 T2 T—IREICRIED 55 T3 (#EER U OREIFE)

ol

NF1030

¥21,000 i NF1021 NF2021
ARG S ¥21,000 ¥13,900
LC6200 ¥14,900 JHILYIR ‘ RIA T2 RI\A T IR
JAHLCEZZRILY — ESMFTMEARERES  — ST T EECE 22N
*NF10300D 755 ME(R 16m THRLMERHT CH *NF2021(3, #EIXD 5 L ORER S 1 7 THEIMTH-

BUSLE>TVET, DA —Hy MEE E I CDED CEE T,
i (F—L~HER)

\4
—tYy—0OvoRtL MG
EfDHDE BT FD el
7— LEELEEIC A
wHOYILET,

PH3035

= ¥6,400 2 - FA1100 ¥3,000
PH5000 7500 RIA 2SR 5 w(2)
el A= e = B AR L JAHBOM/INRERT Y TD

*PHI0BDBAR) A T2 NOEERIS0 CVEINTEN el el /22

TLETDT, FELIFTELHEAICBMITB5NET, ANKTCEKAMICERATEF T,

FP—LRE(m) T—h K& 7 — LR

F-hL) - iy B woLoH (nm)
NF1021 ﬁﬁf?ﬁ%@%ﬁﬁﬁ 56 51 | 1285 | 320 |30 40|35 gfﬁrggi_ﬁ FA1100 | 0535 | ¥21,000
NF1030 iggg@fﬁ@}ﬁ%’%g 56 51 | 1285 | 289 | 16|60 | 32 gﬁsﬁmrﬁ%;ﬁ;&—ﬁ FA1100 | 0.442 | ¥21,000
NF2021 ﬁﬂ%ﬁﬁf;z 56 51 | 1285 | 320 |30 40|35 gfﬁgg;ﬁiﬁ_ﬁ FA1100 | 0.436 | ¥13,900
LC6200 @ﬂ%ﬁi@i o 38 38 | 975 | 200 | ¢30X25H gﬁgr\n;g;%a—ﬁ FA1100 | 0.233 | ¥14,900
PH5000 @ﬁ%ﬂ?ﬁb b fg-‘:ﬁ(m i”gim — | 200 | g30xzsH | $5F0 #$3/8R | | 0305 | ¥ 7,900
PH3035 f&ﬁ%‘;ﬁfii %ixmo i”giﬁo — | 320 30‘40‘35 ?,8;;8\4‘3/ SR — | 0458 | ¥ 6,400

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 7



ARTICULATED HOLDERS FAT

[\ [NOG4

SIMPLY SOPHISTICATED

77— L\ Seumi RS e (]
RIXYPRILT—

@ ¢6. p8mmyNE 93/8"7%. P UEBDRWERER Y S T = EE
UTe 7 — L SeimanE DB ICR > TT AN I —5—,
FAVIVT—I DD T, 5F—ISHD 0 mEDENBHICT
TFXI,

@/ HMBEOMI\RMORT U THEIC KD 7—LRREBD
J I KRDEDFIFTHRAL—XTHEHTI,

@OV ITRY M—RIFBIEF VA TIA TZERLTVNET,

@7—ALF. 7O0-L%=ZFRALEVWISYI T4 ZwvaTI,

((7—&5’6??&@]%’31%$§>

g4

#*BIEO S TERFT D0
UCONBZBEHTED &

ICKo2T. TR YIT
—5—FHDpB6NRVY 1
YILF—I RO ¢ 8%
AR HEBFEATHIEDNTE
ErYessd e

éals“ ?eg 48
T

(77— L~FER)

EENEEVSSEREEDNS
/A 7—=LEESTIVRILY —(&. RFIRELE
EOFE LI

— = — T
MA61003 ¥45000 MG71003 ¥26,000 MG61003 24,000 DG61003 *¥19,000 NF61003 ¥17,000
130kgf. A /A TYIRYNMT  80kgf. A VA TR TRy MT 80kgf. A VAT IRYNMT  80kegf.Fd VA TYITRYNMT  3kef. A VA T T RYING
EvIk—o Ov57—L BERI(TI EEIATI. ==HRILY—
EEL.’&;@X‘\’}W”—D“ JF—=IRILT— J—=IRILST—
RILS—

F—LER&E(m) 7—L

0 W

o4
T7-4(L) £7-L(2) 11412413

NF61003 Zzﬁhffsﬁmﬁfﬁgﬁﬁﬁ 56 | 51 | 178 | 320 |30
DG61003 {;;gfﬁ‘?ﬁéf%ﬁg_ 110 | 101 | 282 | 800 | 50
MG61003 ;%@?ﬁ‘?jﬂ%ﬁ%&_ 133 | 113 | 317 | 800 | 50
MG71003 ;;f_,*ffggfgﬂﬁ%ﬁgw_ 163 | 113 | 347 | 800 50
MAG1003 | [ LIRMAERI | 2955 2025 | 580 |1300 50

RIxY bk

7=
(OF 1))
B &

NF60103

fili #&

L

40| 35 | M5X0.8 |238|0.52| ¥17,000 ¥14,000

60| 55 | M8X1.25|362|1.35| ¥19,000 || DG60103 | ¥16,000

60| 55 | M8XX1.25|407 |1.90| ¥24,000 || MG60103 | ¥21,000

60| 55 | M8X1.25 | 437 |1.95| ¥26,000 ||MG70103 | ¥23,000

120| 55 |[M10X1.25|694 |5.10| ¥45,000 || MA60103 | ¥39,000

8 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



ARTICULATED HOLDERS FAB [\\JNOGA *

SIMPLY SOPHISTICATED

JAHIMB DDy FFiMEnRE D #EEIE. IRy D

FCEICRWVWTWA YD, P—AICBINTICHY —I %

ERETEDDOTHFENETF. 5'—I D0 E D EHEREFIC

TEFET,

® /A DMEBEHC L BMNRERT UV 5 ERALTNS .
T — LDED DS T T — AR A ERAICO Y S LET,

© T — L\SEREIC o8BI E T U DM TLE T, ot
¢®w§m®$§79—%ﬁUZM§3 R
DT, pbMATLDT AN
=[S TEET,

@BABA VT TIIRY MITT,

@7—LlFTSvIT4=wva
HEFTT,

E#9527 (FA1100) =5 : FA1100
gemm  ¥3,000

14T

D5y FFTMERED H#IE
7— L CRNTIC 7 — VS REED
FHBOT, OBD BN TY

¥

MG10503 24,500 DG10503 19,500 NF10403 17,900

'D‘/&wﬂ’-?r‘z%@bi?btékﬁﬁ . P "{_Ffﬁﬁﬁﬁ‘pﬁbﬁﬁ%ﬁ . 'D‘J’f" W FFITHENED ST
E=RIMYILT—IRILT— BEILVILT—IRILT— WINA TV IR
80kgf. A4 A I TRy MT 80kgf. A4 VA TN T Ry NT 3ekef. A AT IRy MMT

F—LRE(m) F—L RIRY b F-LTEH i o5 =8

025 v FFTHENED RS $8mm

NF10403 AT ws2 56 | 51 | 128.5 | 320 30|40 |35|M5X0.8| .~ ", «|2020.52| ¥17,900
025y FFMERXD RS $8mm

DG10503 EE AL T — TS — 110 | 101 | 232.5 | 800 |50 |60 |55 M8Xx1.25| . .| 326| 1.4 |¥19,500
025y FETTHENXD BT $8mm

MG10503 EREAA T — IS — 133 | 113 | 267.5 | 800 |50 |60 |55 |M8Xx125|  © > . 369| 1.9 | ¥24,500

SIMPLY SOPHISTICATED [\\JM 9



ARTICULATED HOLDERS FAT + FAB [\\]NOGA

SIMPLY SOPHISTICATED

TaA7IVMRERBT YIRYMRILY—

MABQUNT I RYNT ¢ EET—LSEIC
VTV BADOTHEED —ADICFNEFNHEEE
CEEY, (P—LHEE)

EERY SV T ERFITD
RUDMEZBEHEE S
R4 ZRA CEICEKDT. TAM

i VI —5—FD BN
E@% i RUSA 7L — IR0
l PBNZMH L HERT

7% BTENTEFT,

2% : FA1500 ¥6,000

MG6161 33,400 DG6160 ¥25,40 NF6160 ¥22,800

1 77 )R 3 /1727 )i EER a7 Ui REE S
Kﬂ-éigﬁﬂiﬁ 23] DGkJLS— NFR&Z R

P—LREm) 7—L NIxv b
F7-b £7-4 L2Hs BRP W L H

#n

NF6160 ﬁg;gﬁa%%“ 56 | 51 | 178 | 320 |30|40|35 ﬁfﬁfg’/ 81 M5x0.8 | 178(0.55| ¥22,800
DG6160 | 727 LTWVHBE | 110 | 101 | 282 | 800 |50 60|55 184599/5" | \gx1.25| 362| 1.4 | ¥25,400
MG6161 a'éz’gﬁaﬂ%%*%‘q 133 | 113 | 317 | 800 |50(60 55 ?fﬁfg/ 8 |Mex1.25| 345 | 2.0 | ¥33,400

10 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



PH HOLDERS FAB

DY5y F ERMBED MR
VILYNAYIR (P—Ls<HEE)

JHBBEDY IRy bAN—Z EIC, #HEHED
KEDDVe, 3IEYLTDPHRILS—TT,

@©—A[DHTIH .Y ITRYSDIL LITHIFTFETTM
FHEDKE(CEID T —IZT—LTEERETEDD
CTFENBFE S —IDOREDEHERFICTEE I,

@3 EHHDIEFHR ISV TICKD ., P—LZ@hlcOy
AVE®

@7 —LFimDEEL T S > T, ¢6. ¢8mm. ¢3/8"7%
ETZVUBDIDVWCVWEFIDCTIFEAETANTDTA o
NADVIT—F—  FA VIV —IZFRIFCEFT,

Fre. dA4VILT—IDEMIFTHEZ T,
o -

@BNIEA VT TR TR ZERALTVE T,

L—T)E4"

PH0315 ¥3,000
(PH3100f)

PH4016 15,000

D25y FFITMENED R

PH2040 9,800

D25y F FITMENED R

PH3100 8,200

D25y FFITMENED B

BERISVTR
FAYILT—IRILT—

EtE - BiEOTE ()
{5

55 Al
FL IV —IhIL—

N R 1

RIARSV R

(L) BiE (L2) b:,,'\,,’, ,,',],, ,;',, nUYiE ke
PH3100 | 207 2T TERBIEORBN | 410x120| ¢ 8x110| 320| 30 40| 35 | M5X08 | 05 | ¥ 8,200 || L9312 w3000 || EAIEI0 1w 1,100
PH2040 | 72527 FTLMBIEOBM | taxans| p12x185| 800| 50 |60 |55 | M8x1.25 | 1.7 | ¥ 9,800 || BHOS1D w3000 || AT 11,100
PHAO1G | 2227 T EREIE DM | gtexaso| gt6x225|1000| 50 | 75 55 | M8X1.25 | 2.45| ¥15,000 || (-HO312 ¥ 3000 || EAM10 ¥ 1,100

SIMPLY SOPHISTICATED \JNOGA 1 1



PH HOLDERS FAT

77— L\ SeimtEE D it
VIRYNAYIR

(7 — L SeimmEnxb#E)
= ¢4

(F—L~TER)

A=Y A XRAF
B#E77>7

E3/8" ?ssga

TV

A% : FA1500 ¥6,000

PH0310 ¥3,000
(PHB400#)

PH6800
¥17,500
SEIRBERE A
XHEYAT
ABIOVIPHRILY—
130kef. 4> # TR TRy bt

D2 WABIRMEDHT T T

PH6400

PH6600 14,000 ¥12,000
eI AT ) SEI AR R )
FZAEYA T KEPHRILY— XA TEEPHRILY —
100kgf. 774 I IRy MT 80kgf. A4 A T I Rw T
EHEBROTA(mM)  YIFVE  ERTE Lo
h W L D3 ke)
L) BEW) N m om notE <6
SRR PH0310 PH6410
PHBA400 | 2 )L | # 14X203] $12X185| 800 | 50 | 60 | 55 | MBX1.25 | 1.7 |¥12,000 || picr e | ¥3,000 || nict o | ¥ 9,800
SRR PH0312 PH6610
PHBB00 | 2 i 5 | #16%260| $16X225(1000| 50 | 75 | 55 | M8X1.25 | 23 |¥14,000 || (iecich | ¥3,000 || ie2s ) | ¥11,000
SRR PHO0313 PH6810
PHBBOO | e oy, 5 | #18X360| $16X225(1300| 50 |120| 55 |M10X1.25| 3.45 | ¥17,500 || i | ¥3,000 [ e | ¥13,000

12 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



ARTICULATED HOLDERS SET [\\JNOGA’

SIMPLY SOPHISTICATED

YLYILT—Y & KILF—tYh

/AR TIRNAEDSDRILY—E HRATEEBLBNETA M VI T—5—P
A VI —IZBHEDEEVZVEY M ECRELTHEDET,

(F—L~TER)

DG1000 ¥7,00 NF1000 ¥13500

I FANAY T —5—
@0.01mmEEED . 0-10mm @0.01mmEE&ED . AIEEEE : 0.8mm
@RTLEE: ¢8mn ®/—ISYFIALT
=_y ©7 U 3y

MG6150 ¥29,500 DG6150 ¥24,800 NF2000 16400

SERIIVILT—Y BRESLVILT—T ©0.002mEED  AERE :0.26m

RILF—tvh RILF—tvhk AT

AZE : MG61003 A% : DG61003

DG1000 DG1000

NF1201 34,000 NF1400 ¥30,900
INA TUwIRF vk RINA TLwIRF Y
) NF1021+NF1000 NF10403+NF1000
NF6150 30,400 NF1036 25,800 NF1202 37,000 NF1402 ¥33,900
=— 7 5 0 7 RINA Ty IZF v MRINA Ty IZF v
e w,:lﬁmtj ) éﬁ.lzléjiz’ = NF1021 -+ NF2000 NF10403-+NF2000
a 1
NF1000M AZ : NF1022
NF1000M

7—-LEEm) 7—L IIRv b Ly N BB

% #n
&R B O fli 48
) e s BT w L 1 B ke &
e NF61003 FAMYT—5—
NF6150| S=L5—eyh| 86 | 51 | 178 |320|30|40|35 | \cyoony| 06 | ¥30.400 | | \eroon 00wy | v1g,500
N J=9F9FE4T
JHIL AT~ $8X40mm | NF1022 9773
NF1036 itk 56 | 51 | 178 25 Inft NF1000M 0.36 | ¥25,800 FANM YUl —4—
L NF2000 (0. 522mE " | ¥16,400
DG6150 | BEIIPLT=1 410 | 101 | 282 |800|50|60|55| %6199 1 6 | vo4,800 I=05F5147
fLS—ty b DG1000 o
rre
ERRI P T—Y MG61003 DG1000 [2-01mm ¥ 7,200
mas150| HEETY 133 | 113 | 317 |800 |50 60| 55| 1 °| 2.1 | ¥29,800 otom

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 13



STANDARD HOLDERS [\ INOG4

SIMPLY SOPHISTICATED

Jh R
VIR YRMN—R

- m .
i RBE D
ERF vy It

-0

MB1030 4,900
ERRIT T Ry hAR—2

® 4% ¢ 12X176mm, Bl4E @ 10X 152mmDHERED
YT RYEN—=2Z,

® 96, @8It U'—I DETHREFCEFT,

© 80kgf3E@NF V7 TR I RS,

MB1035 ¥4,500
ERRIT T Ry hAR—2

o it 12X 176mm. ElAE @ 10X 164nmDIEAE
AL TDI TRy hR—2Z,

® 96, p8mmy st S—VDE CHRFCEET,

o 80kgfi@ 1A VA TINY TRy Mo

BliEEIS5V TN
fEnE b

@ﬁiﬂf“/?":‘:ﬁ\

WEhE D EEEIS5 T

22w T s 3/8" 46,48 ZI* vy IS @6, 8NN
B - I - #E  115ra
- 71)#E1/4 ¥6’900 '
1ol PHIOSS vosie
MB2025 5— 03RO i 90
¥5700 FLRICHBL. MB2035 5,400 95V TRILY))
INFHSYTR  TUBCORE FHSUTR T—ImLy—
T2y RAR—2Z HEBEHRETILF T RYRR—Z o /HREDRNISYTY
TR W USYTHRE _ ATLZERALCWVBIED
I AUT—LO%EE  mmlCET. * MB1035& EU P —L M5 BAICOvo L. REEE
- IC, @6, @8m. ¢3/8" K I, 96, pBm., P3/87U AT,
| UPUBNONILF IS U7 UBNOILF IS o 43 12X 170m.
TYRT LRI TOET, TYRTLEMITVET, El4E: ¢ 10x 152m
4 © 80kgf 214 VA TR IR s *80KEFBPF A TIIR o AUF TXIRY Mo
v Mo BINE (50x60x55mmH. 80kgf.)
~ 1Y RN
ARYI5—k g
A1 Y R
VIO YPMN—X MBO0O1
¥4
®—\V ~Z MBO010
QASLZ Y G =
MB0010 MB0060 MB0020 . MB0070 MB0080 MBO0040 MB0002 MBO0090 MB0050
¥600 ¥900 ¥600 M%9003 ¥2,300 ¥3,200 ¥2,200 ¥500 ¥2,600 ¥2,900
¥ 5 MB10358 MB2025F MB2025, MB1035, MB1030 MB2035
(@6 08RRED  EILTD L ARCERN S ST RS Braeot)

IH-EIJHG)T.T_if(mm) — 7v7V“*wLI~ i#;?:&rs -
x # Bl 4 —T RUTE  (ke)

MB1035 | BREIIRIMA—ARAZOBL | 412X176 | $10X164 | 800 | 50 | 60 | 55 | M8(x125) | 1.4 | ¥4,500
MB1030 |FFRERTRIDATAMBEON | 412X176 | $10X152 | 800 | 50 | 60 | 55 | M8(X1.25) | 1.4 | ¥4,900
MB2025 | WVFTFLIRITRILITA ) | #12X176 | $10X164 | 800 | 50 | 60 | 55 | M8(x125) | 1.4 | ¥5,700
MB2035 | ¥IVFZ7FYTRARIFILECX | #12X176 | 410X 164 | 800 | 50 | 60 | 55 | M8(X125) | 1.4 | ¥5,400 a5
PH1035 |77¥7RIATILT—=2bE— L | #12X170 | 410X152 | 800 | 50 | 60 | 55 | M8(X125) | 1.4 ¥6,900@

14 [\\JM SIMPLY SOPHISTICATED



SPECIALTY HOLDERS [\ /NOG4

SIMPLY SOPHISTICATED

ANYYIKRILSY —

DG1044 DG1030
¥27,600 ¥18,000
I\ 2—LNR—2 G —
| RILI— HILS—
\ (BB TS ZF v
. D THERLF o)

MG1030

¥23,000

BRR Y PILT—IIL—
(HEREEERD TS AF v I1EDT
gL ET.)

P—LRE@mm) T—L  FAUFTITIRYE ==
& 95 JRIE e i R -

FP-L(L1) E7-L(2) Livizhs BRRGT woL (ke)
DG1044 Q%fﬁ?%ﬁ"‘_zmw_ 110 | 101 | 282 | 350 488 FA1500 |0.704 | ¥27,600
DG1030 | #4 v — IS — 110 | 101 | 261 | 800 |50 |60|55| FA1300 |1.350| ¥18,000

MG1030 | EEfRkI1VILT—ImILS— 133 113 317 | 800 |50 |60|55| FA1300 |1.850 | ¥23,000

o ain W24 | 0L IN .

FUFILARS - EHE - EFAARAS - BRATEESO v

ZER{IERORE

“FaFPIP—L" OIEH A= oy
1 N /b?i@?U#D?)b?—hliﬁhﬁpd)/?%ﬁb%’oltl:d:o'c\ 32D Noga dual a;l:m With Dino Lite (Digital Mi(;roscope)
7—LBEZERAICOY I THIANTBEE L OTED. TIFILAXS -
NS A B HREIE  BECERECEET. LR
2, 7—LAICRASNIETVF Y TIVF 2 —TH A A SEDORBIFE N ZRLE BHEAXSZIZV R
IBcH. RDUCTERTERT,
3\ BHEA YA TIITRY EHIMFETHB LTV cHREMD EP. XF—
IVHDIERER FIFET, IRBEDREVSEZHELE T,

HEIMDAASH
BRfIEBORUTER. AVFRU

4, RECBHEBE CAXSZEETEDLHE LN SDY Y TIUEmDIRE T4 EBSTVFT,
SOMBICTEIFT. Yryy—EEEELCHERREORVEER
HEEEHEDEFFCTI,
1/4"1. U —_
— FaPIP—LF
KimrovU—
R=ILVaA VR (ER)
B : DA2110
¥ 3,600 UNC 1/4" fabfd
ILFYINFa—T
— HHRXSEOEEND —
« A hepashielicny Fa7IL7—LIxER
AF=ILIL—b

N FaFuF-n=s=
°\ DA1000 ¥35,000

170x170%X12.5mm
2.8kg
RUNERVTOEE A

B s FaP 7~ 70 |\ 55 .

P—LtE  T—LFEHKke/5EE) FoFAITIRIZY b = E B
(mm) 7-LERSN AASEEAH FFH YA X (mm)  (mm)  (ke)
DA1000 | Fa7IL7—L == 56X51 2.7kg 1.5kg 320N 30X40X35H 250 0.51 ¥35,000
DA3000 | Fa7IL7—LA - 70O 163X113 8kg 4kg 1000N 50X75X55H 460 2.6 ¥59,000

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 15



[\ JNOG4

SIMPLY SOPHISTICATED

FOFITRIRYS & 50T & IN\Fa1—LN—R
R TR RRICE DY T, 320NDBEFVNET Rk 5, 1300NDXBTIRYRET,
Sz, 552 TP)F1—LN—R BRIV IV A7 L ORRBRE LTRRUTH0ET,

-

DGO0039 ¥5,600 DGO0038 ¥3,700 DG0036 ¥2,800 NF0037 ¥2600 NF0036

130kgf. 100kgf. 80kgf. 32kgf. ¥ 2,800

FIFTITRYE FUFTIIRYE FUFTRIRYN FVFTITRYE 17_|7'k/gf2|' S
IT2Yb

DG1003 ¥9,980 DG0118 ¥9,200 DG3678 ¥6,200 NF3778 ¥6,000 HS1100

100kgf. U756 & 1 100kgf. FrTH@ExD S 80kef. FrTHEiXDAT 32kef. FrTiEnio ¥2,560
FIFTIIRYE FIFTII YR FIFTIIZYE FAIATII RV 20kgf.
FIRZ K,
ITRYb
=9 DG0040 9,800 -5 MA0322. MA0320-
égfg;b’;—l ®92mn ! MG1006« MG1003-
&t (B%1E) MG0125 (3'84"55>7)

K TEHER,

L H RLRYrX

HS1100 | FfzKBER IRy b 200 | — | ¢30| 25 | M5 0.123 | ¥ 2,560
NF0036 | FyvamyvmAvAIwI=whk | 170 | 30 | 30 | 30 | M5(X0.8) 0.18 | ¥ 2,800
NF0037 | #AvATwI%vk 320 | 30 | 40 | 35 | M5(X0.8) 0.23 | ¥ 2,600
NF3778 | FIMERXOITAVATIIRYE 320 | 30 | 40 | 35 | M5(X0.8) 0.25 | ¥ 6,000
DG0036 | AvATTIRwE 800 | 50 | 60 | 55 | M8 (X1.25) 1.0 | ¥ 2,800
DG3678 | FiLMBIXOMA VA TIIRYE 800 | 50 | 60 | 55 | M8 (X1.25) 1.1 ¥ 6,200
DG0038 | FvATTIRwE 1000 | 50 | 75 | 55 | M8(X1.25) 1.27 | ¥ 3,700
DGO118 | FrMEnXOA YA TTIRY 1000 | 50 | 75 | 55 | M8(X1.25) 1.38 | ¥ 9,200
DG1003 | U (54) 44T IRb 1000 | 50 | 75 | 55 | M&MS.-MIO-Mi12 | 4135 | ¥ 9,080
DG0039 | FvATTIRwE 1300 | 50 | 120 | 55 | M10X1.25 2.0 | ¥ 5,600
DG0040 | JtFa—L~R—2R 2%, $92 M8 (X 1.25) 0.4 | ¥ 9,800
MA0322 | 4557 — 100 H4EM10X1.25 1.2 | ¥ 9,200
MA0320 | 4'55>7 - 100 AEM10X1.25 1.2 ¥ 9,200
MG1006 | 3'o5>7 — 75 H442M8 (X1.25) 0.6 | ¥ 7,500
MG1003 | 3'o5>7 — 75 RITEMS8 (X1.25) 06 | ¥ 7,500
MG0125 | TSRFwvohI\—8" 05T — 75 PRIfEMS (X1.25) 0.6 | ¥ 9,900

16 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



LIMIT GAUGE

RRRLS—Y

| ETRURARRS—Y

RUTF—IZERALTHTRUOEEHEZ{TIRARN DL S —ITT,
RO—MRMERUS —I T, RQUILIEEE0 TREEYF DEGE THE

[CZLDEEDHDE T,
BREHETDHIC, BORIEIETORAIS —I THREL. FBEZREL

WeLEY,

FRFTLRU T —JIKISOEAJISHIHE (B8, BHIFE) FALHMERJIS
FE(RER-ITEA &1, 2, 3 R AXHHOET,

ISOE AJISFRHE (JIS B0251 & I1SO 1502) X% — hJILR UHJIS

X—MVRUATSITF—
HRUICGPY —Y ZF CRIBFE RUAALEICR RICES TR 3T

HRUICNPY — I ZF TRELLQUAARZEIC, E55AI05E20EE
B TRUAFNENIE,

BU. SILTDHRUICHUTIFFEEISEDIRIT TIFESIEL,

AXA=NVRURAYYIT -
BRUICGRS — I F CREFRUAABIC2RISESTEDRITDTE.

BRUINRT —IZFTHREFLRUAALRIC. E55fIS5 620
BATRLIAENENI &,

BU. SIUUATOHRUICH UTIFTREISEOIRIF TIFESEL.

X=hLRUCRFSI5—Y X=hLRCAVY IS =T X=NLRUARTSI5—Y X=NLRUCRAY YIS =Y
Y4 X | EvF GPNP 6H GRNR 68 Y4 X | EvF GPNP 6H GRNR 68
B OE fli & B OAE i 4% (25°7-) BOAE fli #& B OE il 4% (25~7-)
M2 0.25 | WGPNP-M2X0.25 ¥14,900 WGRNR-M2X0.25 ¥40,900 M18 2.0 WGPNP-M18X2.0 ¥11,900 WGRNR-M18X2.0 ¥26,000
0.4 WGPNP-M2X0.4 ¥10,200 WGRNR-M2X0.4 ¥25,200 25 WGPNP-M18X2.5 ¥14,100 WGRNR-M18X2.5 ¥31,100
M2.5 | 0.45 | WGPNP-M2.5X0.45 | ¥10,200 WGRNR-M2.5X0.45 ¥25,200 1.0 WGPNP-M20X1.0 ¥11,900 WGRNR-M20X1.0 ¥26,000
M2.6 | 0.45 | WGPNP-M2.6X0.45 | ¥11,500 WGRNR-M2.6X0.45 ¥27,200 M20 1.5 WGPNP-M20X1.5 ¥11,900 WGRNR-M20X1.5 ¥26,000
M3 0.35 | WGPNP-M3X0.35 ¥12,600 WGRNR-M3X0.35 ¥27,200 2.0 WGPNP-M20X2.0 ¥11,900 WGRNR-M20X2.0 ¥26,000
0.5 WGPNP-M3X0.5 ¥ 8,100 WGRNR-M3X0.5 ¥17,600 2.5 WGPNP-M20X2.5 ¥14,100 WGRNR-M20X2.5 ¥31,100
0.5 WGPNP-M4X0.5 ¥12,600 WGRNR-M4X0.5 ¥26,800 1.0 WGPNP-M22X1.0 ¥11,900 WGRNR-M22X1.0 ¥26,000
M4 0.7 WGPNP-M4X0.7 ¥ 8,100 WGRNR-M4X0.7 ¥17,500 M22 1.5 WGPNP-M22X1.5 ¥11,900 WGRNR-M22X1.5 ¥26,000
M5 0.5 WGPNP-M5X0.5 ¥12,600 WGRNR-M5X0.5 ¥27,200 2.0 WGPNP-M22X2.0 ¥11,900 WGRNR-M22X2.0 ¥26,000
0.8 WGPNP-M5X0.8 ¥ 8,100 WGRNR-M5X0.8 ¥17,500 25 WGPNP-M22X2.5 ¥14,100 WGRNR-M22X2.5 ¥31,100
M6 0.75 | WGPNP-M6X0.75 ¥12,600 WGRNR-M6X0.75 ¥27,200 1.0 WGPNP-M24X1.0 ¥11,900 WGRNR-M24X1.0 ¥26,000
1.0 WGPNP-M6X1.0 ¥ 8,100 WGRNR-M6X1.0 ¥17,500 M24 1.5 WGPNP-M24X1.5 ¥11,900 WGRNR-M24X1.5 ¥26,000
M7 0.75 | WGPNP-M7X0.75 ¥12,600 WGRNR-M7X0.75 ¥27,200 2.0 WGPNP-M24X2.0 ¥11,900 WGRNR-M24X2.0 ¥26,000
1.0 WGPNP-M7X1.0 ¥ 8,100 WGRNR-M7X1.0 ¥17,500 3.0 WGPNP-M24X3.0 ¥14,100 WGRNR-M24X3.0 ¥31,100
0.75 | WGPNP-M8X0.75 ¥12,600 WGRNR-M8X0.75 ¥27,200 1.0 WGPNP-M25X1.0 ¥14,100 WGRNR-M25X1.0 ¥31,100
M8 1.0 WGPNP-M8X1.0 ¥ 8,100 WGRNR-M8X1.0 ¥17,500 M25 1.5 WGPNP-M25X1.5 ¥14,100 WGRNR-M25X1.5 ¥31,100
1.25 | WGPNP-M8X1.25 ¥ 8,100 WGRNR-M8X1.25 ¥17,500 2.0 WGPNP-M25X2.0 ¥14,100 WGRNR-M25X2.0 ¥31,100
0.75 | WGPNP-M9X0.75 ¥12,600 WGRNR-M9X0.75 ¥27,200 M26 1.5 WGPNP-M26X1.5 ¥14,100 WGRNR-M26X1.5 ¥31,100
M9 1.0 WGPNP-M9X1.0 ¥ 8,800 WGRNR-M9X1.0 ¥19,200 1.0 WGPNP-M28X1.0 ¥14,100 WGRNR-M28X1.0 ¥31,100
1.25 | WGPNP-M9X1.25 ¥ 8,800 WGRNR-M9X1.25 ¥19,200 M28 1.5 WGPNP-M28X1.5 ¥14,100 WGRNR-M28X1.5 ¥31,100
0.75 | WGPNP-M10X0.75 | ¥12,600 WGRNR-M10X0.75 ¥27,200 2.0 WGPNP-M28X2.0 ¥14,100 WGRNR-M28X2.0 ¥31,100
M10 1.0 WGPNP-M10X1.0 ¥ 8,800 WGRNR-M10X1.0 ¥19,200 1.0 WGPNP-M30X1.0 ¥21,500 WGRNR-M30X1.0 ¥48,100
1.25 | WGPNP-M10X1.25 | ¥ 8,800 WGRNR-M10X1.25 ¥19,200 1.5 WGPNP-M30X1.5 ¥17,900 WGRNR-M30X1.5 ¥39,100
1.5 WGPNP-M10X1.5 ¥ 8,800 WGRNR-M10X1.5 ¥19,200 M30 2.0 WGPNP-M30X2.0 ¥17,900 WGRNR-M30X2.0 ¥39,100
1.0 WGPNP-M12X1.0 ¥ 8,800 WGRNR-M12X1.0 ¥19,200 3.0 WGPNP-M30X3.0 ¥21,500 WGRNR-M30X3.0 ¥48,100
M12 1.25 | WGPNP-M12X1.25 | ¥ 8,800 WGRNR-M12X1.25 | ¥19,200 3.5 WGPNP-M30X3.5 ¥26,400 WGRNR-M30X3.5 ¥57,800
1.5 WGPNP-M12X1.5 ¥ 8,800 WGRNR-M12X1.5 ¥19,200 M32 1.5 WGPNP-M32X1.5 ¥17,900 WGRNR-M32X1.5 ¥39,100
1.75 | WGPNP-M12X1.75 | ¥ 8,800 WGRNR-M12X1.75 | ¥19,200 2.0 WGPNP-M32X2.0 ¥17,900 WGRNR-M32X2.0 ¥39,100
1.0 WGPNP-M14X1.0 ¥10,200 WGRNR-M14X1.0 ¥22,100 M33 1.5 WGPNP-M33X1.5 ¥17,900 WGRNR-M33X1.5 ¥39,100
M14 | 1.5 WGPNP-M14X1.5 ¥10,200 WGRNR-M14X1.5 ¥22,100 2.0 WGPNP-M33X2.0 ¥17,900 WGRNR-M33X2.0 ¥39,100
2.0 WGPNP-M14X2.0 ¥10,700 WGRNR-M14X2.0 ¥23,800 M36 1.5 WGPNP-M36X1.5 ¥17,900 WGRNR-M36X1.5 ¥39,100
1.0 WGPNP-M16X1.0 ¥10,200 WGRNR-M16X1.0 ¥22,100 2.0 WGPNP-M36X2.0 ¥17,900 WGRNR-M36X2.0 ¥39,100
M16 | 1.5 WGPNP-M16X1.5 ¥10,200 WGRNR-M16X1.5 ¥22,100 M38 1.5 WGPNP-M38X1.5 ¥17,900 WGRNR-M38X1.5 ¥39,100
2.0 WGPNP-M16X2.0 ¥10,700 WGRNR-M16X2.0 ¥23,800 2.0 WGPNP-M38X2.0 ¥17,900 WGRNR-M38X2.0 ¥39,100
M18 1.0 WGPNP-M18X1.0 ¥11,900 WGRNR-M18X1.0 ¥26,000 M40 1.5 WGPNP-M40X1.5 ¥17,900 WGRNR-M40X1.5 ¥39,100
1.5 WGPNP-M18X1.5 ¥11,900 WGRNR-M18X1.5 ¥26,000 2.0 WGPNP-M40X2.0 ¥17,900 WGRNR-M40X2.0 ¥39,100

EL7EDRERRIE, /H I+ —2—XEERTT,

SIMPLY SOPHISTICATED [\\]M




LIMIT GAUGE

| FiFRUERRY —Y

HEFRJISHIE (JIS B0251 & BO25211/EE) X—kILH UIRJIS

MI10X0.75 GR I

M10X0.75 IRl
SCR SH¥ \

2433 1

16a

Wl

A DEE04

A=MVRURAT 395 —Y

HRUICCPT —IZF CHIEBFLRUAARZRICERICESTGEDIRITDI L.
HRUICIPXIFWP) 7' —IZF CHEEFELQUAALEEIC. E55/h5H
2EER ERUATNIENT &,

BU. SILTODHRUICH U TIFFTEICEDIRIF TIEIESEN,

X—=RNVRUCATSI5—Y (IHJIS)

FFA 2EAG Waters

A=MVRURAYYIT—=Y
BRAUICGRY — Y EF TRENRUAAHIC2RICESTEIRII BT,

BRUIC(RXIEWR) 7' —I &2 F TEELGQUAALRIC. E55RI15E
2EERZEBR CTRURAFTNIENT &,

a2 | pog [X=DVRLRTSIY— BER)| X—NLRUAISIY— (T1EM) v1% | Py [X=DVRURTSIY—Y BER)| X—MLVRURISIY—Y (TIEM)
GPIP2 B & GPWP2 & & i A& GPIP2 & & GPWP2 & & fii 4%
M2 — — Mi8 2.0 WGPIP2M18X2.0 WGPWP2M18X2.0 ¥16,000
0.4 WGPIP2M2X0.4 WGPWP2M2X0.4 ¥13,900 2.5 WGPIP2M18X2.5 WGPWP2M18X2.5 ¥20,000
M2.5 0.45 WGPIP2M2.5X0.45 WGPWP2M2.5X0.45 ¥13,900 1.0 WGPIP2M20X1.0 WGPWP2M20X1.0 ¥16,000
M2.6 0.45 WGPIP2M2.6X0.45 WGPWP2M2.6X0.45 ¥15,600 M20 1.5 WGPIP2M20X1.5 WGPWP2M20X1.5 ¥16,000
M3 0.35 WGPIP2M3X0.35 WGPWP2M3X0.35 ¥17,900 2.0 WGPIP2M20X2.0 WGPWP2M20X2.0 ¥16,000
0.5 WGPIP2M3X0.5 WGPWP2M3X0.5 ¥11,900 2.5 WGPIP2M20X2.5 WGPWP2M20X2.5 ¥20,000
M4 0.5 WGPIP2M4X0.5 WGPWP2M4X0.5 ¥17,900 1.0 WGPIP2M22X1.0 WGPWP2M22X1.0 ¥16,000
0.7 WGPIP2M4X0.7 WGPWP2M4X0.7 ¥11,900 e B WGPIP2M22X1.5 WGPWP2M22X1.5 ¥16,000
M5 0.5 WGPIP2M5X0.5 WGPWP2M5X0.5 ¥17,900 2.0 WGPIP2M22X2.0 WGPWP2M22X2.0 ¥16,000
0.8 WGPIP2M5X0.8 WGPWP2M5X0.8 ¥11,900 25 WGPIP2M22X2.5 WGPWP2M22X2.5 ¥20,000
M6 0.75 WGPIP2M6X0.75 WGPWP2M6X0.75 ¥17,900 1.0 WGPIP2M24X1.0 WGPWP2M24X1.0 ¥16,000
1.0 WGPIP2M6X1.0 WGPWP2M6X1.0 ¥11,900 M24 1.5 WGPIP2M24X1.5 WGPWP2M24X1.5 ¥16,000
M7 0.75 WGPIP2M7X0.75 WGPWP2M7X0.75 ¥17,900 2.0 WGPIP2M24X2.0 WGPWP2M24X2.0 ¥16,000
1.0 WGPIP2M7X1.0 WGPWP2M7X1.0 ¥11,900 3.0 WGPIP2M24X3.0 WGPWP2M24X3.0 ¥20,000
0.75 WGPIP2M8X0.75 WGPWP2M8X0.75 ¥17,900 1.0 WGPIP2M25X1.0 WGPWP2M25X1.0 ¥20,000
M8 1.0 WGPIP2M8X1.0 WGPWP2M8X1.0 ¥11,900 M25 1.5 WGPIP2M25X1.5 WGPWP2M25X1.5 ¥20,000
1.25 WGPIP2M8X1.25 WGPWP2M8X1.25 ¥11,900 2.0 WGPIP2M25X2.0 WGPWP2M25X2.0 ¥20,000
0.75 WGPIP2M9X0.75 WGPWP2M9X0.75 ¥17,900 M26 1.5 WGPIP2M26X1.5 WGPWP2M26X1.5 ¥20,000
M9 1.0 WGPIP2M9X1.0 WGPWP2M9X1.0 ¥13,200 1.0 WGPIP2M28X1.0 WGPWP2M28X1.0 ¥20,000
1.25 WGPIP2M9X1.25 WGPWP2M9X1.25 ¥13,200 M28 | 1.5 WGPIP2M28X1.5 WGPWP2M28X1.5 ¥20,000
0.75 WGPIP2M10X0.75 WGPWP2M10X0.75 ¥17,900 2.0 WGPIP2M28X2.0 WGPWP2M28X2.0 ¥20,000
e |IE WGPIP2M10X1.0 WGPWP2M10X1.0 ¥13,200 1.0 WGPIP2M30X1.0 WGPWP2M30X1.0 ¥30,600
1.25 WGPIP2M10X1.25 WGPWP2M10X1.25 ¥13,200 1.5 WGPIP2M30X1.5 WGPWP2M30X1.5 ¥24,900
1.5 WGPIP2M10X1.5 WGPWP2M10X1.5 ¥13,200 M30 2.0 WGPIP2M30X2.0 WGPWP2M30X2.0 ¥24,900
1.0 WGPIP2M12X1.0 WGPWP2M12X1.0 ¥13,200 3.0 WGPIP2M30X3.0 WGPWP2M30X3.0 ¥30,600
Mi2 1.25 WGPIP2M12X1.25 WGPWP2M12X1.25 ¥13,200 s WGPIP2M30X3.5 WGPWP2M30X3.5 ¥37,200
1.5 WGPIP2M12X1.5 WGPWP2M12X1.5 ¥13,200 M32 1.5 WGPIP2M32X1.5 WGPWP2M32X1.5 ¥24,900
1.75 WGPIP2M12X1.75 WGPWP2M12X1.75 ¥13,200 2.0 WGPIP2M32X2.0 WGPWP2M32X2.0 ¥24,900
1.0 WGPIP2M14X1.0 WGPWP2M14X1.0 ¥13,900 M33 1.5 WGPIP2M33X1.5 WGPWP2M33X1.5 ¥24,900
M14 1.5 WGPIP2M14X1.5 WGPWP2M14X1.5 ¥13,900 2.0 WGPIP2M33X2.0 WGPWP2M33X2.0 ¥24,900
2.0 WGPIP2M14X2.0 WGPWP2M14X2.0 ¥14,700 M36 1.5 WGPIP2M36X1.5 WGPWP2M36X1.5 ¥24,900
1.0 WGPIP2M16X1.0 WGPWP2M16X1.0 ¥13,900 2.0 WGPIP2M36X2.0 WGPWP2M36X2.0 ¥24,900
M16 | 1.5 WGPIP2M16X1.5 WGPWP2M16X1.5 ¥13,900 Mas | 15 WGPIP2M38X1.5 WGPWP2M38X1.5 ¥24,900
2.0 WGPIP2M16X2.0 WGPWP2M16X2.0 ¥14,700 2.0 WGPIP2M38X2.0 WGPWP2M38X2.0 ¥24,900
Mi8 1.0 WGPIP2M18X1.0 WGPWP2M18X1.0 ¥16,000 M40 1.5 WGPIP2M40X1.5 WGPWP2M40X1.5 ¥24,900
1.5 WGPIP2M18X1.5 WGPWP2M18X1.5 ¥16,000 2.0 WGPIP2M40X2.0 WGPWP2M40X2.0 ¥24,900
AXA—=RVRURAY I 5= (IHJIS)
Y4 | EvF A—=RVRUAYYIT—Y (RER) A—bIVRUCAYY IS — (TEM) H4Z | ey | A—=RLRURAYY ST~ (RER) X—MVRUAYYIT— (TER)
GRIR2 # & GRWR2 & # fifi 4% (25~7-) GRIR2 B & GRWR2 # # ffi 4 (25 X7—)
M2 — — Mis 2.0 WGRIR2M18X2.0 WGRWR2M18X2.0 ¥35,700
0.4 WGRIR2M2X0.4 WGRWR2M2X0.4 ¥34,900 2.5 WGRIR2M18X2.5 WGRWR2M18X2.5 ¥43,400
M2.5 0.45 WGRIR2M2.5X0.45 WGRWR2M2.5X0.45 ¥34,900 1.0 WGRIR2M20X1.0 WGRWR2M20X1.0 ¥35,700
M2.6 0.45 WGRIR2M2.6X0.45 WGRWR2M2.6X0.45 ¥39,100 M20 1.5 WGRIR2M20X1.5 WGRWR2M20X1.5 ¥35,700
M3 0.35 WGRIR2M3X0.35 WGRWR2M3X0.35 ¥39,100 2.0 WGRIR2M20X2.0 WGRWR2M20X2.0 ¥35,700
0.5 WGRIR2M3X0.5 WGRWR2M3X0.5 ¥26,000 2.5 WGRIR2M20X2.5 WGRWR2M20X2.5 ¥43,400
Ma 0.5 WGRIR2M4X0.5 WGRWR2M4X0.5 ¥39,100 1.0 WGRIR2M22X1.0 WGRWR2M22X1.0 ¥35,700
0.7 WGRIR2M4X0.7 WGRWR2M4X0.7 ¥26,000 M22 1.5 WGRIR2M22X1.5 WGRWR2M22X1.5 ¥35,700
M5 0.5 WGRIR2M5X0.5 WGRWR2M5X0.5 ¥39,100 2.0 WGRIR2M22X2.0 WGRWR2M22X2.0 ¥35,700
0.8 WGRIR2M5X0.8 WGRWR2M5X0.8 ¥26,000 2.5 WGRIR2M22X2.5 WGRWR2M22X2.5 ¥43,400
- 0.75 WGRIR2M6X0.75 WGRWR2M6X0.75 ¥39,100 1.0 WGRIR2M24X1.0 WGRWR2M24X1.0 ¥35,700
1.0 WGRIR2M6X1.0 WGRWR2M6X1.0 ¥26,000 v | WGRIR2M24X1.5 WGRWR2M24X1.5 ¥35,700
M7 0.75 WGRIR2M7X0.75 WGRWR2M7X0.75 ¥39,100 2.0 WGRIR2M24X2.0 WGRWR2M24X2.0 ¥35,700
1.0 WGRIR2M7X1.0 WGRWR2M7X1.0 ¥26,000 3.0 WGRIR2M24X3.0 WGRWR2M24X3.0 ¥43,400
0.75 WGRIR2M8X0.75 WGRWR2M8X0.75 ¥39,100 1.0 WGRIR2M25X1.0 WGRWR2M25X1.0 ¥43,400
M8 1.0 WGRIR2M8X1.0 WGRWR2M8X1.0 ¥26,000 M25 1.5 WGRIR2M25X1.5 WGRWR2M25X1.5 ¥43,400
1.25 WGRIR2M8X1.25 WGRWR2M8X1.25 ¥26,000 2.0 WGRIR2M25X2.0 WGRWR2M25X2.0 ¥43,400
0.75 WGRIR2M9X0.75 WGRWR2M9X0.75 ¥39,100 M26 1.5 WGRIR2M26X1.5 WGRWR2M26X1.5 ¥43,400
M9 1.0 WGRIR2M9X1.0 WGRWR2M9X1.0 ¥28,500 1.0 WGRIR2M28X1.0 WGRWR2M28X1.0 ¥43,400
1.25 WGRIR2M9X1.25 WGRWR2M9X1.25 ¥28,500 M28 1.5 WGRIR2M28X1.5 WGRWR2M28X1.5 ¥43,400
0.75 WGRIR2M10X0.75 WGRWR2M10X0.75 ¥39,100 2.0 WGRIR2M28X2.0 WGRWR2M28X2.0 ¥43,400
e | WGRIR2M10X1.0 WGRWR2M10X1.0 ¥28,500 1.0 WGRIR2M30X1.0 WGRWR2M30X1.0 ¥67,200
1.25 WGRIR2M10X1.25 WGRWR2M10X1.25 ¥28,500 1.5 WGRIR2M30X1.5 WGRWR2M30X1.5 ¥54,000
1.5 WGRIR2M10X1.5 WGRWR2M10X1.5 ¥28,500 M30 | 2.0 WGRIR2M30X2.0 WGRWR2M30X2.0 ¥54,000
1.0 WGRIR2M12X1.0 WGRWR2M12X1.0 ¥28,500 3.0 WGRIR2M30X3.0 WGRWR2M30X3.0 ¥67,200
Mi2 1.25 WGRIR2M12X1.25 WGRWR2M12X1.25 ¥28,500 3.5 WGRIR2M30X3.5 WGRWR2M30X3.5 ¥82,500
1.5 WGRIR2M12X1.5 WGRWR2M12X1.5 ¥28,500 M32 1.5 WGRIR2M32X1.5 WGRWR2M32X1.5 ¥54,000
1.75 WGRIR2M12X1.75 WGRWR2M12X1.75 ¥28,500 2.0 WGRIR2M32X2.0 WGRWR2M32X2.0 ¥54,000
1.0 WGRIR2M14X1.0 WGRWR2M14X1.0 ¥30,200 M33 1.5 WGRIR2M33X1.5 WGRWR2M33X1.5 ¥54,000
M14 1.5 WGRIR2M14X1.5 WGRWR2M14X1.5 ¥30,200 2.0 WGRIR2M33X2.0 WGRWR2M33X2.0 ¥54,000
2.0 WGRIR2M14X2.0 WGRWR2M14X2.0 ¥31,900 M36 1.5 WGRIR2M36X1.5 WGRWR2M36X1.5 ¥54,000
1.0 WGRIR2M16X1.0 WGRWR2M16X1.0 ¥30,200 2.0 WGRIR2M36X2.0 WGRWR2M36X2.0 ¥54,000
M16 1.5 WGRIR2M16X1.5 WGRWR2M16X1.5 ¥30,200 M38 1.5 WGRIR2M38X1.5 WGRWR2M38X1.5 ¥54,000
2.0 WGRIR2M16X2.0 WGRWR2M16X2.0 ¥31,900 2.0 WGRIR2M38X2.0 WGRWR2M38X2.0 ¥54,000
Mi8 1.0 WGRIR2M18X1.0 WGRWR2M18X1.0 ¥35,700 M40 1.5 WGRIR2M40X1.5 WGRWR2M40X1.5 ¥54,000
1.5 WGRIR2M18X1.5 WGRWR2M18X1.5 ¥35,700 2.0 WGRIR2M40X2.0 WGRWR2M40X2.0 ¥54,000

ELIBDRIERRIE, /HI+—2—XEERTT,

18 [\\JM SIMPLY SOPHISTICATED




LIMIT GAUGE D Naters

| IR UARRS—Y

dA=T7(U
ZEHLIRFE 5 ANSI B1.2

AZT74RUT—IFTPAUADANSI/ASMERIEIC KD AV FEEDRLS' —I T,
CORBIERIVN, FYNEETERASNDZEERILE T 7 AF —DRDEEIFIRETY,
ISOX—=RLIRBEFURUILBO" T O A—MUEBEREDHMEDI=T71RUMRE
HEPEYF) T FREEINE T,

0.2181/VFEXTDEIFN0.0NSNo0.12EVNSES TRELSINE T,

Haters

1=T71RLY —I Tl EEZUNC, HIEZUNFERSELET.
UNC UNF
QL | A=T7ARUATSI5—Y | A=T7A(RCAVYIF—I QL | A=T7ARUATSI5—Y | A=TJ7(RUCAVYITF—

Y4X | 5947 2B 2A Y4X | 947 2B 2A
(€id=)) B & fifi #& B & i 48 (25 7-) (#8) B O& ffi & B & i 48 (25 <7-)
No.2-56 | UNC | WP2-56UNC2B ¥17,900 | WR2-56UNC2A ¥45,500 No.2-64 | UNF | WP2-64UNF2B ¥22,800 | WR2-64UNF2A ¥67,200
No.3-48 | UNC | WP3-48UNC2B ¥17,900 | WR3-48UNC2A ¥39,100 No.3-56 | UNF | WP3-56UNF2B ¥22,800 | WR3-56UNF2A ¥50,200
No.4-40 | UNC | WP4-40UNC2B ¥ 8,800 | WR4-40UNC2A ¥20,400 No.4-48 | UNF | WP4-48UNF2B ¥ 8,800 | WR4-48UNF2A ¥20,400
No.5-40 | UNC | WP5-40UNC2B ¥ 8,800 | WR5-40UNC2A ¥20,400 No.6-40 | UNF | WP6-40UNF2B ¥ 8,800 | WR6-40UNF2A ¥20,400
No.6-32 | UNC | WP6-32UNC2B ¥ 8,800 | WR6-32UNC2A ¥20,400 No.8-36 | UNF | WP8-36UNF2B ¥ 8,800 | WR8-36UNF2A ¥20,400
No.8-32 | UNC | WP8-32UNC2B ¥ 8,800 | WR8-32UNC2A ¥20,400 No.10-32 | UNF | WP10-32UNF2B ¥ 8,800 | WR10-32UNF2A ¥20,400
No.10-24 | UNC | WP10-24UNC2B ¥ 8,800 | WR10-24UNC2A ¥20,400 1/4-28 UNF | WP1/4-28UNF2B ¥ 8,800 | WR1/4-28UNF2A ¥20,400
1/4-20 UNC | WP1/4-20UNC2B | ¥ 8,800 | WR1/4-20UNC2A | ¥20,400 5/16-24 | UNF | WP5/16-24UNF2B | ¥ 8,800 | WR5/16-24UNF2A | ¥20,400
5/16-18 | UNC | WP5/16-18UNC2B | ¥ 8,800 | WR5/16-18UNC2A | ¥20,400 3/8-24 UNF | WP3/8-24UNF2B | ¥ 8,800 | WR3/8-24UNF2A | ¥20,400
3/8-16 UNC | WP3/8-16UNC2B | ¥ 8,800 | WR3/8-16UNC2A | ¥20,400 7/16-20 | UNF | WP7/16-20UNF2B | ¥ 8,800 | WR7/16-20UNF2A | ¥20,400
7/16-14 | UNC | WP7/16-14UNC2B | ¥ 8,800 | WR7/16-14UNC2A | ¥20,400 1/2-20 UNF | WP1/2-20UNF2B ¥ 8,800 | WR1/2-20UNF2A | ¥20,400
1/2-13 UNC | WP1/2-13UNC2B | ¥ 8,800 | WR1/2-13UNC2A | ¥20,400 9/16-18 | UNF | WP9/16-18UNF2B | ¥10,700 | WR9/16-18UNF2A | ¥23,000
9/16-12 | UNC | WP9/16-12UNC2B | ¥10,700 | WR9/16-12UNC2A | ¥26,000 5/8-18 UNF | WP5/8-18UNF2B ¥13,200 | WR5/8-18UNF2A ¥29,800
5/8-11 UNC | WP5/8-11UNC2B | ¥16,800 | WR5/8-11UNC2A | ¥36,200 3/4-16 UNF | WP3/4-16UNF2B | ¥13,200 | WR3/4-16UNF2A | ¥29,800
3/4-10 UNC | WP3/4-10UNC2B | ¥16,800 | WR3/4-10UNC2A | ¥36,200 7/8-14 UNF | WP7/8-14UNF2B | ¥13,200 | WR7/8-14UNF2A | ¥29,800
7/8-9 UNC | WP7/8-9UNC2B ¥21,500 | WR7/8-9UNC2A ¥48,500 1-12 UNF | WP1-12UNF2B ¥13,200 | WR1-12UNF2A ¥29,800

1-8 UNC | WP1-8UNC2B ¥21,500 | WR1-8UNC2A ¥51,900

| EHF—I\—RULF—Y
ERT—I\—RU PT (HERJISHE)

B ; JIS B0253 (TEE)

BRARUT—)(—4"— I TIISHIE ((BE) CRDENTHRESNTVET,

PTIE. ER&GE. FMERREEDERICAVSNTVETY,
M DNEFEROERT —/\—RUE (PT) DREICERALE T,

¥4 F—=I\—RUCHZSI5'—J(PT) T—I\—RURAYYIS—J(PT)
B & fii & B OE i #&

PT 1/8-28 WP1/8-28PT ¥53,200 WR1/8-28PT ¥110,900
PT 1/4-19 WP1/4-19PT ¥43,200 WR1/4-19PT ¥ 88,400
PT 3/8-19 WP3/8-19PT ¥43,200 WR3/8-19PT ¥ 88,400
PT 1/2-14 WP1/2-14PT ¥43,200 WR1/2-14PT ¥ 69,900
PT 3/4-14 WP3/4-14PT ¥43,200 WR3/4-14PT ¥ 69,900
PT 1-11 WP1-11PT ¥55,700 WR1-11PT ¥110,900
PT 1 1/4-11 WP1 1/4-11PT ¥55,700 WR1 1/4-11PT ¥110,900
PT 1 1/2-11 WP1 1/2-11PT ¥55,700 WR1 1/2-11PT ¥110,900
PT 2-11 WP2-11PT ¥82,500 WR2-11PT ¥138,300

ERT—/\—RL R (ISOZAJISHE)

ZEJIR ; JIS B0253 .
BRARLT—/\—F— I TJISHREICRESNTLET, sl
RIZE. BRASR. FHAMEEEEDBFICALSNTVET,

TR DHELIBRDERT—/ —R U (R) DREICERALETD,

F—=I\—UVI5—I%RET—IN—T ST 5 —I%ZRcERBILE T, Bl
94 F—I\—RUAT7SJ (Rc) 5'—J T—I\—RUCAUYVI (R) =Y
B OE i & B OB i & Wasters
R 1/16-28 WP1/16-28RC ¥53,200 WR1/16-28R ¥ 84,700 s
R 1/8-28 WP1/8-28RC ¥45,300 WR1/8-28R ¥ 72,100 .
R 1/4-19 WP1/4-19RC ¥43,200 WR1/4-19R ¥ 68,700
R 3/8-19 WP3/8-19RC ¥43,200 WR3/8-19R ¥ 68,700
R 1/2-14 WP1/2-14RC ¥43,200 WR1/2-14R ¥ 50,600 ""‘.’_ L r'
R 3/4-14 WP3/4-14RC ¥43,200 WR3/4-14R ¥ 50,600 LIRS
R1-11 WP1-11RC ¥55,700 WR1-11R ¥ 79,500
R1 1/4-11 WP1 1/4-11RC ¥55,700 WR1 1/4-11R ¥ 79,500
R11/2-11 WP1 1/2-11RC ¥55,700 WR1 1/2-11R ¥ 79,500
R2-11 WP2-11RC ¥82,500 WR2-11R ¥106,700

SIMPLY SOPHISTICATED [\\]md 19




LIMIT GAUGE

| ERFEFRERLY—Y

ZATETRL G (1SOEAJISHERK)

ZERLFRIE 5 1SO 228-2

BERTFRL Y —UTISO 228-21CESNTNET .
GEMBERELEE LBV BROR MRS ZENE T35,
RUTSIT5—=IICIEFHERDOXRFEH D FB Ao

RUY VIS —IICIFEDIEGRTLEE D IFAREBIROXRINH D FET,

ERm. RMESRTEOERICAVSNTVET,

¥4 % TFIRUATS IS —J (GPNP) FIRUAYY IS —J (GRNR-A)
B & fii 4§ B & i ¥ (25~7—)

G 1/16-28 WP1/16-28G ¥13,000 WRA1/16-28G ¥32,800 B K e G1/2-14 & iSD-3228
G 1/8-28 WP1/8-28G ¥13,000 WRA1/8-28G ¥32,800

G 1/4-19 WP1/4-19G ¥13,000 WRA1/4-19G ¥32,800 = I
G 3/8-19 WP3/8-19G ¥13,000 WRA3/8-19G ¥32,800

G 1/2-14 WP1/2-14G ¥13,000 WRA1/2-14G ¥32,800

G 5/8-14 WP5/8-14G ¥15,600 WRA5/8-14G ¥39,100

G 3/4-14 WP3/4-14G ¥15,600 WRA3/4-14G ¥39,100

G 7/8-14 WP7/8-14G ¥15,600 WRA7/8-14G ¥39,100

G 1-11 WP1-11G ¥21,500 WRA1-11G ¥53,600

G11/8-11 WP1 1/8-11G ¥21,500 WRA1 1/8-11G ¥53,600

G 11/4-11 WP1 1/4-11G ¥21,500 WRA1 1/4-11G ¥53,600

G11/2-11 WP1 1/2-11G ¥21,500 WRA1 1/2-11G ¥53,600

G 13/4-11 WP1 3/4-11G ¥26,400 WRA1 3/4-11G ¥66,800

G 2-11 WP2-11G ¥26,400 WRA2-11G ¥66,800

| 2A5—/\—RLs—Y

ER7—/\—RU NPT ####% (ANSI/ASME B1.20.1)
FRAUFHHE (ANS) [CHES N TV BERAF—/\—Rh LY — I T,
NPTIXE. SRR, THAKEL S DEREICAVSNTVET.

B DUEFBRDERT—) —R U (NPT) DREICERALET,

3/8-18 NPT L1
" (3 SIEP)

¥4 % F—I\—RUBATSI5—J (NPT) F—I\—RUAYYI45—J (NPT) \
B OB fii & B OB fli 4§

NPT1/8-27 WP1/8-27NPT ¥26,200 WR1/8-27NPT ¥44,900 J
NPT1/4-18 WP1/4-18NPT ¥21,300 WR1/4-18NPT ¥40,400 -
NPT3/8-18 WP3/8-18NPT ¥21,300 WR3/8-18NPT ¥40,400 '
NPT1/2-14 WP1/2-14NPT ¥21,300 WR1/2-14NPT ¥34,000
NPT3/4-14 WP3/4-14NPT ¥21,300 WR3/4-14NPT ¥34,000
NPT1-11 1/2 WP1-11 1/2NPT ¥26,800 WR1-11 1/2NPT ¥51,700 gt
NPT1 1/4-11 1/2 WP1 1/4-11 1/2NPT ¥26,800 WR1 1/4-11 1/2NPT ¥51,700 TEP LIMIT)
NPT1 1/2-11 1/2 WP1 1/2-11 1/2NPT ¥26,800 WR1 1/2-11 1/2NPT ¥51,700
NPT2-11 1/2 WP2-11 1/2NPT ¥26,800 WR2-11 1/2NPT ¥51,700

ZHTF—I\—R U NPTF #38E#& (ANSI B1.20.5)

TR 758 (ANSD [SIRESNTVWSERT —/\—RUS—ITT,
NPTFIZAafA. BEIE. MZEHEEDHEEFTEOFBSICERSN, Ry —ILMZERLELTD

KXIBMOEMEEZFESNFTT, P
¥4 2 F—I\—RURA7S55—J (NPTF) T—I\—RUAUY IS —I (NPTF) ﬂ@%\
2 B it 2 B it &% \
NPTF 1/8-27 WP1/8-27NPTF ¥42,800 WR1/8-27NPTF ¥72,300 H
NPTF 1/4-18 WP1/4-18NPTF ¥37,000 WR1/4-18NPTF ¥66,500 P
NPTF 3/8-18 WP3/8-18NPTF ¥37,000 WR3/8-18NPTF ¥66,500 Waters
NPTF 1/2-14 WP1/2-14NPTF ¥37,000 WR1/2-14NPTF ¥56,500
NPTF 3/4-14 WP3/4-14NPTF ¥37,000 WR3/4-14NPTF ¥56,500
NPTF 1-11 1/2 WP1-11 1/2NPTF ¥44,900 WR1-11 1/2NPTF ¥80,400
NPTF 1 1/4-11 1/2 WP1 1/4-11 1/2NPF ¥44,900 WRT1 1/4-11 1/2NPF ¥74,200 e “mm
NPTF 1 1/2-11 1/2 WP1 1/2-11 1/2NPF ¥44,900 WR1 1/2-11 1/2NPF ¥74,200
NPTF 2-11 1/2 WP2-11 1/2NPTF ¥67,000 WR2-11 1/2NPTF ¥98,400 — Wit

BEATF—IN—RUTF—ICLDERHESZE \

=A R

EXFEMFORRNY — T DRABRFIE & &/)\RFIEZ

FRFMUB (VY I5'—)

B/ \BRERTE

B SR

BRARFIE

IO RIZOBEATHNEEHETY

20 [\\JM SIMPLY SOPHISTICATED

RBX-&/

BIRFME V)

L]

BRABRSTE

7

BPREIE

FREMIE (TSI —)

759
=




O

BOWERS GROUP

BRERY3IFRAT—)VFa0X—FE. TLh. TSAFvI, ESLVDITRTOERSHL)
MR ZET AN TR OICEBN TR FEH P T VEEE T,

JF—IIk. FHETERTIIED. BEIRYF A VRICEADMIITHEE EBIREZGD L
SEBHILBTERT,

[7ZFOJDHEER] FiOX—%-7F0OY  FaOx—-FI5)
o ZBRLEHEL Va7 A= Va7 Ar—=b

o R—5TJ)b

o FF5., HULKIFRIFERYFRIVRICTRE
e a7 AFIFT a7 DAIE

o BAES{IE

o KIRICUKASKIESIRREHE

[FIUFIDIEE] 4 =
o Jh TSAF VY, &, ZDIT X TDRSHUWVHHIDEER T OlowitR S
o R FHHZ L N/
o XBRIFIHIFARATUA. XFEEET6mMm
o ;K—5 T

o FCHEHITDINAYVRICHDFHIFS ;
o BEAIRE SHA0001
e SPCICHEHTEST—% A ¥72,500
e TR

o JUtwhk —{EASIATVaY

e 4RI A F—bHFT DSDS001
o F—HHARTEH., IPEEEFEY 1—)UIRE ¥ 164,800
o U PRYFAIVREMHPEDOETERTEFRT

o KIKICUKASHKIESIRAZ R

it &

ASTM D 22408 &K UIS0O 868ICiE>TRETNTLIE T, NIFRIVR
Va7 [AlBKUTDIRT—)VZFERL. JAh. RE. EZ—)LY—h J\—=ZRY I -
BRUOTSRAFvIE, FRMEODSHDMEDRAEISELTCVE T,

NYFRYVRIE Va7 ART—IVIF1KgR/E, ¥37DAT—)VIEbKeg FEAIC
THAVENTVE T, RYVRZEERATDE. BREEHEEDNGLELET,

“ d Lt
Lhppiliaaaih

B & & i i 8

SHA0001 7FOTYaT FaAx—8 AZRT—IL ¥ 72,500

SHD0002 7FA7Ya7 FaAX—% DAF—IL ¥ 82,800

DSAS001 FUBINYaT FaAir—8 ART—IL(R232HEH 21T ¥163,700

DSDS001 FIRIYT FaOr—%2 DRXT—IV(R232HHZ17) ¥ 164,800

SHA0003 Fa2OX—2fH N FIEUR ¥ 377,300

FTIINHLT FeiitiRIEER
va7r7A 2a7r7D

E N 0.1 0.1
1HE ASTM D2240. 1S0868(_#7" % ASTM D2240. 1SO868IZ#¢ %
BRI 0-100 0-100 SHA0003 ¥377,300
AV B ®18 ®18 (BRICF2OXA— 2 EENTOEEAL)
LT —RR $iAmT—/N— #E 1.25mm S —TRA LN #fE1.25mm
SoimAEE 35° 30°
Ny FU— 1)Fry 43V, CR2032 1)F 943V, CR2032
F—5HAhH RS23247 —J IV S EiR MG RS23247 —J IV SR EIRAEG

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 21



)

BOWERS GROUP

ih—oJIViEEEST IPX-330 plus

{EHDINSPEXY U - SEmE - ZHEESEERBREN SIS

(4§ &I

® ZLEFEA - 1—F. FTRUMHEEDRERLR

¢ XKEKTCRPIWVWNS—TFTTARATVA 2414V F AKX
o HIEEH : 174-960HL

o BIRUISE £0.5% (800 HL)

e ASTM ASS6#EHL

o FEA VI MKE : D(F T3 1 DC, )DL\ D+15.
C.G

o AV I\T MEREDBHEHR!
e HLASDWEERE : OvoY1)VHRB. HRC. JU=RRJUHB.

EYH—AHV. ¥37HS F—aJVPEHA & : IPX-330 PLUS
o EROBETEATE. HaEe7 ANTEET, £#4 IPX1100 s : ¥355,000
o B% 10, 000BDFHIRO (B A T UICREFAE ) i)

o BREENT THHEE
e (HBUSBY —JILCTPCICT —FWDAHTEF T,

e F 7 3>Bluetooth 77U & —[CTHIRIATAE [IPX330 plusf{iEaa]
AEr1zwv b
A4V I\ MRED (&HH28)
m HLDE
BIEEE - 118 174HL—960HL (12737 NEBDD R RR) usBs—2J )b
BEE/INSA—% HL. HRB. HRC. HV. HB. HS BREAISY
FTvay mHE DC/DL/D+15/C/D/G INEYIR—RU T
¥EE +0.5% (HLD=800) ERiREHBAE
XEU— 10,000 s —2
7RIy k USB INSPEXRi#EE
FAATA # 2 —TIF. 320X240LCD
=5 ML AIER 2fE
BIEEE —20C~+50C o e
TE 133mm (L) X75mm (W) X29mm (H) Fovavm:
® Blustooth Al TV 75~
BN IR RS >3mm (HEEG : >10mm) * MO@mAYR—hUYTvh
BIEHER B4 %I B £ C2~5bkg

REMEE =Ra 10 n @ n o o
O

1 2VINT hEE D, HIEEELD : 174-900

ME HLD HRC HRB HB HV HS C l Tﬁl o o
38 - SES% 300-900 |20.0-68.0| 38.4-99.5 | 80-647 | 80-940 | 32.5-99.5

IE: 300-840 |20.4-67.1 - - 80-898 - V

27 VLA 300-800 |19.6-62.4 | 46.5-101.7 | 85-655 | 85-802 - ,

REHEH 360-650 - - 93-334 - -

JYaS5—8Ek | 400-660 - - 131-387 - - o ZTHHER

FILIEE 174-560 - - 20-159 = - A VNI EBEREBD

=7 200-550 — 135953 | 40-173 — — AVINIRIRT 1

Jovzx 300-700 - - 60-290 - - *AEBREOBLET ., BREEETEL,
il 200-690 — — 45-315 — —

22 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



O

BOWERS GROUP

RERHZEED 5 A T DM, FFIRFE D ZAETED

kel AN o T B RE R e

L= n__= fifi_#& KEEDEESEY. BERTHBKRHLEEITET,
IPX-330PLUS KAEHRHEBZD 217 ¥ 355,000 _
IPX-331 PLUS AAE+1EHERC 21T ¥ 355,000 50N |
IPX-332PLUS AME+HRHEEEDC 217 ¥ 355,000
IPX-333PLUS AMEHRHEEEDH1521T ¥ 355,000
IPX-334 PLUS AR HEEEDLET T ¥ 504,000
IPX-335PLUS AAE+IEHEBRGCGE1T ¥ 504,000
IPX1100 DA 7THEER ¥ 41,000 IPX1100
D1 7REER
I
M PZAVAS

547 &HigsD #BiHasC #ii280C D+ 15 f&H2EDL #BiHaRG
S IPX-0115 IPX-0110 IPX-0120 IPX-0130 IPX-0125 IPX-0138
T ¥ 206,000 ¥ 206,000 ¥ 206,000 ¥ 206,000 ¥ 355,000 ¥ 355,000

TR, EEREBDON1/4 | BEALRHE, | BV ERICE | HOLOIBERIR, | AZETINFVT,

TEDBEMEM, | D113k, BARELL S | ESHF IOV TR | EfR4.2mm, £350m | EHEIR HBD D K99
. KEBEE AN, IHEEDE R, WET, ISRV S DRE | EDANTR,
B A HiR, FERIRLLRICOE | B RTHBHOF | BEA. TURVAIEEA,

gosvyLEan | BEELCEL RPN | mRE . B A650HB,
4o toREERE, KREGHEERA.
€3 Bluetooth’

SYLCOM ¥V 7 D X 7 (tpx-330 plus i)

SYLCOMY b7 ZERTIEND TP - FIIINT4 AT VA1 TRRL
AR T — 572NV IV ICRDIAB I ENTEX T, BTETILHEE Tl EDBluetooth®
#EEZ T LT, Bluetooth#BEDEWNWT A ATV A1y MXTIEF IV VILINY F 1R
USBI—JILFIRAL TNV OVICT— 5 ZEELE T,
SYLCOMYThDx7FF—5MDiAH D, THXITLE—RRTP. BRREZER
BERARDIAH . REHEERT. AEY—T Y AER. MET— 5 ZExcel R EHNEBY
TRDI7ICTIRAIR—EHTEET,

SYLCOMZ A b Gritic o=
EEERY TR T 7 IEwww.sylvac.chh'5 45 OV O—RTEE T,
SYLCOMR Y V5 —RDEEEEDS., EH SN TLDAIERS 1 BDHEBRESNTLE T,

SYLCOMR & % —K &8
BluetoothiE (3 A8 A E CRETE. AERRT— 52T EIRTHATEET,
%)\VIAVENDTP =T AT A1y sBTETILDBluetoothiEfICIE YV ILINy

HRUSBEIL Y —/I\—(RVTIV) DR ET T,

= EHEE

REE HRTFRE, BRAEERTE—R,
TFHF—IE—R, Y= YRAE—R,
1-Y—BEE, FIINA VI —G—

X:J_%Eo

SIMPLY SOPHISTICATED \]M 23

|&T

READY

SMART




XT 7309 K75—

)

BOWERS GROUP

N7 =Z#HDXT7FOITR7 I —Jld. TERATHRENEDAEDLENRMICTEDTETT. RKIDLWAIESEEZRREL
XABEICEKD., 2RABHDVEBREXDNT I —IDKDENZ LD BIERT Y EILDIREHS TIEREEL LD I LTz, 2~300mn
DIEWAIEEE. TEXIFESE, FiHBRDBVBREICKD. SEECHIRE T THELETHREVSEKLEOTVE T, XTABANYREREY YT

[CIFUKASIKRESENMTNTWE T,

20158, N7 —ZX#FAEEHE2~20mICEVTXTAR A 70(7F0OT R7PT—I)ZHFTLE Ulco XTARAZOMXTA)E.
—BNEUES N A ABET Y bO—5— L AIEEGHID DROBNEIRZRRHA TLE T,

@ BIEEEH : 2~300mm,
@®2~6m : 2RNAEAY R, 6~300mn : 3mBIEAY R,
@4~ —IHE XTAYAo0O 2~6mm:0.00Tmm, 6~20mm : 0.002mn

@ —YBRE XT77FOJR745'— 20~300mm : 0.005mm

@ 12.5mA EDIFLAEAN Y RiF. TXRTEBFAET ~E)UT,
(12.5mUATFERF—)VE)

@ LEE D INONEAIE E2~6m&E U 12.5m EHETEE,

@7uRemil LF. FCAERDERENCETVNET,

@SFTv bAMYTHIBICELD., REULHIBAENTEEY,

@REVVIDMELIEEY SO, BRTHER
hHbET,

® TRTDEH

® TSRF v IT—REXBEARFEN. (VA XICKDFTT,)

B

BOWERS GROUP

RE /N7 =Xt (R =X EBHENTVET) DFZAETLER
(&, BREEICKcH DIMFRE0NELL LT, FED/D 7 —XHHET
BEDIRFEMICZISN T, fBLTHDERT, NIF—-XDTSV
Rl&. AEHEFOFRTCHMFDEY TTSYREVTALEMENT
W&, /H-I1—5—XTld, 2014F7BKXD/N\DF7—Z#DEK
HRIEEEUCOES ZRIBELE Uic.
BOHUVWBRRCESETNTVDRAIERKRERICBVTNDT7—X
B [CRMTEIMDRARICH D, KFRA TOIERNHAIZ RIFLT
EJQLOEN 0y el

U2t CREDMODEE)

U9 EXTPFOIRT Y — I [CUKASHRESIMEEERINT
Bb. TRCOKTPFOIRT I~ I CFEBEBESHY—F VTN T VET,
@ RPH—IIRDINGB3 (J\—I4) [CESNTEESNTNFT .

XTARAOODER
o O\ MEXAEEDY hO—5—
e BETCAEIENLET Y1
o tEAEME £
o BIFEEH2—-20mD < 7 0IF5 u DEIR%Z. 2 u(C
ZEUZEICKIDFEHFEDBEEN @ ELELUR

MXTA10M
XTAR4o0 77305 R75F—=Y

XTYU—X BEUVY

B OB B X (mm) i &
XTR3M 2.50 ¥25,000
XTR5M 4.00 ¥25,000
XTR7M 5.00 ¥25,000
XTR8M 8.00 ¥17,800
XTR12M 12.50 ¥17,800
XTR20M 20.00 ¥22,800
XTR35M 35.00 ¥25,000
XTR65M 65.00 ¥30,700
XTR80M 80.00 ¥39,800
XTR125M 125.00 ¥55,200
XTR175M 175.00 ¥75,400
XTR225M 225.00 ¥117,200
XTR275M 275.00 ¥138,000

RE/NIT—At D ZHBI

NIT7 =X DEERG(F. AFCR 7T —IRUOWRIRA oOX—%
ZHRDETHARBERKEE CHb. XA (ZFO0) EBESHK(TY
&) DEBFZEEHELTVE T,
O7HBELTFND T —ZAXTIYU—XOXT7ZFOTXTTI )b,
XTik—=ILYFvoENGD., R7P5—ID Gold Standard £LT
FHENTVE T, ITIVEIREARTZ T —I D1 705 —IPkO
BREOIZIN—YILT—I, BRERDANY—K~ IS IHHDET,
BCN\NDT7—XTIBRNTOUKASKIEREBRE(CKD, EICERRDIE
BIEDRU—ADERET. N7 —XHBDEFEEZ KDEDEHD
ELTVET,

24 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



| _Bowens Grovr |
A1) L)) A1) . n
XT 7309 K75—Y
XTA R0 7Fr05 K75 —YJ |HEVVIG RU SBREV Y IHE
BE | ffi#® BE | fi# | rmEonemE| B E AERE wEUUY
EY VTR SBEYTE (mm) (mm) (mm) (mm)
MXTATM ¥97,000 MXTATW ¥88,500 225 0.004 9 2.50
MXTA2M ¥97,000 MXTA2W ¥88,500 2,53 0.004 9 2.50
MXTA3M ¥97,500 MXTA3W ¥89,000 3-4 0.004 12 4.00
MXTA4M ¥97,000 MXTA4W ¥89,000 4.5 0.004 18 4.00
MXTA5M ¥97,000 MXTA5W ¥89,000 56 0.004 18 5.00
MXTA6M ¥61,000 MXTABW ¥57,600 6-8 0.004 58 8.00
MXTASM ¥56,000 MXTASW ¥51,500 8-10 0.004 58 8.00
MXTA10M ¥56,000 MXTA10W ¥51,500 10-12.5 0.004 58 12.50
MXTA12M ¥56,000 MXTA12W ¥49,900 12.5-16 0.004 62 12.50
MXTA16M ¥57,600 MXTA16W ¥49,900 16-20 0.004 62 20.00
BE XT 7709 R75—=Y BEVVIG RU BEVVIE
BE | ffi@ BE | fi# | cgoncmE| B AR wEUvY
. e O PZv] BEUVIE (mm) (mm) (mm) (mm)
@k XTABM ¥47,00 G — — 810 0.004 58 8.00
XTA20M ¥63,600 XTA20W ¥53,000 20-25 0.004 66 20.00
XTA25M ¥90,400 XTA25W ¥85,200 25.35 0.004 66 35.00
XTA35M ¥92,000 XTA35W ¥87,200 35-50 0.004 80 35.00
XTA50M ¥102,500 XTA50W ¥90,800 50-65 0.005 80 65.00
XTA65M ¥102,500 XTAB5W ¥94,800 65-80 0.005 80 65.00
XTAS0M ¥129,800 XTASOW ¥111,000 80-100 0.005 100 80.00
XTA100M ¥130,600 XTA100W ¥128,200 100-125 0.006 115 125.00
XTA125M ¥150,800 XTA125W ¥138,600 125-150 0.006 115 125.00
XTA150M ¥194,200 XTA150W ¥152,800 150-175 0.007 115 175.00
XTA175M ¥222,000 XTA175W ¥176,400 175-200 0.007 115 175.00
XTA200M ¥298,400 XTA200W ¥172,000 200-225 0.008 118 225,00
XTA225M ¥308,600 XTA225W ¥166,000 225-250 0.008 118 225,00
XTA250M ¥336,200 XTA250W ¥188,000 250-275 0.009 118 275.00
XTA275M ¥350,800 XTA275W ¥193,600 275-300 0.009 118 275.00
XTAR (40 UKASEREBEIIIEREVUY I EAEANYRD YR
FBIEEEE (mm) B & i 1% BIEAY REL REVU VY
2-3 SMXTAIM ¥178,000 2 1 (2.5mm)
36 SMXTA2M ¥274,000 3 2 (4/5mm)
6-10 SMXTA3M ¥ 97,000 2 1 (8mm)
10-20 SMXTA4M ¥143,000 3 2 (12.5/20mm)

;NT]—
E

% XT 7305 R7s—

Y UKASHRESIHIEREY VI EAEANYRDOEY M R

*E: BIRP 5L OBEREBRTT o

SIMPLY SOPHISTICATED [\\JM 25

o AIEHEE () B E @os | mmavrm mEUYY
BFIk 6-10 SXTA3M ¥ 83,000 ; 2 1 (8mm)
20-50 SXTA5M ¥225,000 3 2 (20/35mm)
50-100 SXTAGM ¥305,000 3 2 (60/85mm)
100-150 SXTA7M ¥229,000 2 1 (125mm)
150-200 SXTASM ¥326,000 2 1 (175mm)
ERAF GRTREIER)
B OB fli & R& (mm) BEAYREEE (mm)
EGX0200 ¥17,000 63 6-10
EGX0400 ¥17,000 76 10-12.5 2y
EGX0500 ¥17,000 100 12.5-20
EGX0001 ¥25,000 150 20-50 SMXTASM
EGX0004 ¥26,500 150 50-300



)

BOWERS GROUP

XT3 5FI%9)) KR7PH = -BT (BluetoothHEFIV)

NO7—X#tDBluetoothAET I FILWAINAI0OX—% BT ET ). AEIZHNT Y1
ECKELSTHBAKLCDT « AT A ZFHNRHA D EHICIPE7TOIL I hOZU X - BIKIRE.

Z UTAE Bluetooth [CKDiFEET—FH . b BN AEIZTZar—ravigT—4ER P67
BLVREORBNERHRMEERHELUE T, XTYYU—XDIBLWXAZHIVIEEIE. ZO8EE N RS232
BIEANYRICED., FREDBNIFAEDNHCEZ D EHNTEEFT, QL. RISV, ROy eaBluems?wE!! =
N B RNESFIEEERIR T  E Uy REWEDEIRE T I USB
EEDBluetooth’E L XTIEFILBEDIKR>THDHEFT, BEVEETEL, I @1-

READY

=

@ KEL THBEFLCDT « R A ZiR A TEHlc FABIZNT Y1 2,
@IPB7DIL Y FOZU R - BHKIRE,

@RYUD2DRFDY Y TIVISIRIETT

@ JUtEY "XEU—EADANTEEXT,

®F—4~H7H : RS232/USB

@Bluetooth Low Energy (REET V) [CKDiEET—5 H 77,
ORHMIAZ1=T -3, SylvacttiZtMBT Smart Appld.

@ AIFEEHF2~300mE T, (BERT) )\ 7—X#tBluetooth SmartE@RENDIZ =15 —avh
© 2~BmE TIF2ERMT. 6~300m Tld3BMIAEAY K. BT,

@ R/N\FKREAI 0 0.001mm

® 12.5mU EDIRILRAENY RIFTXTRBET ~ EIVfT.

@ IEFEDORDOIVERIEIF2~6mE T, KU 12.5mEl_ETHEE,

®@B6m EDY 1 X(CIEFRVAEREREDCENE T, ARBLEF—4%Z)\Y IV ICEEZERDADGHERR.
@BNCSTF Y FAMYTRIBICKD., RELAEDTEXT, F=JIVEGEDM. FIFITA ATy hh
© BROIRERROEY MIREY VIDHRBLTVE T, BluetoothEFILORF7 5'—J &USBL Y —I\—

@ IRTCDEREVYITROT —IICUKASKREIDRECTHEBLCLE T, (B¥&E30-981-7100) &SylcomY JhZ{EHTS
@INTDTIZINTARATUVAREERAEANYRIC, VU7 IVESHIY FEDSBDET,
WCTWET,
@RU. & 2RI, IR, AT SAVEDFKREIRT VEILFRAIEAY R F—H%(E
DEED TEX T (V—IREZEHEDTEL) =
g;?;‘-;\y‘liD;—N826§\r} l\;iﬁli%zgt%ﬁéntb\ijo gg E % ﬁﬁ {ﬁ *g
= v - [= Y =] 95 = = vy
DIVINY T T — 2R (E
30-926-6721 | (gps_ 5, (xTam) | Y4440 @

30-981-7100 | BIMIBYAINYTUSB | yq) 200 @

Ly—IiN—

26 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED




O

BOWERS GROUP

XT3 F3I9) K74 —3J —BT (BluetoothWigEF L)

- XT3 (BluetoothZ: L)
EREVVIRRUREY VITE GAEANYR+TATL—DdH) DER

—— — — - N — e
B & B O i # B OE B OE @ o | m | ™ |G| m) | OBORE | OxofiE
XTD1M-BT XTD1M-XT3 ¥169,500 | XTD1W-BT XTD1W-XT3 ¥165,600 | 2-2.5 0.004 9 2.50 | XTDU2-BT/-XT3 | ¥128,600
XTD2M-BT XTD2M-XT3 ¥169,500 | XTD2W-BT XTD2W-XT3 ¥165,600 | 2.5-3 0.004 9 2.50 ” 7
XTD3M-BT XTD3M-XT3 ¥169,900 | XTD3W-BT XTD3W-XT3 ¥166,200 | 3-4 0.004 12 4.00 ” 7
XTD4M-BT XTD4M-XT3 ¥169,900 | XTD4W-BT XTD4W-XT3 ¥165,600 | 4-5 0.004 18 4.00 ” 4
XTD5M-BT XTD5M-XT3 ¥169,900 | XTD5W-BT XTD5W-XT3 ¥165,600 | 5-6 0.004 18 5.00 ” 7
XTD6M-BT XTD6M-XT3 ¥122,600 | XTD6W-BT XTD6W-XT3 ¥113,000 | 6-8 0.004 58 8.00 | XTDU6-BT/-XT3 | ¥97,000
XTD8M-BT XTD8M-XT3 ¥122,000 | XTD8W-BT XTD8W-XT3 ¥113,000 | 8-10 0.004 58 8.00 ” Z
XTD10M-BT XTD10M-XT3 ¥122,000 | XTD10W-BT XTD10W-XT3 ¥113,000 | 10-12.5 | 0.004 58 12.50 | XTDU10-BT/-XT3 | ¥97,000
XTD12M-BT XTD12M-XT3 ¥124,600 | XTD12W-BT | XTD12W-XT3 ¥116,500 | 12.5-16 | 0.004 62 12.50 ” 7
XTD16M-BT XTD16M-XT3 ¥127,200 | XTD16W-BT XTD16W-XT3 ¥118,000 | 16-20 0.004 62 20.00 ” 4
XTD20M-BT XTD20M-XT3 ¥129,600 | XTD20W-BT XTD20W-XT3 ¥121,000 | 20-25 0.004 66 20.00 | XTDU20-BT/-XT3 | ¥109,500
XTD25M-BT XTD25M-XT3 ¥190,000 | XTD25W-BT XTD25W-XT3 ¥168,400 | 25-35 0.004 66 35.00 ” 4
XTD35M-BT XTD35M-XT3 ¥198,600 | XTD35W-BT XTD35W-XT3 ¥175,400 | 35-50 0.004 80 35.00 ” Z
XTD50M-BT XTD50M-XT3 ¥214,200 | XTD50W-BT XTD50W-XT3 ¥191,600 | 50-65 0.005 80 65.00 | XTDU50-BT/-XT3 | ¥122,000
XTD65M-BT XTD65M-XT3 ¥218,800 | XTD65W-BT | XTD65W-XT3 ¥196,000 | 65-80 0.005 80 65.00 ” Z
XTD80M-BT XTD80M-XT3 ¥245,000 | XTD8OW-BT | XTD80OW-XT3 ¥214,200 | 80-100 | 0.005 | 100 80.00 ” ”
XTD100M-BT | XTD100M-XT3 | ¥272,300 | XTD100W-BT | XTD100W-XT3 | ¥236,400 | 100-125| 0.006 | 115 | 125.00 | XTDU100-BT/-XT3 | ¥132,000
XTD125M-BT | XTD125M-XT3 | ¥280,800 | XTD125W-BT | XTD125W-XT3 | ¥249,000 | 125-150| 0.006 | 115 | 125.00 ” 4
XTD150M-BT | XTD150M-XT3 | ¥306,600 | XTD150W-BT | XTD150W-XT3 | ¥266,200 | 150-175| 0.007 | 115 | 175.00 ” 2
XTD175M-BT | XTD175M-XT3 | ¥326,000 | XTD175W-BT | XTD175W-XT3 | ¥294,600 | 175-200| 0.007 | 115 | 175.00 ” 4
XTD200M-BT | XTD200M-XT3 | ¥395,200 | XTD200W-BT | XTD200W-XT3 | ¥289,400 | 200-225| 0.008 | 118 | 225.00 | XTDU200-BT/-XT3 | ¥145,800
XTD225M-BT | XTD225M-XT3 | ¥435,600 | XTD225W-BT | XTD225W-XT3 | ¥282,400 | 225-250 | 0.008 | 118 | 225.00 ” 7
XTD250M-BT | XTD250M-XT3 | ¥451,800 | XTD250W-BT | XTD250W-XT3 | ¥309,000 | 250-275| 0.009 | 118 | 275.00 ” 7
XTD275M-BT | XTD275M-XT3 | ¥493,900 | XTD275W-BT | XTD275W-XT3 | ¥315,600 | 275-300 | 0.009 | 118 | 275.00 ” 4

XT3FIZIWRTZ T —=IEYb GEAYR, FIIIVFARTU—, BEUVY)

AERE | m o B & @ o || meuyy | 225

2-6 SXTDIM-BT | SXTDIM-XT3 | ¥434,000 | 5 | 3 (2.5/4/5m) | XTDU2-BT/-XT3

6-10 SXTD3M-BT | SXTD3M-XT3 | ¥149,800 | 2 |1 (8m) XTDU6-BT/-XT3

10-20 | SXTDAM-BT | SXTDAM-XT3 | ¥193,400 | 3 | 2 (12.5/20mm) | XTDU10-BT/-XT3

20-50 | SXTD5M-BT | SXTDSM-XT3 | ¥289,500 | 3 | 2(20/35mm) | XTDU20-BT/-XT3

50-100 | SXTD6M-BT | SXTD6M-XT3 | ¥387,600 | 3 | 2(65/80mm) | XTDUS50-BT/-XT3

100-150 | SXTD7M-BT | SXTD7M-XT3 | ¥325000 | 2 | 1(125m) | XTDU100-BT/-XT3

150-200 | SXTD8M-BT | SXTD8M-XT3 | ¥434,600 2 1 (175mm) XTDU100-BT/-XT3 12.5mmUEDIRANRNT7T'—T
100-200 | SXTDOM-BT | SXTDOM-XT3 | ¥695,600 | 4 | 2 (125/475m) | XTDU100-BT/-XT3 Cld, EROLSEUEFDTRNDE

DAEDTEX T,

GEDIND)FINARbYIN—

B OE PIREEE (mm) i %
DSTOPO1 2-6 ¥16,300

IEREE GRyvZaIEm)

B OB i & RE (mm) BEAYREEE (mn) o
EGX 0200 ¥17,000 63 6-10
EGX 0400 ¥17,000 76 10-12.5
EGX 0500 ¥17,000 100 12.5-20
EGX 0001 ¥25,000 150 20-50 > . SXTD5M-BT
EGX 0004 ¥26,500 150 50-300 o “ ol

SIMPLY SOPHISTICATED [\\]M 27




)

BOWERS GROUP

RPY —J-BT

XT3 FIFIWEAMVIVUYT

(BluetoothEE€TIV)
N7 —ZX#DR—)L¥ FvoBluetoothWE T I 7 ILE ANV Uy TR 75— (BTETFIL) 6
. FeCABIRZNT YAV E. KE THIKELCDT « R 71 Z3#RiEZ 5 & R~ICIP67 ——
OILY FOZHZR - BkiRE. %L THEBIuetoothlC & BIFET— o . THbERA Pt
BIS=315—Y3VRF—IERS SCREOBRBN R ERELE T, XTYU—XD N USB
BELX A= HIVEBE. TOBEMEAY KckD. BEOBAHE MM a5 () Bluetooth’ [ERwes

HTEFXT,

RU. RTS0V, ROV b, B, FRESFREEHREIRT Y EIVEAN Y REHEDTIRET T, I@,‘I-
ERDBluetoothE U XTIEFILBEDIKR-OTHEDLFET, BREALEETIL,
READY

sylvac

- / s

@ KEL THBAKEERXLCDT « A7 A ZRA T ABIEN
FHAL 2,

@IPE7DIL Y FOZY R - FHKIRE,

@RI UNDRDRIFOY Y TIVIFEIETT,

@ Tty "XEU—ZEADANTEFY,

®F—4HHH  RS232/USB

@ Bluetooth Low Energy(WEETIV) ICKDEET—5YH o

Sylvacttigt™BT Smart Appld.
I\ 7—X$tBluetooth SmartBm&EDI==as—avh
AJRET I,

®BmA LDV A X(CIERIVAERLERED CENE T,
©@ BROBERMOTEY MIBREY VIDRHELTVET,

@OWAMIZT A=y r—v 3,

OFI=R@n 29 =8

@ BIFESRE2~300mET. (EERT)

@2~6|\mmi'6la*2ﬁ$§ﬂ$f€\ 6~300m=E Tl 3mEmAE
Ny R,

®© R/N\FRREAIL - 0.001mm

® 12.5m EDIRLAEAN Y RIFITRTEBEF > EIVT.

® LEF DO RNONVEAIEIF2~6mET. KU 12.5m ETagE,

@ FTRTDFREY VI ICUKASHREIINMFETHBLTVE T,

@ITRTOERMLIY Y THF—IICH., UKASIKRETIN R
THELTWE T,

@ITRTCDTIFINT 4 ATUVABRBEERAEAY RIC, YUY
IWBESHHNTNE T,

@RU. B 27K, WK, RTSA VEDFHRIZRT VBV
AENY ROBWENTEEX T, (V—IREZDEDTEL)

@ R7 5 —JEDIN8B3. /\— MMICEDVLTRIESNTVE T,

@ TSAFvIT—AXIEFARFEADTT,

28 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



O

BOWERS GROUP

XT3 hi=Ib%Fy5 FISWEAMIYYT K7Y—T Frommns

= ~H = ~ A 7R N Ll = —_—
BEV VI BEVUVIE iﬁﬁé@ﬁ@lﬁl BE ?ng U%JEQ" TEX:ZII{

B & B & i & B & B OE iR m | ™ |G| @) | onoRE
XTH1M-BT XTH1M-XT3 ¥208,000 | XTH1W-BT XTH1W-XT3 ¥201,000 | 2-2.5 0.004 9 2.50 | XTPGO1M-BT/-XT3
XTH2M-BT XTH2M-XT3 ¥208,000 | XTH2W-BT XTH2W-XT3 ¥201,000 | 2.5-3 0.004 9 2.50 ”
XTH3M-BT XTH3M-XT3 ¥208,000 | XTH3W-BT XTH3W-XT3 ¥201,000 | 3-4 0.004 12 4.00 ”
XTH4M-BT XTH4M-XT3 ¥208,000 | XTH4W-BT XTH4W-XT3 ¥201,000 | 4-5 0.004 18 4.00 ”
XTH5M-BT XTH5M-XT3 ¥208,000 | XTH5W-BT XTH5W-XT3 ¥201,000 | 5-6 0.004 18 5.00 ”
XTH6M-BT XTH6M-XT3 ¥159,800 | XTH6W-BT XTH6W-XT3 ¥152,300 | 6-8 0.004 58 8.00 | XTPG02M-BT/-XT3
XTH8M-BT XTH8M-XT3 ¥159,400 | XTH8W-BT XTH8W-XT3 ¥151,800 | 8-10 0.004 58 8.00 ”
XTH10M-BT | XTH10M-XT3 ¥156,400 | XTH10W-BT | XTH10W-XT3 ¥149,200 | 10-12.5 | 0.004 58 12.50 ”
XTH12M-BT | XTH12M-XT3 ¥162,400 | XTH12W-BT | XTH12W-XT3 ¥153,800 | 12.5-16 | 0.004 62 12.50 ”
XTH16M-BT | XTH16M-XT3 ¥165,600 | XTH16W-BT XTH16W-XT3 ¥154,800 | 16-20 0.004 62 20.00 ”
XTH20M-BT | XTH20M-XT3 ¥165,600 | XTH20W-BT XTH20W-XT3 ¥155,300 | 20-25 0.004 66 20.00 | XTPGO3M-BT/-XT3
XTH25M-BT | XTH25M-XT3 ¥229,000 | XTH25W-BT XTH25W-XT3 ¥180,500 | 25-35 0.004 66 35.00 ”
XTH35M-BT | XTH35M-XT3 ¥235,000 | XTH35W-BT | XTH35W-XT3 ¥185,000 | 35-50 0.004 80 35.00 ”
XTH50M-BT | XTH50M-XT3 ¥241,000 | XTH50W-BT | XTH50W-XT3 ¥231,500 | 50-65 0.005 80 65.00 ”
XTH65M-BT | XTH65M-XT3 ¥241,000 | XTH65W-BT | XTH65W-XT3 ¥231,500 | 65-80 0.005 80 65.00 ”
XTH80M-BT | XTH80M-XT3 ¥257,000 | XTH80W-BT XTH80W-XT3 ¥245,000 | 80-100 0.005 | 100 80.00 ”
XTH100M-BT | XTH100M-XT3 | ¥269,000 | XTH100W-BT | XTH100W-XT3 | ¥252,000 | 100-125 | 0.006 | 115 | 125.00 | XTPG04M-BT/-XT3
XTH125M-BT | XTH125M-XT3 | ¥285,000 | XTH125W-BT | XTH125W-XT3 | ¥268,200 | 125-150 | 0.006 | 115 | 125.00 ”
XTH150M-BT | XTH150M-XT3 | ¥302,000 | XTH150W-BT | XTH150W-XT3 | ¥279,400 | 150-175 | 0.007 | 115 | 175.00 ”
XTH175M-BT | XTH175M-XT3 | ¥316,000 | XTH175W-BT | XTH175W-XT3 | ¥292,400 | 175-200 | 0.007 | 115 | 175.00 ”
XTH200M-BT | XTH200M-XT3 | ¥415,000 | XTH200W-BT | XTH200W-XT3 | ¥359,400 | 200-225 | 0.008 | 118 | 225.00 ”
XTH225M-BT | XTH225M-XT3 | ¥458,000 | XTH225W-BT | XTH225W-XT3 | ¥403,000 | 225-250 | 0.008 | 118 | 225.00 ”
XTH250M-BT | XTH250M-XT3 | ¥475,000 | XTH250W-BT | XTH250W-XT3 | ¥409,400 | 250-275 | 0.009 | 118 | 275.00 ”
XTH275M-BT | XTH275M-XT3 | ¥524,000 | XTH275W-BT | XTH275W-XT3 | ¥458,200 | 275-300 | 0.009 | 118 | 275.00 ”

XT3HR=IVIFvIFTIFIVERANVI VY IR —=Itvh

HIEEEHE y . HIE 5 < A

) B OB B OE i % o [ BREUVY

2-6 SXTH1M-BT SXTH1M-XT3 ¥458,000 5 3 (2.5/4/5mm)

6-10 SXTH3M-BT SXTH3M-XT3 ¥189,600 2 1 (8mm)

10-20 SXTH4M-BT SXTH4M-XT3 ¥229,900 8 2 (12.5/20mm)

20-50 SXTH5M-BT SXTH5M-XT3 ¥332,000 3 2 (20/35mm)

50-100 SXTH6M-BT SXTH6M-XT3 ¥375,000 8 2 (65/80mm)

100-150 SXTH7M-BT SXTH7M-XT3 ¥334,800 2 1 (125mm)

150-200 SXTH8M-BT SXTH8M-XT3 ¥447,200 2 1 (175mm)

6-20 SXTH10M-BT | SXTH10M-XT3 ¥308,000 5 3 (8/12.5/20mm)

20-100 SXTH11M-BT | SXTH11M-XT3 ¥556,000 6 4 (20/35/65/80mm) SXTH5M-BT

100-200 SXTHOM-BT SXTHOM-XT3 ¥718,000 4 2 (125/175mm)

FEIVHARYIN—

B OE PIfRERE (mm) i &
DSTOPO1 2-6 ¥16,300
ERE GRruzaER) EANVIVYT+5F4 AT —0DdH DE
B OB fli & &< (mm) BEANYREIH (mm) B & B OE AIEEEE (mm) i 1

EGX 0200 ¥17,000 63 6-10 XTPGO1M-BT XTPGO1M-XT3 2-6 ¥140,000
EGX 0400 ¥17,000 76 10-12.5 XTPG0O2M-BT XTPG02M-XT3 6-20 ¥140,000
EGX 0500 ¥17,000 100 12.5-20 XTPGO3M-BT XTPGO3M-XT3 20-100 ¥140,000
EGX 0001 ¥25,000 150 20-50 XTPG04M-BT XTPG04M-XT3 100-300 ¥140,000
EGX 0004 ¥26,500 150 50-300

SIMPLY SOPHISTICATED [\\]w 29



BICHKROP T LB TSRELE T,

HEDRESNTVEID T, FEFTXRE. IRFTiR 7 EEDET,

XT FI9) K7PH5— Xtreme

NI7—=ZXDXTFIZ)UXtremeWEIRA I OX—F Tld, RO SF v bR 7
S —IDEmBIFEEEIC. HENZIPESDIL IO R - AT —BhKikaE= 1
HFIARNTNET,

XTYU—=XBFAELEEBNANO—IZF 55D E TV ). R TRE#HZH>
TWERIESRIICEHAY R THIG T BT EDHEE T, RUIN. A TS vZA0Ovk
B FERNEEICHIGTDEAFEANYREEBHECEFTITOT. BALEHLETEL.
NOT—=ZHDOXTIVU—ZXAWRIRA O OX— S [FBRF > EYNTTBATEET,
TRTOXTHEZRIFAESEREDAEL, 7 VEILKROUED HOFEE A
BAIEAYRESRTEYUY J OMEHICUKASRESIDELE THLTVWET,

)

BOWERS GROUP

@IPE5DILIMOZIR - AT —BiKEEREZ R A CLIE T

@ RYUN2DREIF DY TIVIFRIETT,

@ KELCRYIVWTARTIV—FKR

©® TUYRXEY—ZEZDANTERT,

@®©RS232CICkBiH7,

®2~Emmit“($2,.@'§?§ﬁmﬁ‘ 6~300mn 3 TlE3REEMAAE
AR,

® R/N\KREAI:0.00 Tmm

® 12.5mA EDIRILBAIEANYRIE TN TEE7 VL)V,

@ IEFEDIRDIVUERIREF2~BmE T, &U12.5mU_ETHlEE,
@ Bmm_EDY A RCIEFTCAIERERENCEVET,

BEVUYIMRUREY Y TE (ABANYR+T12TU—0H) DEMR

BREVYIN o | TUED B E | ARRE | ®BEUVY © BNESFTyRA MY THIBICED, REUCAIRNTEET,
B E i & FAIEEEE (mm) (mm) (mm) (mm) © BROEERNUEYNIEREYY IHTBUTVED,
- © ITRTOREY Y JICUK ASREIHMEL CHBLTVET,
XTDEM 1 ¥104.900 ) 68 0.004 %8 8.00 © TRTDT— It UKASRERIDEATHELTLIET.
XTD&M ¥104,400 8-10 0.004 58 8.00 @ IRTDTFIFINFARIV—EBEAEANYRIC, YUTILE
XTD12M ¥106,600 12.5-16 0.004 62 12.50 sSpuThEs, .
®@ K77 —YIFDINGB3. ) \— P AICEDVTRIEETNTVE T,
XTD25M ¥162,500 25-35 0.004 66 35.00 © TS5 2F w5 —2ARSATEAD T
XTD50M ¥183,200 50-65 0.005 80 65.00
XTD8OM ¥209,500 80-100 0.005 100 80.00

XTFIZIWRTP T —IYNRRBNYR, FIFIF1RTV—, BEUV )

AEEEE \ 777 HlE Smes | )~y 4 FI5IL
(mm) B OE ff *ﬁ% ~yRgy | BEVYT | siz5—
6-10 SXTD3M ¥128,100 2 1 (8mm) XTDU6
50-100 SXTD6M ¥331,400 3 2(65/80mm) XTDU50

XT K=V FvI FIFIWERMVIUYT K75~

NI TP —=ZHDOXTHR—)LIFvIXtremeR 75 —Jld. ABMTREREZRNLT VY TDI\YR)VEREERFRTS
SIESEMEDHEFED TN, SHAEEDRS L —FEHRAENZERRLTVE T,

FIZ I RTEEOEAS., IPEBSOIL IO R - AT LU—BhKEEEER & DEIMEEICINZ
2~300mF TOLWVAIEEREIC LD, KbEVGL. BEBRIIENTVET,

XTik—=ILRFv I - EXAMVITVY TR7 S —JFERELTH. HDAEEHERANT
DIIWEYRELTHBHIEETNTVET T, IRTOXTHEEE. BE7 VEIICEKD
THLWAESEEICERT DT ENTRIES X, AIRANYREREY I DEAIC
UKAS DREFIDIRETHNTVE T,

@IPESDILVINOZIR - AT U—FhKEEREZ R R
TWVWEd,

@ RYUD2DRIFDY Y TIVIFIEIETT,

@ KEKTRPITVEEXTA RATILV—DTVTVET,

® TUEYREY—ZEIDANITEET,

@®RS232CIckDiHtA.

@N\YRHBEEItEVIUVITAFR T,

@ AIEEADI—ICHHDFE T,

©@ REL. EHEFAEDNTEED,

®2~B6mZFE ClF2RiEAI. 6~300mZFE TlE3mE
B DREIEAY R,

®@ F&/N\FRENA:0.00 Tmm

$J Xtreme

®12.5m EDIRLEEAY RIF TN TEET >~ E)VfT.

® IEFEDRDIVERIEF2~6mE T, KU 12.5m_ETalgE,

@ B EQ YA XITIERTCAIEAEREDNSTVET,

©® BROEERMUEYNNIZEV Y IDFBLTVETD,

©® IRNTDHREYV I ICUKASKREIINMEETRHBLCVE D,

@ ITRTOERANLT VYIS —I(CUKASKREIIDIZEE TR
LTWLET,

@ IRTDT—I ERENYRICEIEESHECE#HINTVED,

@R, B. 2R, IR RTS54 VEDHFHRIIR 7 >~ E VSR
ENYROEENTEF T (D—IREZESIED TEL.)

@ R74'—J(EDIN8B3. /\—F4ICESVLTEESNTVED,

@ —2ZADTY,

BEVVIMRUBEY Y ITE(ABANYR+T4RATLU—0DH) DEmG

BEUVIN | TUED B E aEge | wEVYY | T3 %0
B OB {ifi 4% BIEERE (mm) (mm) (mm) (mm) R
XTH10M ¥1383,800 10-12.5 0.004 58 12.50 XTPGO2M 12.5mmi ED3FmK
! . KPS —ITld, LD
XTH16M ¥141,600 16-20 0.004 62 20.00 ESHIEED I OEDE
XTH20M ¥141,600 20-25 0.004 66 20.00 XTPGO3M ENTEFT,
XTH35M ¥201,000 35-50 0.004 80 35.00 ”

30 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED




REND7 —ZHHREE U CARRUOBAWRZAECEDRHKAENY RN LTI,
/7304 —F =X CHBEXUVCIFICZIVALYRINIFEDIV Y JRUYIDICHIGT R UTE
AEAYRZEREREVCTHIGLTE DI UED, COFERDIFELICKD. FER\EDOSVRU
TERDEXUCF. KDEMASICT, KEEBETACOETEUTIEEMMICTTRHIT DI T
BEEIEDE LT,

IERBEDRUT —IICKDAETIF. ERHEICEETD, QUTEDIERFHMEEEN TEXEA
TUleo NO7 =D [RUNERAES—Y] ZEATHILICKOT. RUEIDIMIZKD

FEL. BGE., EREICITITENTEDRSICHEDET,

[RUTERES—Y ] TlEk. RUZEHAIT 2EFRIC
BE7 VB EHRTHDT, y—I&ET—0D
EEH T, AENYRERFHBLET,
M5~M8B8ZFETlF2m 77V EILICEKD
FIINWNSFIvRITUV T
47, M10EICDWT
& 3BER 77 VEIVICLKD
FIFIERARNVIUY T TFEREDFTRITH.
HEAENYRBEADZEITODT. SREIFEL CHM

—Féb\o

RUAIERANYRDAR YA XDEEE ST NE U,

;f:ﬁ g

3|
fog)

RUINIHREL, BE, EREICHEEETEXT,

CRERE

RUAIEAANYE + BREUVI +

M5 x 0.81a CRAIERFFHA Y F EXTDU2-XT3

O

BOWERS GROUP

P67

€3 Bluetooth

SMART
AT ay

8

"
Y
)

R

e -

TARATVAAZvb DEEGETRAETEFT,

RUYAX RUAER~Y & 02D WEUVY UKASH oo | EETAZTLA
FU il 5 i & B & ffi 4% 1=y B

M5X<0.8 THRH-M5X0.8 ¥191,300 THRR-M5X0.8 ¥28,000 2R XTDU2-XT3 /

M6X1.0 THRH-M6X1.0 ¥191,300 THRR-M6X1.0 ¥28,000 2 XTDU2-BT

M8X1.25 THRH-M8X1.25 ¥191,300 THRR-M8X1.25 ¥28,000 ’ ¥128,600

M10X1.0 THRH-M10X1.0 ¥ 99,800 THRR-M10X1.0 ¥31,700 38

M10X1.25 THRH-M10X1.25 ¥ 99,800 THRR-M10X1.25 ¥31,700 s

M10X1.5 THRH-M10X1.5 ¥ 99,800 THRR-M10X1.5 ¥31,700 ’

M12X1.0 THRH-M12X1.0 ¥ 99,800 THRR-M12X1.0 ¥31,700 ’

M12X1.25 THRH-M12X1.25 ¥ 99,800 THRR-M12X1.25 ¥31,700 s

M12X1.5 THRH-M12X1.5 ¥ 99,800 THRR-M12X1.5 ¥31,700 s

M12X1.75 THRH-M12X1.75 ¥ 99,800 THRR-M12X1.75 ¥31,700 ’

M14X1.5 THRH-M14X1.5 ¥ 99,800 THRR-M14X1.5 ¥31,700 s X;';%%%"g,'v)f_g’/

M16X1.0 THRH-M16X1.0 ¥ 99,800 THRR-M16X1.0 ¥39,200 s ¥140,000

M16X1.5 THRH-M16X1.5 ¥ 99,800 THRR-M16X1.5 ¥39,200 s

M16X2.0 THRH-M16X2.0 ¥ 99,800 THRR-M16X2.0 ¥39,200 ’

M18X1.25 THRH-M18X1.25 ¥ 99,800 THRR-M18X1.25 ¥39,200 ’

M18X1.5 THRH-M18X1.5 ¥ 99,800 THRR-M18X1.5 ¥39,200 ’

M20X1.0 THRH-M20X1.0 ¥110,600 THRR-M20X1.0 ¥52,200 s

M20X1.5 THRH-M20X1.5 ¥ 99,800 THRR-M20X1.5 ¥52,200 ’

M20X2.5 THRH-M20X2.5 ¥ 99,800 THRR-M20X2.5 ¥52,200 ’

EL7BOEERRNIE, /A 74— 2—XEERTT,

SIMPLY SOPHISTICATED \]M 31



)

BOWERS GROUP

f

UCITERMES—Y

CTHENTNS! |
NPt DR UTEES —
e BowersDRUERES —JVIFERE VT TRIELEE.

RUAIEICH D BE-EE. TSI —IZRUICAN. BT
B UAITT S

o N7 —XDRUTEAES —J (356 (CEHEAEZ
I3CENTE, ZNIE UV TRUTIDINTORICSER
IRHIENTEXIDT, MNLITEEEICRECT,

e JSOU—IUFRRIRETS IohH D, FEEICHEAND
ELTSIT—IPRmERETHRREMENSDET,
NO7—=ZXDRUTERAET —IICIE. DK DFEEIF
HOFEAS

e NO 7 —=ZXRUTEAET -V IO TERATDHEICE
BELFEI-Y—TLUYRU—HEY AT LTY,

e N7 —XHDRULEAES —JF. BE. BHE.
EyFHEREEREOE Y FRZAETDROT—ID
fiblc. 2RANY FTRIREOHBEHARAERFEIRD
RETDIENTEXT,

SEREU VI TRIELET

FARRCINAIEN v R .y s
J—EVTU—REIE NIV T HIE

NOFP—ZX#HIFITERAI—EA—A—DODKFEE AN - HAERD)UV AT ZRAEDY J1—3>
27 SREANTICBULCBER—ILEE >y T ()b CUCEAR7VIINTITI—CLDEE NOETONEZE
Z2OVNE-y—EV T U—RBRTERS®RT —Y Z5F BIE T DT — I ZRFELEU,
LEUrec

¥R
o EEDY A APUBZEHERRCEFT,

* SHEE TR

- MEDRW

o BEEHMEL ., REIBERTCEERY, HIE
o BluetoothNBE T )VIFIiET — X EDAEET T, o FEWLSFEDME E

SPOT FACE MANETER

MEASURED
SIZE

32 [\\JM SIMPLY SOPHISTICATED



O

43 5* BARRBMEANY R
R ARAIE > Py =S BRATINTET4—

NP =T TR RS — I RO AR SRS % B aiEN 1”67
[CRELTBOETH, BERTINCOTEANEZNN—T ) Bluetooth
=2DIFTEBOE Lo NI T7—XitlE, BEEEASCT FToms
BDREEMEST, BHROUENYROESEICHEANTL

BTEIT, BLEHEEW RV TEDEU, FEOASARD
KSEHEHAIEAY RICKD, EEALERS OBIE D E 8 (C AR

INTVET,
B UAIE o U F—ZDOXTD, XTHIC

HINLE T
o FHRIAR. ST R R—) Ui,
o RINHANY/(—7%Z{ER

UT. REVAIED

TEFD,

e SYTREICH 20
TG TE i
EX A

M4~300mmZETD
R[UOBEMWRER. AE.
BROAER

YA ZAM10M E

AEHLOHE

ARTF1RE

0 2. SRWEBRETEET .

o BIET7 VEIIFTERMRTY,

o By FHER AR ARAD
BIEANYRDBEATEET I,

© 8~300mEETD ':»;:,f‘
AEARICHR

T TS, ‘py

: mu

EﬁHEE aE

A= L—RAIE

2R3NEKE SRNIKHE > 11 P 8
° {5 B L\ RARA7E ° WEDRDNS, BT Dt et b aTEE
AR OPIZRAIEC SR ORI sicc 6ma00mE,
HHLET, FUSIL AT fEN SR #hHSRK
6~300m®D AR PR
EAED .

TEED,

1y

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 33



)

BOWERS GROUP

RWARRARABANYRDORT7 =Y — ZEDfth —
BRVROR FHDEAE EFYR

16~300mDEHENDTEDVVEREIZORAENTEE BIFREPSA 7YV ISNIcREANEAER 2~6mé 12.5~300m(FELER TI H.
6~ 12.5mIFFELLTEDET,

—

SHERLUAIE

AFTYIIAUNEER

20 MERIE o 2~6mF TOR O MEAIER FENVEAXT
6~100mZTD : 2mFTORNICH U TIFFED
20y MEAIER - . Q ERECHRCEET, _ ,

o

==

EyFE AE IE

\J \\ (]
INDP—=RX RAFYIIALD
NITP—=ZHDRAF Vv IRAIE. BREDTIFIVNAIOX—5—EBHEDHDIRFT v ITF—I D=
FRER cEHNERATY, TOLWAEEE. BASRNEESEMBINER YT PIYaV (., LEROEmZE
TR DIEHEICAIE CEER T,

EENEREAOHICE. BEENSVNIT—IXDRFYIIAIFRUTE, RISV, BEE (e
BRATFEHRIZRDMNZRAEICG DR, BRICAETDRIC, FE7 VEIZTRETEEX T,
EEMHDOIED DIEFEFAEICHBEVWEEIFPEXLERA Y VREF T3y

[CTTRBLTHDET.,
" f— )
© BI7EEE | 0~30/30~60m | Bowms
®© TUYhXEU—H#EE (2DFT) p—
W Ty | AZURN L
g EUEJ 'I:OJD;OHj L %3;(:@%7}*‘77?7?';[;\XESIE?__?;gith\iﬁ/\m
Oty
O BA /BN NE S Th—IURHSEE 7oteYU—
@®/I\®TE: 0.01,/0.001m
®RS-232 i BE & fli #&
@ ERELEE ESTO001 | X% K | ¥28,200
O REYR(HFTYIY) . . ;
®8mE7VEI NIOP—=X RAFvIIALY
T g e WO EEE ()| BERE () [FEE () [ um)| mEum) | @
® SR A k) (— EIMO30M | 0—30 0.001 0.3 1.0 4 ¥139,500
®@NELEERE : 0.001m EIMO6OM | 30—60 0.001 0.6 2.0 5 ¥148,200

34 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



XTS500

Kz

A 3RIUKT

O

BOWERS GROUP

a‘-‘_ :J“ —-BT (BluetoothE&EFI)

- XT3 (Bluetooth#: L)

N7 —ZXXTS00KRZEABRRANT T — I I 4FIC300~500mDARFAIE DI HICERET TN
TVET, MUKERSNEREVCAIEEICK DT IFIVFRFBMD Iy TR SITP XD
AET7 VEIICK ST, BICAEBRDOHFIMIEZ SSDIEDS., AIERTO—EDREESZ
REELE T, PV EI Y E25mEBAI TEBENTH D (300—325. 325—350%). £N
ZNDEYMIBREFSAEZEHFERN TRIEINTLET, 300—325m7 VEFIYRY—E#E L

v, 5%

YTV T TIRENGHDETEADT, 300mDEE

HEDT—IDEYTAVIZEITDTENTERXT,

@ AIFEEHE : 300—500mm
@ FED—EAEEDT I FIVGFERI =Y~
@ 300MmADEREV VI DHTERTEET,

@ TEMRDSI 7 AHT7VEIVICKD,
FRIDMIBHUDBZ T,

@FEE : 15um

@ EDEURBE : Bum

@®IPB7{t#k - RS-232Ht/5.7
AEBluetooth (-BTEFILDH)

@ f#E : 0.00 1 mm

@ RNNADEREDHD X T,
@FEUVJICIFUKASHTLTVE T,

@FERDT —ATY,

23

16 F

UYIATDT—IDEyT«VIICERENE T, D7 VEILy . 5
V> JDdH T, 300~500mmE TOHAIE

XT500EXTDFRRNAS00mmEREZ{F1F7=/37 7 —ZXXT500

@

P67

€3 Bluetooth’

SMART

& Bowens [l

-
|&T

READY

(G DN VeV FI5IVTFARATU—1=v b + TEXT7VEIUFAEAYR + UKASHEREUV Y

B & (BT) B &(XT3) i ISR (mm) 8 (um) RS () | REUZY ()
XT5001M-BT XT5001M-XT3 ¥658,000 300—325 15 120 300
XT5002M-BT XT5002M-XT3 ¥749,000 300—325, 325—350 15 120 300
XT5003M-BT XT5003M-XT3 ¥768,000 300—325, 350—375 15 120 300
XT5004M-BT XT5004M-XT3 ¥786,000 300—325, 375—400 15 120 300
XT5005M-BT XT5005M-XT3 ¥805,000 300—325, 400—425 15 120 300
XT5006M-BT XT5006M-XT3 ¥823,000 300—325, 425—450 15 120 300
XT5007M-BT XT5007M-XT3 ¥841,000 300—325, 450—475 15 120 300
XT5008M-BT XT5008M-XT3 ¥859,000 300—325, 475—500 15 120 300

w75 —=Jty b FIINT4ATV—1=v b + TBRTZVEIFHAEAYE + UKASHIEREUY S

SIMPLY SOPHISTICATED \]M 35

& & (BT) B & (XT3) i 8 SBISEEEE (nm)

SXT3000M-BT SXT3000M-XT3 ¥ 982,000 300—400

SXT4000M-BT SXT4000M-XT3 ¥1,206,000 300—325, 400—500

SXT5000M-BT SXT5000M-XT3 ¥1,530,000 300—500
F—ix(E IERE 0518)

BB & I B E & W | B | @ #
30-926-6721 2IVINy ZUSB (XT3H) 5 —7J L ¥44,400 XT500EXT XT500ZEF4E 500 —
30-981-7100 BTXIS > IL/Ny ZUSBL & — /N — ¥30,700




)

BOWERS GROUP

PWT4IRTPIT =Y

0.0001SUX—NLECOSRGENENTEEE Hole NI T —X  PILT4R7Y —I(4. BIEsm
1AM EOREAYROF S ZF L[ T7 AT 4wk 21— HRENAY KRS EEL., Eay (-
LN—i8fEE 2 UEAIEEIC & D . FIRE0SIERBCHL TOBABOBLS S SENEDEL
BIEECIRIELET,

D50S FYAaIMKRRIZ=VH

@ TRTDAEANYREREY VT ICUKASIREINZETHEBLTLE T,

@ AIEEH(F2~310mE T,

@ R/N\FKRESL © 0.000Tmm

@ EUVAICKD—EDAEEICTED R UIBENE L.

@ BEI VIV INYREEICK DIRBEISIRIEMSE

@B TEBELET 7 AT 1w NAEA Y R3Z1E GRIESEE 14mml_£)

@®12mULREESZvI7 VEILDRAENY K.

® 12-310mn(EFLEm TLEE D JUAIED T EE,

@ —DDTFTIFIINRRIZYNIEHOTO—TRILI—EHEUCELEDTCAIENYRZFERATEE T,
@B XY, RTSAV. FNE, H50 251 TDIND7—THENFENYR TP IVT4RIC K DAEZEEE,
@ FRNARNYIN—ZE2TOAEANYRICAR, (X TY3Y)

@ FIYIRRIAZYNZERELEUEWVEE. NYREREITTHTENTRETT,

<
BABEIF T O—TZ 73V DT, SIFEOMMRRD TO—T 0T AT A RiEBEHEATIEE,
(8BmmFO—TJI(CBRDET)

36 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED

ol

P

/|



O

BOWERS GROUP

PILTAVHEAYREERE By MNRHTHELTBDET,
tvhiclid. EERNEERSLY - ETIPED). QP T

D50STYFILRTI=vh I IESH

D50S FYAIERRI=VH

(i OBETIV/(UN 0.3ke
@ F—4~/51 RS232C
© SEBERIHELT
© JO—TAAILLBTIFIFR(2riE
@ 8/\F&RE 1 0.01,/0.001,/0.0001m

&,

% D50S ¥236,300

BE: USETS8
(20-50mmtz v )

ZILF«4IEYvh - UVIRH

B OE BIREEM) | AR | U 4%
USET2 2—6 5] 3 ¥888,000
USET3 6—10 2 1 ¥523,000
USET4 10—20 4 2 ¥672,000
USET7 6—20 6 3 ¥820,000
USETS8 20—50 6 & ¥890,000
USET9 50—100 5 3 ¥979,000
USET10 20—100 11 6 ¥1,450,000
AEAYE BEYL Y 5
. ] 15 SRAEE | HTRS . E | [ws— : =
BE| @ | oen | MEIRERRIEERC | we | @me 70| (WS @ | | mE| @aE 7y~
ULH6 ¥95,400 | 2.0—25 0.0010 | 0.0010 9 ULR2 ¥19,500 | 2.5 PH2 ¥291,300 D50S | ¥236,300 USET2
ULH7 ¥95,400 | 25—3.0 0.0010 | 0.0010 9 ULR2 ¥19,500 | 2.5 PH2 7 7 7 2—6mn
ULH8 ¥95,400 | 3.0—4.0 0.0010 | 0.0010 12 ULR4 ¥19,500 4 PH2 Z Z 7
ULH9 ¥95,400 | 4.0—5.0 0.0010 | 0.0010 18 ULR5 ¥19,500 5 PH2 7 7 7z
ULH10 ¥95,400 | 5.0—6.0 0.0010 | 0.0010 18 ULR5 ¥19,500 5) PH2 7 Z 7
ULH11 ¥69,300 | 6—8 0.0010 | 0.0010 60 ULR8 ¥13,700 8 PH3 ¥291,300 7 ” USET3 | USET7
ULH12 ¥69,300 | 8—10 0.0010 | 0.0010 60 ULR8 ¥13,700 8 PH3 7 7 7 6—10mm | 6—20mm
ULH13 ¥69,300 | 10—12 0.0010 | 0.0010 61 ULR12 ¥13,700 12 PH3 7 7 ” USET4
ULH14 ¥69,300 | 12—14 0.0010 | 0.0010 61 ULR12 ¥13,700 12 PH3 7 7 P 10—20mm
ULH15 ¥69,300 | 14—17 0.0010 | 0.0010 61 ULR17 ¥13,700 17 PH3 7 7 z
ULH16 ¥69,300 | 17—20 0.0010 | 0.0010 61 ULR17 ¥13,700 17 PH3 7 2 7z
ULH17 ¥69,300 | 20—24 0.0010 | 0.0010 69 ULR24 ¥13,700 24 PH4 ¥291,300 7 7 USET8 | USET10
ULH18 ¥69,300 | 24—28 0.0010 | 0.0010 69 ULR24 ¥13,700 24 PH4 7 7 7 20—50mm | 20—100mm
ULH19 ¥69,300 | 28—32 0.0010 | 0.0010 69 ULR32 ¥17,200 32 PH4 7 7 P
ULH20 ¥72,600 | 32—38 0.0010 | 0.0010 72 ULR32 ¥17,200 32 PH4 7 7 7
ULH21 ¥74,300 | 38—44 0.0010 | 0.0010 72 ULR44 ¥23,100 44 PH4 7 7 P
ULH22 ¥76,400 | 44—50 0.0010 | 0.0010 72 ULR44 ¥23,100 | 44 PH4 7 7 7
ULH23 ¥83,600 | 50—60 0.0015 | 0.0015 80 ULR60 ¥28,900 60 PH4 7 7 P USET9
ULH24 ¥87,700 | 60—70 0.0015 | 0.0015 80 ULR60 ¥28,900 60 PH4 7 7 7 50—100mm
ULH25 ¥99,000 | 70—80 0.0015 | 0.0015 80 ULR80 ¥45,900 80 PH4 7 7 7
ULH26 | ¥105,000 | 80—90 0.0015 | 0.0015 80 ULR80 ¥45,900 80 PH4 7 7 7
ULH27 | ¥107,000 | 90—100 0.0015 | 0.0015 80 ULR100 ¥52,000 | 100 PH4 7 7 7
ULH28 | ¥127,000 | 100—110 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR100 ¥52,000 | 100 PH5 ¥291,300 7 7
ULH29 | ¥127,000 | 110—120 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR120 ¥60,700 | 120 PH5 7 7 7
ULH30 | ¥155,000 | 120—130 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR120 ¥60,700 | 120 PH5 7 7 7
ULH31 | ¥155,000 | 130—140 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR140 ¥71,300 | 140 PH5 7 7 7
ULH32 | ¥155,000 | 140—150 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR140 ¥71,300 | 140 PH5 7 7 7
ULH33 | ¥173,000 | 150—160 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR160 ¥79,700 | 160 PH5 7 7 7
ULH34 | ¥173,000 | 160—170 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR160 ¥79,700 | 160 PH5 7 2 7
ULH35 | ¥188,000 | 170—180 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR180 | ¥107,000 | 180 PH5 7 Z Z
ULH36 | ¥188,000 | 180—190 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR180 | ¥107,000 | 180 PH5 7 7 7
ULH37 | ¥188,000 | 190—200 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR200 | ¥127,000 | 200 PH5 7 7z z
ULH38 | ¥188,000 | 200—210 | 0.0015 | 0.0015 80 ULR200 | ¥127,000 | 200 PH5 7 Z 7
ULH39 | ¥254,000 | 210—220 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR220 | ¥150,000 | 220 PH5 K 7 z
ULH40 | ¥254,000 | 220—230 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR220 | ¥150,000 | 220 PH5 7 z 7
ULH41 | ¥297,000 | 230—240 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR240 | ¥157,000 | 240 PH5 K 7 z
ULH42 | ¥297,000 | 240—250 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR240 | ¥157,000 | 240 PH5 7 2 z
ULH43 | ¥372,000 | 250—260 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR260 | ¥165,000 | 260 PH5 7 7 7
ULH44 | ¥372,000 | 260—270 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR260 | ¥165,000 | 260 PH5 2 7 7z
ULH45 | ¥372,000 | 270—280 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR280 | ¥173,000 | 280 PH5 7 7 7
ULH46 | ¥398,000 | 280—290 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR280 | ¥173,000 | 280 PH5 2 7 z
ULH47 | ¥398,000 | 290—300 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR300 | ¥185,000 | 300 PH5 7 7 7
ULH48 | ¥398,000 | 300—310 | 0.0020 | 0.0020 80 ULR300 | ¥185,000 | 300 PH5 7 7 7
ERE RILY— - VII\yoTO—T RILT—DH
. S)é’(TE it R (mm) EREE B & | AEEEm) | @ 48 B & | AlEEEm) | @ 48
0200 ¥15,000 63 6—10
UEXT0300 ¥15:OOO 75 10—12 PH2 2—6 ¥291,300 PW2 2—6 ¥96,800
UEXT0001 ¥15.000 100 T5=50 PH3 6—20 ¥291,300 PW3 6—20 ¥96,800
UEXT0002 ¥21,800 150 20—50 PH4 20—100 ¥291,300 PW4 20—100 ¥96,800
UEéL?1004 ﬁ?’ggg 1 gg gg—gé 0 PH5 100—310 ¥291,300 PW5 100—310 ¥96,800
[§)¢ s — — o — 5 =2
UXSH5 ¥23.800 = ) WANA—ETO—TDHAEHERTT ®TO—TEEHEEA

SIMPLY SOPHISTICATED [\JM 37




)

BOWERS GROUP

ZOFHLL2REMART S —I DY o705 —IE, $(T1.0~10.0mE TOINEDRIER
EUTHEEIENTVE T, 2LHHULWILTDTIZILTARATU—THBHIXIC, {@HTIY
INORIEHEICE EDOTVBD T, YA 705 —IJRBAZBISRT v XDEEEEIEOTL

PROXIMITY
e

£F, FIIINFARATU—ERAEAYREEDETE, R—ILRVIEFEEDHAXTTDT. §8 USB. ==
BERROAEDDICEICT — I BB LR TNEES BV L ICIBSICERNTT. &R
FARTU—I&. RYV2DRIFOBIETEYNTE. HF130.01/0.001/0.0005mD ]
THRTENET, F—YEEERS2326 UL [RUSBTITR £ 9. AIEAYRICIFERRD/\—
ROOLAYFENIVIINEA VRN TV T BES YA DUV Y TRESNET.

DY TP~ X DS — I ERBEICRA Y05 —IIEDNTH, BRTH I EYRELTH
RHTEFT. TNTOREYY I [CRUKASREIMEETHLTLET. e ™

FURNF (AT L~

BOC-RNAA by -

@ RIESEE : 1~10.0mm
@HIATDAYLSAVDTIZILTARATL—,
@0.01/0.001/0.0005mn(CRTREMNZEEZSNET,
@BIEIRYYDR2DREFD. YV TIVIETH A,

O) <3120 1 F. e

@® F—%71:RS232/USB

@ BEfRME % 1.0~1.5, AIEEREDORA2%. &/\0.00 1mm.
£1.5~10. AEERHORK]%. &/\0.001mm,

@#EDIIRUAEE :0.00 Tmm
@ERELTHEYNELTHBRDICHENET,

@ REY VI CIFUKASHREISEDIEE TN TLE T,
@ /\—R7OLXYFDIVIIRRAUR,
@BOIN-FEHARIN—H'HDFET,

@A TVIVICTRIVRDBTENET,

ESTO001 ¥ 28,200

RAOOF—IRAY VR
(REURITE, R17O5 -V EENTUVELAL)

FTS001 ¥262,500

20-F«42I57—=JIb
(FTIME, RATT—TFEENTVEEAL)

38 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



)

BOWERS GROUP

ST =X RAHOY — Y RERR TS~

AENYRDER. T4ATL—, -V, BEUVYT HEE

AECIF. @ AIEEREZED, EJUﬁCD:ﬂUE'\‘yF + 5'"—(17I/— + J—r + BEEVVY ‘3‘51'4_"( F'AD‘LZ\E'G?Q

Pae | e MENY Ky + +
&G (mn) | &IV/EA () i & % B E o & ﬁﬁ % H4Z
0.95-1.15 0.6/11 MGO11W | ¥22,300 MGU1 ¥104,400 MGC1 ¥13,700 MGR1 00 1.00 ¥32,600
1.07-1.25 0.6/11 MG012wW ¥22,300 MGU1 ¥104,400 MGC1 ¥13,700 MGR110 1.10 ¥32,600
1.17-1.35 0.6/11 MGO13W | ¥22,300 MGU1 ¥104,400 MGC1 ¥13,700 MGR120 1.20 ¥32,600
1.27-1.45 0.6/11 MGO014W | ¥22,300 MGU1 ¥104,400 MGC1 ¥13,700 MGR130 1.30 ¥32,600
1.37-1.55 0.6/11 MG015W ¥22,300 MGU1 ¥104,400 MGC1 ¥13,700 MGR140 1.40 ¥32,600
1.50-1.90 0.9/17 MGO16W ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC2 ¥13,700 MGR175 1.75 ¥32,600
1.80-2.20 0.9/17 MGO17W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC2 ¥13,700 MGR200 2.00 ¥22,400
2.05-2.45 0.9/17 MGO018W ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC2 ¥13,700 MGR225 2.25 ¥22,400
2.25-2.75 1.2/22 MGO019W ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC3 ¥13,700 MGR250 2.50 ¥22,400
2.50-3.00 1.2/22 MG020W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC3 ¥13,700 MGR275 2.75 ¥17,800
2.75-3.25 1.2/22 MG021W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC3 ¥13,700 MGR300 3.00 ¥17,800
3.00-3.50 1.2/22 MG022wW ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC3 ¥13,700 MGR325 3.25 ¥17,800
3.25-3.75 1.2/22 MG023W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC3 ¥13,700 MGR350 3.50 ¥17,800
3.50-4.00 1.2/22 MG024W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC3 ¥13,700 MGR375 3.75 ¥17,800
3.75-4.25 1.2/22 MGO025W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC3 ¥13,700 MGR400 4.00 ¥17,800
3.65-4.35 2.0/40 MG026W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR400 4.00 ¥17,800
4.15-4.85 2.0/40 MG027W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR450 4.50 ¥17,800
4.65-5.35 2.0/40 MG028W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR500 5.00 ¥17,800
5,195,685 2.0/40 MG029W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR550 5.50 ¥17,800
5.65-6.35 2.0/40 MGO30W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR600 6.00 ¥17,800
6.15-6.85 2.0/40 MGO31W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR650 6.50 ¥17,800
6.65-7.35 2.0/40 MG032wW ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR700 7.00 ¥17,800
7.15-7.85 2.0/40 MGO033W ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR750 7.50 ¥17,800
7.65-8.35 2.0/40 MG034W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR800 8.00 ¥17,800
8.15-8.85 2.0/40 MGO035W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR850 8.50 ¥17,800
8.65-9.35 2.0/40 MGO036W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR900 9.00 ¥17,800
9.15-9.85 2.0/40 MGO037W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 MGR950 9.50 ¥17,800
9.65-10.35 2.0/40 MGO038W | ¥17,000 MGU2 ¥104,400 MGC4 ¥13,700 | MGR1000 10.00 ¥17,800

XA4oO05-Iteyh

HIRAYR FRINARMIN— - FIFIFTARATV—- 01— - RV J (UKASKRESET) DY h T,

B B AIEEEE (mm) i &
SMGO001M 0.95-1.55 ¥388,000
SMG002M 1.50-2.45 ¥242,000
SMGO003M 2.25-4.25 ¥352,000
SMGO004M 3.65-6.35 ¥283,000
SMGO005M 6.15-10.35 ¥380,000

AlESEEOXREEYIo/O05—Itvh

B & FUTESEE (mm) i #&
SMGO10M 0.95-2.45 ¥506,000
SMGO11M 1.50-4.25 ¥476,000
SMGO12M 2.256.35 ¥502,000

RINRAARYIN—

& {EFAEEE (mm) i #&
MGSTOP1 0.95-1.55 ¥3,800
MGSTOP2 1.50-2.45 ¥3,800
MGSTOP3 2.25-4.25 ¥3,800
MGSTOP4 3.65-6.35 ¥3,800
MGSTOP5 6.15-10.35 ¥3,800

a 3_ R = it
Oeeae) | oSy TUSB(XTSR) =T | ¥44,400

SIMPLY SOPHISTICATED [\\Jm 39



AI—=hIT355

NO7—=ZXHDAY— TS TRMIF. FICTIHEEEDTERFRE COAEMERIC. BXTEVWZVLREZE

)

BOWERS GROUP

R8232

BISTEEDIC, FEENICRWEEE, SEDRERE. SHUEDEUBEERIT R EHTNTL) SB

$7, ARTEICESO AN T YA Y DIED BV — U Ak S BB X AR RO BFRDRRY 25 >

LIBEST, 23 —hTSI, (TP~ THOSBORTY ~IRRHOEN T, BHELBVEOE @ Blietogth

HoTWET, NP =X - AT —NT S5V LA BLIEEDREEEDEGD. F— S INECEN. FHHE s

DOBEET I IRTR. HREDTFOIRTICNZT. ERCOF IS ETEBICTRTIO—TT

UV IENBHRTORIGETEET, I @"I'
READY

%
BOWERS

ow

u

25.0015mm

e

@ RIEEE : 6~280mm, (2.98~6mn $HEmITETRE
© K CHREIFEE.

® EVZREFH.

O SREAEERADTIS IV -,

® EV1S—ALEDTHAEDEDBTE,

@ FHEEUNFEREFD T, ECTHAED TEET,

® LN, BENBAIES AT LICERNEIEET Y,

O®@ FE YA TIEDTERIANTORAEN TEX T,

OFSEiil-tiN

@Ega‘m?«zju—\ AV I —5—EDITREAIN—1F
CTY,

@ INTOREY VI ICHRETUK A SKRIEFAENTNT
W&,

® INTDANY—IISTIRETH/IN =T —RHHFNTL
EEH

40 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED

v T[T
\\\‘“\v“ll . % :'?"'ﬁr‘\\e" \
el o Lo
Sk k. 20 2

FIvav

sn{}"‘.'\.\-

B ERS

19 994 mm

P4

@ IEFEDIRDINERAIFEDREERICH IS TEF T,
@ BEORURBE: TumLT,
@REUVIICCREETEZEEYRUET,
@ R CEFEEOEWVAIENTEET,
@ 2RAIENIEEETT,
@ RTAARYI\—hEBDFE T,
@ RNRAEREZERHATNE T,
@ FEABIFEBDENTLDDT. AIENEZ T,
@ ZLIAHO. FRLSHLKR T, MA D HOE T,
@ IU—ZUINBHTY,
® TSTIRT4DI—T42 T I\—Ro70O—L Xy (%)
TINO—F«> 5
@BIEIVZ O iBIE (E%)
N—Ro0O-LXvF, JLIE—, E5ZvD



O

|_Bowers Grour |
-BOWERS.
8000
"
24 TA
BB R L AAR
AN—fF3= ST 247C P5 MGU2
1o —5—, EEDF UL | zm pacingd
L ZYEyME (o, Jo-7  FUMFATL-
W BK130m RN N—f :
BIET, BE
7 30-900-1001
’ ] < <
59
mm
s
110 120 '
R i 100 | 100 n
SMACO1M I SMAOOSH
M6RILE— 53— a—h
8mm A7 L 8mm AT Ls
- SMA002M SMAOO3 SMA007 SMAQOBM
i M6$)E§‘_D>7ﬁ M6-100mm M10-100mm M10FRILSE—a2 T
8mm AT Ls EEME SEEAE 8mm A7 Ls
- ks ~_
-y __ SMPDS00~ 14 _
SMA028 i ‘ RRAby 18—
e SMAQO4 SMA008
(6772 ) > Me 71— l\j/p}g;fﬂ—7 SMPDS00~14
. s 2 7~ —_ 7N - il " ° —
M107k )L 5 —{E R r B AL e o~ 8 2 5L 2 VAN A
AN—bTS5D
M6 U EIEEE : 6~20mm =ElE~tEEIRE T, M10R LU AIEZEE : 15~280mm =BEIETEETIEET AL,

_CL& . | | I l‘; l 4:174[
7590 |2] i = p | = _ 550 |2|
HE~7.8mED) AEAIVAIMDATay @ B (1), N— RIO—LAyF JVE— £F3v7,
AT T DRIR TSHRFA=DA T2V 1 N—RTE—L Ay % (48)  TINO—F1> 5. RF—L,
AN—=bT7355 TEBEHR
PS4 Z (mm) IVHINEEEE h L1 L2 W G
6-7.8" 0.15 3 27 35 05 M6<0.75
7.9-20 0.15 3 27 35 05 M6X0.75
15-45 0.2 35 28 435 1 M10X1
451-70 0.2 4 28 44 15 M10X1
70.1-280 0.2 4 35 44 15 M10X1

*6~7.8MmZ DAY —RTZJ IFBIERIILHRZRA27METTY,

SIMPLY SOPHISTICATED \JNOGA 41



)

BOWERS GROUP

AI—=hITSTDI AT L

BHEII—NTSY o aetrengscmeran, TINT—F 42 T DEF ¢

AENE | BehUE J0-LXAYFQTSIEBEIV SN | AF—IVT ST LBEIV Y Ih

o

B F il & B fii 18
~6-20mm M6 x0.75 SMP010-C ¥69,600 SMP010-S ¥61,800
>15-25mm M10x 1 SMP012-C ¥72,600 SMPO012-S ¥64,300
>25-35mm M10x 1 SMP014-C ¥76,400 SMP014-S ¥67,800
>35-45mm M10x 1 SMP016-C ¥80,200 SMP016-S ¥71,200
>45-60mm M10x 1 SMP018-C ¥89,400 SMP018-S ¥79,000
>60-80mm M10x 1 SMP020-C ¥99,200 SMP020-S ¥87,800 /
>80-100mm M10x 1 SMP022-C ¥110,800 SMP022-S ¥98,300 . .
>100-125mm | M10x1 SMP024-C | ¥132,300 | SMP024-S | ¥117,600 LEEI R b
>125-150mm M10x 1 SMP026-C ¥166,700 SMP026-S ¥148,200 /
>150-175mm M10x 1 SMP028-C ¥195,200 SMP028-S ¥173,200 4
>175-200mm M10x 1 SMP030-C ¥225 800 SMP030-S ¥200,400
>200-225mm M10x 1 SMP032-C ¥242,800 SMP032-S ¥215,600 A
>225-250mm M10x 1 SMP034-C ¥252,600 SMP034-S ¥224,600
>250-280mm M10x 1 SMP036-C ¥266,200 SMP036-S ¥237,000 \

—

LEFEDTEARAT—RN TS Y o gletrensr SEETEL,
SEE | e | JObXA0TSI RIS | AF TSI EREI T

B & i 48 B OB fifi 4% JVE=Dar 8Tk
~6-20mm M6x0.75 | SMPO10BB-C | ¥76,400 | SMPO10BB-S | ¥68,200 -
>15-25mm M10x 1 SMP0O12BB-C | ¥80,200 | SMP012BB-S | ¥70,800 /
>25-35mm M10x 1 SMP014BB-C | ¥84,000 | SMPO14BB-S | ¥74,500
>35-45mm M10x 1 SMPO16BB-C | ¥88,200 | SMPO16BB-S | ¥78,300
>45-60mm M10x 1 SMP0O18BB-C | ¥98,300 | SMPO18BB-S | ¥87,000 /
>60-80mm M10x 1 SMP020BB-C | ¥108,900 | SMP020BB-S | ¥96,400 .
>80-100mm M10x 1 SMP022BB-C | ¥121,800 | SMP022BB-S | ¥108,200
>100-125mm M10x 1 SMP024BB-C | ¥146,000 | SMP024BB-S | ¥129,300
>125-150mn | M10x1 | SMP026BB-C | ¥183,400 | SMPO026BB-S | ¥163,000 € Bluetooth' [JEZEZES
HKETIVIRPIVE—DILZIMIIE¥8,6007FXALTT ALY, SMART
O m— v O mmm AN - ~ A1)
AN—hITSOD70EHY— Z?—hjjbﬁg Ujg
ML 7o tH)— UKASHKIESIE R
B OE " 5 i & FW X" DEREVVT
SMAOOTM | M6 FRILF—. Sa—F. 8mAT L ¥20,500 -
SMA002M | M6V A —, O, 8nmAT L ¥29,200 BE | A |
SMA003 | MGFE£E#E. 100mm ¥16,000 SPR1X | 1.50-3.00 ¥55,000
SMA004 | M67O—7HIL4—. 8nmATLs ¥36,000 SPR3X |3.00-6.10 ¥37,200

SPR6X | 6.10-9.27 ¥33,700
SPR9X |9.27-12.95 ¥33,700
SPR12X |12.95-20.96 | ¥31,400
SPR20X |20.96-28.83 | ¥32,100
SPR28X |28.83-38.35 | ¥35,900
SPR38X |38.35-51.05 | ¥37,200

SMAOOOM | ZATAI=ALY—4— (RENN-{F MBYa—hFIVE— 8mATLR | ¥114,200
SMAOT1M | ZATAIZAL U —5— RENN—fF MBOL TRV E— 8mATLR | ¥122,200
SMA013 AT CAL =4~ AREDN—F M6 a—PRIVE—, 8imATAR | ¥197,000
SMAO13- | &7 CA2Yr—4— REHIN—F M6 Za—MFIL A= | ysi5 600
BT | 8mmA7 L. Bluetooth#REST ’

SMA028 M6-M10772 72—(M675 %7 %M107KIL Z—(Z {1 B8F) ¥7,600

Mi0RaL7otH1)— SPR51X |51.05-63.75 | ¥43,000

o = P = [ SPR63X |63.75-76.45 | ¥54,400
SMAOOSM | M10FILZ—. Sa—F. 8mmAS L ¥20,500 SPR76X 176.45-89.15 ') ¥60,500
SMA00BM | M107KIL4—, OI>%. 8nmZFLs ¥29,200 SPR89X |89.15-101.85 | ¥62,500
SMA007 | M10ZE&E#E. 100mm ¥15,900 SPR101X | 101.85-120.90 | ¥80,900
SMAO008 M107O0—JRILE—, 8nmA T L ¥36,000 SPR120X | 120.90-139.95 | ¥104,500
SMAO15M | ZATAIZAY I —5— REHN-fH MI0Ya—PRIVS— 8mATAS | ¥114,200 SPR139X | 139.95-159.00 |¥114,600
SMAO17M | #ATAIZAL Y4~ (REAN-f MI0DL TRV~ 8mATLR | ¥122,200 _ ' . SPR159X | 159.00-178.05 | ¥123,000
SMA019 A TCALT =4 REDN—F M10Ya—PRILE—, 8mATAR | ¥197,000 i SPR178X | 178.05-197.10 |¥175,200
SMAO019- | 27 CA>Ir—a— REHIS—F M0 a—MRIVE— | yoy5 600 . SPR197X | 197.10-203.20 | ¥238,500

BT | 8mmAF L. BluetoothtgEfT ’ - MABWHIZIDHRTE) TS
SMAO019- 947?0 NANO ‘f>://7'—9__\ 1%%_77/ N\—1iF, ¥245 300 | BB RIBEIBRLET,
NANO | M10a—hskJLE—, 8mmAT L (FRAE0.0001mm) ’ l ( oo

~S,90 —_— ﬂi'}‘/ﬁ[ii\ K DB ~NT
120 r—2=1=vh 3 TEBESEH>TNET )

B E A B i & g |

SMA021 BATATIRIVIZA T —5—_ 0.001nmBEEEY) ¥94,500
SMA022 2L TBT7FOTEALYVILAE—T . 0.001mmB V) ¥69,200

SMA023 | 21 TCTFTRILA> T4 —&—_ 0.00immBEEEY) | ¥161,500 l
MGU2 <A7As5—=T FURIWTAATL— ¥104,400
D50S D50S7 ¥ #JLERRI = vk, 0.001/0.0001mmE &%) | ¥236,300

42 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED



O

BOWERS GROUP

—_— 28T 29Uyl TSyINS—IC
— N .
o | —l U ’ ll b >/ EFLFroILEE
INOP—ZXt#HOIZIIN—I)ILT—IF, FOHREINFEEY 25—ARICKD. Rl 94D GBS kb B3RIE SRREIC TR

€3 Bluetooth
ISHTEET. WENE. SHENEEMDT, 1=/~ OB EEAEEHBICED, MEREED _SwaRT
RUBEZEELFTDBDELTVEFET, AIERFE. <oEDETIFINTARATU—ICRRENET,
RS232
=

BT ZOEMEEI 25 —ARICKD, IRLEA TVaVaELAE7 VE VDI EHEDERES D, EHOD
AEREICEZICHMRTEDBDELFODTVE T, QU B AT S, HE. NOHDLRELZRERTHAE
TED L. DEHAZRDAIEICREUCE. CEEICIHUT, BREDHLET.

O RFAEENFAENTEXT,
©®©0~3000mE CTOLERDAENTEX T,

®@ YAl 30~255mm, 4l : 0~220mn (77> E)L O ENEERE : 20mm).
zz ® %Ti%?bﬁgg]_50mm (RF—JL) &, 500mm, 1,000mn (A—R> T7I\—&)

@ FIEESAIN—FETT,

@ FIFINTAAT—,

@RU. & RTS5A4, BR. RS, KigdvoDFVO. BEESDTUED
BIERE, LERDAEEIEE7I YU —TIHLED,

@7 VEILBERET - REDHDTEF T,

@BARDA T3 V(CTBluetooth NBRETFILEBBUOVEITE T,

A= R=YIL5—Y TIbEvk e —

B & A B i+ = < ~
- e — ‘ 935V TARL NOVRTPIYFAI B
TGU SET1 AZN—HNG =T S—Utyb(BE) | ¥962,000 @2 sz : 1qUA003 (FOFYEILE—RICERLED.)
A==V~ S—Ity AR ¥3,040 (S on)  BEITGUAOOS

TGU1000-XT | Z=N—HIL5— ¥314,000 @2 "= % ! M2 & .

‘ s 5 = ’ o -I
TGUAOOT-AN | fRiH/\~fH> 54 —~4— PFOI RS —LERH | ¥213,800 G2 -E§ —=_4 e [P '

R Y T =

TGUA006 50mmilE 7 —L (XT—) ¥59,400 e -
TGUA007 75mmiBITE 7 — L (T —) ¥66,200 .

N ) Y ~ 3 I ﬁ
TGUA00S | 100mmBIZE 7 —A (A7 =) ¥72,600 ;,'IZE?G&/’:O? k Giam) &géljzg;@;g;f ) ,l;])
TGUA010 AIE7 —LRREAYN—(XT—) ¥46,200 " ¥6.440 (52 5IL) WE : TGUAOT 1
TGUAO003 772 TRBLEZTI) ¥3,040 e, ¥62,800 (X7-)
TGUA004 FEI27NGHAA) CI0) ¥6,440 LT pes _
TGUA005 HRE 27N REIA) (C2700) ¥6,820 H “’}Eﬂ:ﬁ:’- “-]’ '

RINT LY FAN(RT—) | [ V1l HH
TGUA009 (7L R ] ¥66,200
TGUAO013 20mmFE&E 77 > EIL (T =) ¥36,800 . ” e
TGUAO14 | 12mEFE 7> £ (K 77—) ¥36,800 | SKEIYVTT I (PIA) f@%ﬁii Ed Ez}ml;
TGUAO11 Sas— /L:Jl/(/\ﬁ—) ¥62,800 L& :TGUAOOS LIS E DPIE
i ¥6,820 (> 5)L) & : TGUAO12
TGUA012 FAETEIN (T — ¥62,800 = ¥62,800 (X7 —)
._Méﬂ\ __!5.‘[ E .
qk | :E%D._sla

dA=-I\=Y)LF—=J(Ee)
RE : TGU1000-XT ¥314,000 AE7—L ERATANETVEI-$HAEFVEL

(R THIRA - SMRAHICER

k R : 30~255m BELSS )
HZAEEE : 0~220m gz | B E [ @EcoD W T ‘HF

| . . . 3 50m | TGUAGO6 ¥59,400
FRENMN—F1VI5=5—-7700 HET7—LRAFEREAMYIN— 75m | TGUAGO? |  ¥66,200
A —=)LbFRinid (GAZEHERESRT) 100mm | TGUAOOS ¥72,600 O I]:u P
A& : TGUAOO1-AN ¥213,800 A& TGUAO10 ¥46,200 (X7-) U —k
- T ﬁ%lzg o5 035 20mME7 v EIL
41 hills o 2% : TGUAO13 ¥36,800(~7-)
: "x . i i .
v - i P
; \ 12m¥EME7 Ve
2OL * — e BE: TGUAOT4 ¥36,800(7-)

SIMPLY SOPHISTICATED \]M 43



)

|_Bowers crour |
\\) ay n ®
S S ' 2 Bluetooth JitzE?
d=\ b‘iw thh a2 © Bluetooth [TEETEN
*FTvay
L& {ReEH) \—(4 usB
TGUSET2 | A=/—¥A4—Y E-Itub(BE) | ¥618000 @2  FH|, LI —4— -
A=N—YIF—Y ZE=IbEy IS 70T A —)LFRnd
IoN—HINT—T (RFEAY) ‘
TGU1000-XT | (7 e i 51)) ¥314,000 a‘r@ L?ﬁl;ﬁA%Ogofml: ¥213,800
TGUAO001-AN ﬁ,‘fﬁg\;ﬂjj%%é/ T2 | y213,800 @ [ OV,
TGUA003 IZ>TRRLETI) ¥3,040
TGUA005 BREa 27 MNAEIR) (> F) ¥6,820
TGUA006 50mmiBITE 77 —L (T —) ¥59,400
TGUA010 BIE 7 —LAREANyIN— (T —) ¥46,200

TGUAO001-AN

A=Y —-TEe)

BE : TGU1000-XT ¥314,000

AZBIESER : 30~255mm
SMZBIZEEEE - 0~220mm

— #

95V THRU HE7—L A7 —LBAREANYIN—
BE : TGUAOO3 ¥3,040 (S >4)L) (FIHRZTHRRA - SERRICERTEER D) (GRZE#E&RE(T)
M2.5 At B OE & ("7 —) BIE : TGUAO10 ¥46,200 (N7—)
50mm TGUA006 ¥59,400 . 42
e (i
S ~ :; JT,: B :,!- 1 s :‘-‘
¢35 ¢35 i i s
BEa>v o (WAR) A A id e —~]w
2E : TGUAOO5 ¥6,820 (3> )L) - . 1
| | o e
48— 48—
A= IN—=9ILr—=IDroteYyU—
IERE A=Y ITPAN—8 FhFESS] {xEH) (_ﬁj . o
g ! AW/ FIGWA VI —5—
S Pl

e 2% : TGUAOO1 ¥189,000

ERRE | B & PAIEEE | SYRIEEE w ' E2(ke) | i %
@2z 150mm | TGUA035 | 30-405mm | 0-370mm ZF—)L 84 0.24 ¥ 31,200 - — N S e A
A@: 500mm | TGUA036 | 30-755mm | 0-720mm |H—HR>771/5\—8| 0.33 ¥109,200 1;:;‘;;[;\/_7@/3? ””fj/b- v Fﬁ
722> 1000mm | TGUAO37 | 30-1255mm | 0-1220mm | h—HR>T71/\—8| 0.50 ¥142,900 oz

‘ BI% : TGUAOO2 ¥28,000

H—=HRV T 7N —REREFE =& : TGUAO36 ¥109,200
500mm

44 [\\JNOGA SIMPLY SOPHISTICATED



O

BOWERS GROUP

AE7—LA77tYU—

IS5V TRARL
AIE7 —LBEFESEAMYIN\— £1% : TGUAOO3 ¥3,040 (V> 4))
(GREEHEAERD)
WE : TGUAO10 ¥46,200 (~X7-) m; FEIVSINBEFy T EREIVIINBF v IH
e B »bFT. AR ETRESSRTEL,

.
o i @l |© i o | 10
Ll IR T
e
R

EEAaAVIIS (54EIR) EKEV &I (WAIR)

BE : TGUAOO4 ¥6,440 (Vv 4 )) 2% : TGUAOO5 ¥6,820 (%)

NIOINPYIYFAINRTZ O Y—
23V 5 =7V E ) (Kigay s EOFESNER)

NIOJRNTIIYFAIS BIE : TGUAO11 ¥62,800 (R7—)
(FO7VEILE—HEITERUE D) o5

BE : TGUAOO9 ¥66,200 (X7—)

o A= <]
"R
XAE7 VBV GERFLEE DPRA)
RTAEADOVYR—b 2% : TGUAOT2 ¥62,800 (RX7—)
BE : TGUAO22 ¥47,800 (45 ) SR o
% 15 15 i L
7T,
] @ W #H-__@ LR
| 28 - ~ ~ > ~
d—27 ) (RoFiD=REERE )
- » A Y - » D ’§ ]

BRATAMET V- EABTVEI ooi®) | ® & Lt
13mm TGUA019 ¥50,700 (X7 —)
25mm TGUA020 ¥56,000 (N7 —)
50mm TGUAO021 ¥68,200 (%)

= | 20mmMEFVE

O[:J?’ #E : TGUAO13

11 ¥36,800 (X7-)
_..ﬁj._ N 12mEME7 Ve -n-: Hiie cenire dstance |-.-
5 E :TGUAO14 | | 1l L

SIMPLY SOPHISTICATED [\\JM 45



)

|_Bowers Grove |
i B A5 J | V20 e () Wido b chs AV B
(REHIN—{T {REHIN—{T Bluetooth’ NiiZ%%
FIFNAII g —— FIFNAII g —— 0 ST —
7F0O5 A5 — VRS Bluetooth#gEEF )L 7
#% : TGUAOO1-AN ¥213,800 2% : TGUAOO1-BT ¥223,000 USB

B/\NFRREAL : 0.001mm

D)=

T 1= \—9 ) AYFIAIVE FoEHU—

150mm
F=JIL&Y I/
F—JIEREYS — _;E;I;GUAOM
1 3% - I :
BE 13%\8028 ¥106,800

TGUAO028

N

, I TGUAO024
L |

50mmEzD ¢ SnmtvcE . ——
XYY U My hMoiE. BB
FHOrJ2K, ya—br2k
NIFAIIRRT) : HELTVET,
BE:TGUAO023 l I
¥60,000 — E—
Phaey P NYFRIVRAZVEI '
s N R . e K J
LA L(_,j EMEMBEF V), BTSN
f | y BE : TGUAO25 IYIVRT =L
__, L . L ¥31,900 5% TGUAO26
C B35 e ¥34,300
TGUA023 DI« QO @M d
4

2.2mm

J:l Bmm
t

@®5mm

E{ $3.5mm

TGUA025 -
TGUA026

HKTGUA0261E TGUAOQO3.
TGUAO0O05. TGUAO004¢&

HAEDETIHERATIV, MISEAE IV Y IREERDET DT,
TEEELTRAB TS,

46 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED




O

BOWERS GROUP

1= V—‘U‘Jb?ﬁﬂﬁ" -3 © Bluetooth

Jiav
RENGIFNIOREAEZ IBRIC, D7D SEESNIEFREIZ/N—YILERES — §
V7EERT E AELCVWDZDESTRAES — YV ZRB<ERICRECEDLIICEDET, I@-I-
COAZN—YIVERET —Vd. BICHBEZWETDLIICHTTINTNE T, YVAY—ZRET READY
BIFD. \REBTORET VEIRE—EDHHETEMEFIN, TNICKDERESNIFHFHI
DIEZEDRUVEEHULE T, AZ/N\—YILERES —IDHA NI\ —&, ZOFREOVRE EOIT7U—
RA VB TERENDES—ICRD22DDRBEARELE Y IR—M L. HEHERHDOENTERETEN
TVWED,
BEGBEDCH. IZN—YILRES — YV FRERBRIECOEAICRETT, £(C/\DF7—-X
HOAZN—YIWT—IPA VT IRE—LT—I EHGETERT AL IR TNTVET
D DR ERETDILEBAREC T, I /\—YILERET —I DEFEICKIDAEREZD I
BECREANTIRETHD. AEEDREZR/INRDIS—D35IC, DFHEFRETUEYNTEXT,

A=Y —Y

\\\1 =Y UERRY —
(BREF—IIEAZN—YIWTF—J I EEThEEA)

° SRS —IIE3TESE ¢
- R APGEIS50mn, 4HRI650mmE T
- BEARAE1050mm, 921 150mET
- RAIR1550mm, 4142 1650mzE T (REPRICR L= /S =
F—TEAZN—HIVERTE

JRES—YOEME  FEIVY I b e N F-JlEEnEEA)
(BT U P COBRICRE A=/ URET =Y
8 (SRR EEIS ' — I BN D f-HF

SECFBEREOYRY—OYRHBRNETYT GREDIY 57 M)
FTVIVDFTIZIA VI —5—(CCARER S DR AR

IR 4> R(USGS) Z#{EARADIES.
FEAMTRANEIT1050mm, 44811 150mE CREDTEE

BRI VR
USGVS

B OE I ffi &
USG550 AZN=HIVERES -2 AIAI550,4MAI650mmiz ¥ 953,000
USG1050 AZN=HILERES—T AAI1050/FHElI1150mmiz ¥ 988,400
USG1550 AZN=HILEREST—Y AAI1550,%HEl1650mmiz ¥ 1,396,700
USGVS AZN—YIEET—Y MBEIZR(BEOH) ¥ 159,200
FIGIWAYIT—5—FRIFE T, FIENALT r—5—DRERICT
— % 5 = P BRERSOBEHFLETT,
aa
30-805-5501B TIALTr—8— 0-256mm ZFRREAL 0.001mm ¥ 173,400
30-805-5621B FIOINALTr—42— 0-50mm FRREAM 0.001mm ¥312,000

SIMPLY SOPHISTICATED \]M 47



R14 o077 JO0YTo5—

N T1#HOR148ERTOT7 74
V7S os—ik. RU-F — — _
340mICEREDIFFEMADAEE Y m— T TS,
B&175mx100mOARDRF -
—SREEBLTVET,

FU o) RTEE S BB Iy R
BB A T 3 Y TRARET, HEDTE

T CHRIRY DB ZIRUH T Te b, XA

TAHDEEFFREFEZFERLULC, NS PCAR—ZDY TR
FHEIN IS E 2R S ICHEYEICE 7 ZzMRALREFT
ECEFI, VNI NTEREE. LD ‘JEI ‘é?lzt: ;ﬂ"JE'é’Tl
BBREBURT(— (Y v—Y) ICkDT %ﬁfggiﬂtbf

RI4BEERE CROLEVL T VIER
DETIVELEOTVET,

@®@340mm (14") AZU—24%. 90° o0
AR Fr—hoUw Tt

@®@/)\O5>57. JU—2TJq)b5—
{hEEEREA

© R5188ER G771 /\—)

@ IEfEIFR UAZIK DR DIz DR
DNV O RRFEE . +7°

@ 7O U—REFEAAOVMIEES
(D—ORF7—I) 1

©® J—ORT—IRIEEH

175mmx 100mm (7"X4") el
@©FIFIAERNE : 159
©® 2 —)VEEITE : 0.5um

& : R14-FT2-E
FyFINRILK

$ )= v U -
FTaVERE R14 LU XDEEERE mm
giiéééﬁéfér SEEE LT &= 10 — x25 X50 X100
C (SN Vi
ERT*31 T3 hBhEe " e 17 135 68 34
® B4 DERICA L EBFEH fF B 5 Rt 80.5 38.5 28 155 30
VAT RABIRME 100 100 79 44 96
O FrERYMIZIVR e
® I/‘/7\‘1‘1.‘:.5$i§2}§§ﬁ|212 5 S Pl S 119 108 56 31 77
X X X X X -
AN ~ . Ay = —
LY RE&A T3V T, BARBHRS il
LENS SYSTEMS
B OB
BRZF—IVRATLA 122-600 X10f5L > X
L X {EEIEEE . 122-601 X20f&5L > X
P 122602 X25f&L > X
122-603 X50fEL > X
122-604 X100fg5L > X
BATY R14
B OB
R14-XLS XLS (XYERR T — 2R/ EE) (HHEEBH 7077107801 7%— R14
R14-GXL GXL(JZ71hIWVT—2RRER) HHEMBHA 70771070V 1742~ R14
R14-GXL-E GXL-E (BB Ty U MRHHEEEE M GXL) (AR 70771705175~ R14
R14-FT2-E FT2-E(BEN Iy VMR R 2o F 2NV BT 4R ER) R T 0771070V 174~ Ri4

48 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED




(exn®)

B i =5 SRR

AOU—=2: p340mEEERTU—> FTELD 75" ER, T—RT
BEK ELLEER

E JE :100~240V AC. 50/60Hz

& &8 60kes

(o—525—9)

A TE &8 A

F=TILYa4X
AT —IVEERE
g 113

: X8 OKFEA@) 175mm (7")

Y& (FEE7M) 100mm (4")

1 325mmXx 100mm, 72 tHyU—EHHAAOY MY
: 0.0005mm

I BERUICKDFHR. X LTDIAyIUY—AE

CLox-xEtE )

LYZXWbIFE YoJ)b. QULESHISIT
B YXEER X10. x20. X25,. Xx50. X100
Emat FE/\ RILR
BEREE %18 0.05%. =510.1%
ANUYORFARE  HEVSAAVBIEKDET
)" iR BB 12V 100W 2V JAFv)\a5 507

REHEER 12V 100W &V JXAF)I\O5 507
FIvav AEEHERX T v It H—

1210
] 7

741

L O

868 L

XLS GXL

4R14 itk »

BATY R&R&F7aY
Baty&Rmnes(d. BOFHHBEZRA T
SERICTOJSATRERIZvhE, PC
[CEEERCEDYVINIITZEY 21—
IWHZFENFT, IXRTDIZVHIE.
Batytt@g~NTOT7OT7)L7OV T
O —EREICHIRENBD. ME(TIH
UCPyvIIL—RTEFT,

XLS

Acu-rite DRO-100VU—XK&ET +
ATUADIZY e XYEET—5DY
VB IRITT I VR
PEREICIE. #EXT/ BEIBNEETHEXDIC
KBX Y SIFPRX- A,ﬂUE FOUty
b KRB, R/ BEERRHS
FNFEI,

GXL
o AIERRDIS T 1 v IRR
e SYTR, AE. & = 1ER
o PC /U DT—FHAH
o RFBREDH. BETIERE
o NEHE
o ZLEFEA-1—
oAV TIAZa—

| GXL-E |

BB Ty VAR RD XL,
REOHFER Ty VRHICKD, BYE
B TU—VICBRDIIF SN T 7
AN—EVY—EBETDEEIC, T—
YRAVNERETEET.

| FT-2E
2D Fusion¥vFVY JhD 1 7 ZER
LicdyFAIU—YDR0O, HAIES
NicHEG. T2 TEREE UCTEH
RITEFT,

LR—MEREIC X, SPC. B1&/A 518
PiTESCREADHMBER. Excel
NDBEEYVIDZENFTT, &L
FEEETIRZBELT. RELVEDIR
LVAIENTEEF T, Windows OSH &K
UARR2q VFMBE Ty FRIU—2
E=EE
ABOXZER I Y IRHEICKD. B
BRI U—VICED[FFSNIEN
T7AN—t0—Z BRI DEEIT,
TF—IRAV N EBUS TEF T,

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 49




" R400 JOJ710JOYT 59—

N1 718 DR400£ L7077
7oz ya—i&. A9)—=>
#400mnicHIEEDIEEAKXORE
B E300mx 150mNKED R
T—IRERBLTULET,

TIFIIRNEKE. MEERS TT140
. BEERIBT v IERHERED 5B F
To SHRD AT CHRIREY DERZIZIRL
HI7esh. "M T DEEFRIFER
BRALT. BRINIMREEZSRICH
BICEECEE I, RA00(FTEEIFER
SthicsnNTH b, £ERIFEITTEL.,
EERBEZEICHELCVET,

i 4 2

@400mm (18") RZU—1%, 90° /0O
g Fr—hoUw IS

@®)\Oy V57, JU—2rTJ4)b5—.
AEUR A 7 7 /I IRIC K5 5EEE3EH

© SEEN T 71\ —IC KD R51HER

@ IEfEIFR UK DIRF DIz b DFEIE
DANUw I RGHEE . +7°

@7 U—FREFAROVND 251
WeoO—LXYFHEYI—U T
-

® D—ORT—BIEEH

300mm (12") X 150mm (6")

@©FIYIIVAEAE [NEEARIGH

b : 19

FT a3V
OANEBEFHITY It Y—
ORRY—IHBEDT—IRT—I
DEHDEHICHRZIRITDERE
@®ELDEKICE OIERLIEEFETA
VAT
@®FvERYMIAYUR (EEH. RE
BELT)
® Ty hAAYF
® Y XEREIREGH -
X 10, X20, xX25, x50, X100

BRRAT—IIATLA
Ly Xfeme

/ RS
15REF - v

BZ% : R400-FT2-E

XTERIZPE7ICHIET,

R400 LV XD{EEEERE ~ mm

50 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED

= £ X10 X20 X25 X50 X100
1] L 40 20 16 8 4
{E Bh 55 Bt 80 82 70 53 43
RAHERYR
ATl ity & 179 176 181 147 122
RAWRYR
e 184 184 184 184 143
RAHEEME S 185
LENS SYSTEMS
B OB
R400LENS-X10 | X10fL > X
R400LENS-X20 | X20f&L > X
R400LENS-X25 Xo5fEL > X
R400LENS-X50 X50fEL > X
R400LENS-X100 | X100f5L > X

BATY R400
B &

R400-XLS XLS (XYEERZ 7 — 4 FniEE) (MHERBHA 0771702 1 7%— R400

R400-GXL GXL(JZ74hINF—a2FRRERE) HERBHKX 707740707 27%— R400
R400-GXL-E GXL-E (BB Tv R HtEaELE GXL) HERBHKX T 07710709172~ R400
R400-FT2-E FT2-E(BEITy MR HEEERE . 2y F NNV ETF—4RRER) 88 70771070V 1758~ R400




i OﬁTICAL INSTRUMENTS /<« "~ =~ BEE18Y
{R400 Hifitti% >

BATY ZR&BF7ar
C Bt ) Batyzkimasld. ROFZHEKEEZ R T
i ‘t o=l I i S TRCTOYISLTRERFRIZwhE, PC
AOU—=2  p400mEERAT -, EER, J—RfT [CEEEHTETDVYINIIFEY1—
&%312% » IEST{ ILHZENE T, TRTOIZwhE.
& & :100~240V AC. 50/60Hz Baty#tDgRTOZIOT7ILTOVT
E B :120kg O —ERR(CHBENDD. BDEIT
UTPvTIL—RTEET,
B E & . X#f (KF75E) 300mm (12") Acu-rite DRO-1002U—X#&@7T «
YR (T|EAE) 150m (68") ATUADZ Yo XYEBIETF—5 DY
F—JIYAX :480mx127m, FrtHU—EHAZIOY b2 Y IWEZRTLT IS VR
24— )VEERE  : 0.0005mm BEBE(CIE, HExt /B N fiESTH+ELDIC
B | BREEREOY RRSA TARICEDFHN. X8 ETD FOX-Y-SIPA: A'ﬂ“i zovey
IO —2H4E b RREBEAIZIR, $B/BERETENS
EHAEE
(ib)Ciﬁ%%%ﬂ%i) GXL
ULZXWbF o0 94 IFTVIDRAFTYTIT40v AR o AIEERDI ST « v IRRK
SR x10., xX20, x25. x50, X100 e SYTRA. AE. . =, 1BR
Emgabt Feh/\> RILR e PC/TUVHADT—5HH
EExRE #B0.05%. &50.1% o EFIREDS. RETEFRE
Ny OZFRARE HEFPSAAVBRIEKDE7 o RNEHIE
¥ iR FEEEE 12V 100W YV FRFvI\O5 VST o ZEEA=1—
R§188BA 12V 100W HVIJRFoN\OFV5VT e NJVTAZa—
= 51 B8 BR SASERERET S T 7 A IN— LR &
BEITw I HEEEREDGXL,

WEDAZRN T Y IRHICKD., KRFE

FT2-E L&k— MigE BHRIU—VICEBDFIFENHKT 7

(EEE DRI TS BT LI PN THERICEN TEET, e
e, AESNEBERIE T O VR OEREREVTRE - HRITEE T,

2D Fusion¥wFVY J D1 7 ZEH
LicdyFAOU—2DRO, AIES
NicHEG. T2 TEREE UCTH
R CEEXT,

Lik— NEBEIC (&, SPC. B1&/AE1%
AFESORERNOEMIBER. Excel
NDHEUVIDZENF T, oL
EEETIREZBELT. REVEDIR
VAN TEE I, Windows 0SB &K
U224 VFHB Ty FRIU—2
TZ5—,
AEDILEZX Iy IRHEICT KD, B
XR400D~TEMIZPE7ICHNET, BERNZA T U—2ICED fFF 5N

T7AN—tUY—Z@BITDEEIC,
TF—HRA VN ZERIS TEFR T,

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 51

X -5392mm ® 8 e80T v

¥ -25.748mm




R600 JO77AILJ0J 05—

A7V)—>Z600mNDN1T71R600
BIERMRDOBMAE,S. SPCH _ v
BEBHIYURIICEZEATOY pree - T

SLAEMIEE TEIBHTES/\ MR
Ry LKERTO77AM7 09T
958—TF,

KIS B DFEHR G K E S HERIN T &R A0,
VIOwHE LY 5 —ICTRIES DM
I&m. FelFhRIYA XN
DAIEICIERBN T,

@® 20— 12600m. 90° U OREF +
—~oUy TS

@)N\OF VST JU—2T4)L7—HE
Ll

OF 3= SIAVEUL

@&EJE : 100-240V AC. 50/60Hz

@EE : 550kg (620ke. HE=)

@ BIEEE : XE450mn. YE200mn

® T—7J)Lt X : 900mm < 200mm

®@F—JI)ET—URILI—BDII VA
Ovhk2s g

@IEEEU#QLJH/%@&“%G)% ATF—Y
+15° ({ERGEREREE(T
© Y& (i) 200mIF BE) D 31 AT v T#{E

®FI5IVAEAIE

@ %%é;;;ﬁ@ﬁﬁﬁb/ng‘yh o B% : R600-FT2-IES

® 25 —)V#EHE © 0.0005mn (ABR Iy EoH-)

©BBLEEEONTHERAECTIA HTREIPETI-BYET

EWBNEN—TY R600 LV XDEEERE  mm

& % X5 X10 X20 X25 X50 X100

@i’“g’b/mn% ] 5 120 60 30 24 12 6
ig’g}(’gg %)1 o fF B 55 Bt 245 135 132 106 93 50

® ;fﬁi;ﬂé %ﬁ) HEOBR I3 AT 1y U : /fsijg*’;*fﬂﬁ) 292 343 343 343 343 195

® %g_g} (E éﬁf}’;ﬁ _ﬁ(?g_(ﬁfé@%;}?)ﬂ el e 343 343 343 343 235

® B4 DEKRICE IR IFEFETRAIY

2T
@ SPCHEEENN (FT2-ED ) B E
202-1850 X5fEL > X
BRXT—IIVATLA 54-650 X10fEL > X
oS i ] R 202-1852 X20f&L > X
202-1853 X25fEL > X
202-1854 X50fEL > X
202-1855 X100f&L > X
B B
R600-XLS XLS (XYEERZ 7 — 4 FoniEE) (MHERBHA 0771702 17%— R600
R600-GXL GXL(7 771 hIV T —2RNEE) HERBHNX 707710707174~ R600
R600-GXL-E GXL-E(BE Iy i HHEEERE GXL) fEEEBS 70777 0Y17%— R600
R600-FT2-E FT2-E (BB Ty U IREMEEE R 2y F XX VBT —4FRER) (HRE 70771070V 172~ R600

52 [\\]NOGA SIMPLY SOPHISTICATED



_ OPTICAL INSTRUMENTS |
SM300 JO07741L IOJTI5—

WRESHK3I00mAZY—>70Od
IJR—ICIEBHEET D RINRTRR
BETVE—DRMEENTVET,
RIZAELTIRAM A 7R SA
EHEEBRFELTHI,
=lARYE. SEREOEREZO
77AN7TOP1942—T79,

® 27U —>/12300mm.

Fr—hoUv T
12066 © - @®F : 100-240V AC. 50/60Hz

HHAHE 3 S © =8 : 180ke
000 gmEm . o e © FUTEHEE © X#1150m. Y#50m
B ® F—TJ)LTA X : 340mmx 152mm

liad @ DZ%?;%HHUE&%H%?*E%CEH
iJat‘f GMR gEeENEER ESNcASAEEE

@ &8 EREIIRA
® JORREFv—hIUvT
‘ - ‘ s © F—HRTEBECMR

T @AT—IDUZTRT—)VRITE :
0.0005mm

'D

OF i3 AP L=t
X 10, X20. X50. X100Hh'5

75 75 1040 BR

T Ay ©360°EET—JIU

® ZANIVEYI—HiR—h
® ISV IRRILY —

o - (@ © o5y IIVIOYY

I I — | - F—9RT%E(GMR)
ieel-—o%0 35 6%0 ©® R+ 1 — ESOYESITAIEEE

o O BETNILRY U— SR
SM300 L ZDfFENERRE  mm ©PCEIIE T Y 5 —HAFIRS-232

f=5 x X10 X20 X50 X100 @ FTHIV NEEE (FREEEE)

# 54 30 15 6 3 @B LFHEHPILVLEDT + R T LA
L X VEEnEEs: 77.7 445 245 25.3
HWRMERRE 80 80 80 80
RARBEME 160 130 55 60

MBIXTF—I AT
LENS SYSTEMS BRAT—~TYAT
B &
SM300-10X X10fgL > X

SM300-20X | X20fEL > X e —
SM300-50X | X50fL > X oo | /
— RABRERYE- —

SM300-100X X100fEL > X s | _
BATY SM30 “%"73 (/ 273,
B B [ e |
SM300 GMR(F—42RRERE) FHEBHA 7077V T7Od 72— '

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 53




~SM350 JO97 4L o0Y55=

WEI350mm/14"A7)—>DEE
BM7O77rA4n70>z98—1%.
250mmx 1 25mm® i 7E 55 5 % i
Al BREXBAT—-V8%EH
LTWET,

AT—=IVEEREO.5u.
BRARLUCHEEICL X %2XETS
=HDIL XAy SDATay
DHYET,

® 350mmDATY—:

@FIFIN, RAoU—rTJOKSI5—
(9E=R)

©® AENY v I ZHEEKRE

@ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ%@ﬂ"?»r

@®oOx20—5—_XFPUVG

®© X, Y$m0)74 o Y—2

Otk

@ BPITVEBEAT—:

@OKRERET—IAT—Y
(250mm X 125mm)

OB CERTFv—hIUvT
®@HT 7 A I\—[C K DREEREA
® FRTEO0.5u

FI7VavikiE
O - AP =S
X10. X20. X25. x50,
X 100h 55ER
@BEETYvItEIY—
© EEMR. EEFFrERYE
O =5wA VIS4

RBRT—I VAT

e

] T
U A EHER | /
—- { — ExmEmE- — —
3 (/ HSZ
F—=Jb
|

BE:

SM350-FT2-E

SM350 L~ XD{FEiiER  mm
= 7 X10 X20 X25 X50 X100
| g7 35 17 14 7 3.4
{E Bh BE Bf 84 37 29 17 41

RAHERYR
(/\_774_);'\\.) 220 162 52 51 140
RAFIRYE
AT 171 130 75 37 91
RAFRYES 114 113 106 111 103
LENS SYSTEMS
B &
122-600 X10f&5L > X
122-601 X20f&L > X
122-602 X25fEL > X
122-603 X50fEL > X
122-604 X100f&5L > X
BATY R14
B OB
SM350-XLS XLS (XYEERZ 7 — 4 FoniEE) (A BB 07 717’02 17 %— SM350
SM350-GXL GXL(7Z71hIVT—2FnER) HREBHX 70771070 1742~ SM350
SM350-GXL-E | GXL-E(BEIT #HaRER GXL) HREREX 707710700 17%— SM350
SM350-FT2-E FT2-E(BEITy iRMHHEEEL M S0 F RNV TF—AFRER) (iR 7077070V 174— SM350

54 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



(Exti)

i) ‘t PR R HERIERTC

AOU—=2 : ¢350mEEERAIYU—>, T|ER, T—R T
% : EJ_LE{S%

B # 1 100~240V. 50/60Hz

E & :133ke

( SM350 BFEFILOEEER )

® ¢ 350mm. 90° JORR. Fyr—hIYUvTRFRAITY—:
@)N\OFYSVT, JU—-2T4)5—(HEERA

© REIRER : KT 7 A )\—

® KD IEFEFAQ UTEIRDIZR DT D DIGREDANY v I AFREERERE

@SA-2510DFET—I AT —I
GRIEZEE250mn X 100mm, 0.0005mmRA 4 —)L)

Ob a1 =1:-3: )

Lozt )

L > ZXED 13

VO, OvIFYMIOLYIFIVITLT,
FTaVTUYABMDE LY MikILST —,

BELUXBE  x10. x20, x25, x50, X100
gFEoagbt FF/\ RILR
EEXEBE %8 0.05%. RE510.1%
ANy OZHRAE HEFSAAVBIEKDE7
I Pl FEEE 12V 100W o7
&EEEER 12V 100W S~
= &t B8 BH SEIREREI A T 7 ISR o
505 ‘ 946
= \ \
” [f 1001 r
a | 1 @] I fiT]

4 SM350 #Hefilrftek >

BATY R&R&F 73
Baty&Rmnasld. BOFHIHBEZRA T
SERICTOJSATRERIZvhE, PC
[CEEERCEDYVINIITZEY 21—
IWHZFENFT, IXRTDIZVHIE,
Batytt@g~NTOT7OT7r)L7OV T
O —EREICHIREN DD ME(CIH
UCPyvIIL—RTEFT,

XLS

Acu-rite DRO-100YU—X KRBT+
ATUAIZ Y XYEET—5DY
VB IRITT I F VR
PEREIC(E. #ExXT/ BnEIBNEETHEXDIC
KBXY SIFPRX- A,ﬂUE FOUtwy
b KRB, R/ BEERRHS
FNFEI,

GXL
o AIERRDIS T« v IRK
e SYTR, AE. & = 1ER
o PC /7Y DT—FHAH
o RFBREDH. BETIERE
o NEHE
o ZLEFEA-1—
oN)VTIAZa—

| GXL-E |

BB Ty VAR RD GXLo
MEOHSER Ty VRHIC KD, BYE
B2 TU—VICBRDIIF SN T 7
AN—EVY—EBETDEEIC, T—
YRAVNERETEET.

| FT-2E
2D Fusion¥vFVY JhD 1 7 ZER
LicdyFAIU—2YDR0O, HAIES
NicHEG. T2 TEREE UCTH
RITEFT,

LR—MEREIC X, SPC. B1&/A 518
PiTESOREADOFMBER. Excel
NDBEEYVIDEZENFTT, &L
FEEETIRZBELT. RELVEDIR
LVAIENTEEF T, Windows OSH L
UARR2q VFMBE Ty FRIU—2
E=EE
ABOXZER I Y IRRHEICKD. B
BRI U—VICEDFFSNIEN
T7AN—tr0—Z BRI DEEIT,
TF—IRAY N EBYS TEF T,

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 55



i OPTICAL NSTRUMENTS, s

SM20 0771 JOJT 99—

RATAHDY Y =R 2 —
SM20(Zd500mm (20") DAY
— . AIESEFE250mm x 1 00mmd
ANESRET—VRAT—2. BIRE
0.5 umMDHFHDKE & MR RSN
7a77M407a>194—7T%,

® ZXZ7Y—> ®500mm, {EFI30°

®/)I\OFYSUT. GU—2T4IF—1F
FEERA

@® J)VHS—COREDERED ATRELL
2ARD T 7AIN—HIC Kk D RETHEER

@B VX T

@IERAR | FALEE

@R : 100—240V AC. 50/60Hz

@E= : 150kg(212ke. HET=)

@ RIESER : XE250mm. Y& 100mm

® F—TJILTA X : 410mmx260mnm

®© IEFEIER UFIRDIZREDEDHIRD
NUwOREEE  £7°

®© FIYIIBEELE

© 5 —VERHTE © 0.5 umm

FT7Va &R

OBEL Y REE
X5, x10. X20, X265, x50, X100
HSER

@B VBIBXOR THIEEETTAEIC
TRAEEBOEN—T

OEBTYItEYY—

@3RI VavL VI (5EER
x%9)

@ BELZDERICE > It 2 HKEFEH
25T I

@BV RT LEEAT DT &L SPC
BEREDEIAE (FT2-EDH)

RBRT—I VAT

e

U A AEHE |
SRR \ |

BE . SM20-FT2-E
XTEXIZP7ICHE T,

SM20 L XDEEhEERE  mm

& = X10 X20 X25 X25 X50 X100
dIFIY—594T L L L S S S
pi=| 53 50 25 20 20 10 5
BRAEEIR 200 200 200 200 180 85
BAERTEHRS
R 205 203 218 254 240 195
BRAERTERS
Vs By 8REH) 150 153 153 153 150 150
LENS SYSTEMS
B B
202-1850 X5f&EL > X
54-650 X10f&L > X
202-1852 X20f&L > X
202-1853 X25fEL > X
202-1854 X50f&L > X
202-1855 X100f&L > X
BATY SM20
B &
SM20-XLS XLS (XYEEAZ T — 2 /RN EE) (MHABHNX 70771070017 2— SM20
SM20-GXL GXL(J 71 hIVTF—2FRREE) HtRBHX 707710701 72— SM20
SM20-GXL-E GXL-E(BE Ty R 5 GXL) MRS T 07710700174~ SM20
SM20-FT2-E FT2-E(BE) Ty U iRHHRER fF 2y F XN AR T - RRER) R 70770701742 - SM20

56 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



“ OPTICAL INSTRUM B baty

JO7741, 70 x99—RA77tYU
BRIOT7LT0YIo5—A7IEHU—

r/’] SA-527 '
1 |
e SA-250 52-602 SA-256/SA-258

52-701/52-604 SA-152 52-600/52-603 SA-260

ﬁ H R14/R400R 7/t Y')—
- SA-542 SA-543 BE % 5 fli 1%
52-605 KENVTOvS & Ev5— SA4Y¥—J0vs AB2D 72—y 3 Y AT LH
ABFS-001 ¥ 54,200
TIhR1yF ’
52-371 R14F{REH/ N~ ¥ 44,900
- sy - - 1 ]— 350-035 | R400/SM350FREN/\— | ¥ 37,700
METOT 7L TOI T I5—R7I YU Sags | Tetam ez riotens
SM350/SM20B77tH) — spous.0 SA-250 SA7I7A(EY) | ¥ 89,300
T 2 e s O-5Y-752 SA-256 Va=tr, ¥ 94,600
F— \ b
SA-245-2 | 0—5)—%5227—% | ¥166,700 SA-258 ";ﬁt/ﬁ("‘ : ¥ 54,400 ¢
N - SA-256 FH38mm (1 1/2"
SA-370 /\\ijh\y7 ¥ 20,000 €D SA-259 1 T ¥ 84,800@
SA-371 _YARRRYT ¥ 9,300 SA-152 | NZRU/MRZ7—Y | ¥ 83,900 €2
SA-196-EXT T‘JTQZE‘V’]& ¥228,600 SA-260 ZANIVISA R ¥ 81,000
~— . SA-276 | 1 UMV&I5>T7 | ¥ 58,300
2510Z7—yﬁﬁ SA-370 N\vIORbvT d
FM-2510 F—TIL—LEE ¥264,700 - ¢ W om SA-153 TLTAFH—N=2R ¥ 35,800@
SA-551 | SM20/SM350/ RGOOfﬁ ¥ 83,000 2D SA-527 | #5xE7—sFIN5— | ¥ 97,500 |
cabitis SA-371 HAKRZhvT
- v
350-035 | SMISQ/R400M |y 37,700 1) AF =T Y)—
N R L s
Egﬁfgﬂ%i’?‘*‘ 55;%?2@’%%%‘?“’“ SA-196-EXT 52-600 | L7t RULTNAZ | ¥ 82,600
ASARKDTFHYNTOvIDSHRIEEER i o - - — = — =
E;*‘VF(FM-2J51O) (;)WE(EK LIRDEBD T, 5'“17}9|/6V7'D‘y7&t{79— 52-601 _$mV7(|;I“i/57m%1)77/7 V4 65,300@
A f=Pr S SN ~ -
FRSARTL— Z#vioyry & 7727
TRDSU=P ATV 4n 52-602 (¢é0mm) T ¥ 65,300@
I LI Y 14 52-603 | EO-—2U—~—2 | ¥ 94,400
B7727= . 52-604 | 1=/\—%A~—X | ¥ 37,700 €D
VRTIuE FM-2510 ) 52-605 | WmuERHIOvY | ¥ 77,500 €
251027 —YRA—TVIL—LEEE —EvIioyy
. R AN——— s . & s2701 | G | ¥ 74400
yzv7.0yF
ST o i R600F 77t H¥U—
BT e DE|] & @ i |
g it
L g o SA-551 FAT 774 (#4) ¥ 83,000 {23
o it e da SR SA-542 | XEIVTOy7&+t 45— | ¥344,400 (22D
Dt el a SA543 |  S{¥—JOv7 | ¥130,000
A e 2 SA-527 | #5xiR7—s#ILE— | ¥ 97,500
P A SA-606 | X7 —>Fv+—rLXRN—| ¥ 39,200

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 57



\

\

~ OPTIC AL

— EVavIATFL —
ZRENR=a7)b s ZRTCNC

Ea—VAY—

Ea—vR&—i. #RBELLR
BBZRROY=21TFIOE =
YAFLTY.
RIS SN DS —<yT™
EVVSEHAIV AT LICKDE 21—V RS
—[CIHEREDRAT —IPITYI—5—
HHEOEB Ao TefEETRIERZEIEE S
AENDASHHDREITTI, TOHER
400x300mEWVS. ETHKREFHA
EEFEDR L IEESIREMINAEN TE
ESER
AXSHEEEmIIERLKET D DD
Bl CFEROND DT - DFRFEZR
ET2REDSHDE A,
Ea—<VYR5—(&. FEITHRIETDHTIE
B, REFIRZER/IEDILHTER
Yol Bl FIRZBES B DRICIE.
FIRXV—5—HH5h USROS N T
BFIRICHESTRIELIETOT S L%,
SATAVIDREPETF Ty IR
DFEXTH, Ea—VRAI—HERIC
BHENICHRULET. RENICIE. iR
BEfmOTEETARET —5EUTD
UIR—bhZ{ER CEE T,

@ AKEIDA00mN X 300mmDAIEEFH

® HEAN—ZDTEXLFES

@ &M MK4 Fusion Y IO 71t
®hT—<vEVTRAETY /O0I—
® ZvF)\RJLRPC (2214 VFEZ5—)

ROt FROKEEIEMENE T

© BRARE(CT +—F & UE— MERE

®© U Ty RIS

© FIZIA—Ls

OHEBTIOISIYHDTEZMUE
ROLEDICEBSATAVIVRT s

© E—5—HIBICk BT — R TF—NR

COLOURMAP

Patented Scaie Tachnology

58 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED

NSTRUMENTS

LI

1431

1357

BZ% : VM-4030M

551

1006

730
1000

VUMASTER

B &

VM-4030M Ea—<2&— ZRxT¥=a7)L BIEFEE:400X300mm
VM-4030C Ea—vX%— ZRTCNC BITE#EE : 400X300mm




N Fv—2yF3D
COERLIEEY 3 VY RT L
EFFHREOXYEHDRIE &
E—9—ICKDZEDAIE=R
HFEDLBREBEDTHDIET
To CDVAT LDERIER.
H—MRE—Y—ICKDZEHDE)
fEDENT. REECTHDZE
DEHERKEZ. (EEEDE
AEGFLETTEDTETT,
TIHEDRBEEICHERTE
DAF—=IEHFDITABDA
FURICHRESNEPCOY M
O—>—I&. XM F0:2D£<
FULLW=RTDIYYFRIU
—VRY I, Ja—v3avsy
wF (FT) Z#8 U RE R
StEHEOTVET,
HDYwF AT U—(FFAER
—LECEDFIF. VIRD
7 FEELECEULHENE
a‘o IRTDOTEFBRET BT
CERENHREE LIS
E%TEYTI EIRI*>CAD~NDZ
BEHO g mERICKED
FY, TERERFEBFITECEIC
BRESNDDT., RILDIEEER
SICIF. GEHENETES
ERCIEF>EDERREINFET,
BRETEOBR

VENTURE e VENTURE TOUCH

v

NI)Fv—9yF 3D - =ZRTIY=217I)L & BE

]

B &

NUFv—3ZaT7IV . FEIX. Y. ZE8H
VI-2510M | oy765mm 250X 125150
VI-2510 NUFr—2yF  FEBXY, E—2—Z84
TOUCH F—RT4—HZ BIFEEE 250X125X150
VI-3030 N Frv—2yFXT : FEXY, E—%—Z8
TOUCH-XT | #—r74—HZ . BIESEE 300X300X200

COERDEICANL—F—BERE L TCORRRZRIEDS., IREITIEZ#E T D
CEREDET, AT —IDMBEHNSEREL. AXSOEREICHB@EIFRREND
EVETA Ty IRHTIENSmTAZBHNICAE L UHE T, BEDFIDEIC

BB E ZBMD RS A THRIIDIREITIE CRE

SNTEIEULLMIEIC, CNCEEICK

DEIEEXT. SATAVIPLVYADILKRED, FHEBINIRGTHFBHLET,
ERANICIE. FEREOEAEZEDELBEVEEFDOERDRUIRETIEEEDET,

FGAT17T

LEDICKDSAT4V 6. FyFRIU—Y ENSBRIFCEX T, LV XZBUTDR
SIERIANUEEBRADAELEICITADDT, RED Ty I HEHRICIRULHEINE T,

REDI21—I3aV Y A5 LDEREE

® TR TIER
@ CADNDAViR—

PRSI

N/ TORR—

rERATVIY)
@MBDORAF ¥ —V T ECADYRY—~DNX

® 12 hO—F v— FESAESPCINY F1ER

®© TIEIL~DEEHN

OHWATLICTOYS
LTEBLEDIRGA
sIC & BREIIRE

OIEDETATYY
Eda

@ TTLSA MRUELR
D EEREH

@rOxXRO—5—
—ijj’fl\ﬁ@ﬁEI
FAT—Y

EEON Y Fr—ATAI
TEEZEATWLET,
OLDIEEZFDDIEHIC.
0.5 0YMDEHERED
AT—=Jb
®©6.5: 1 DX—LLU VX (FE)
@E4ZDLEDERZE D &IC
FUFATITBIEHTIOTS=
v J&eE
@ZED 7 VBAS A RKIES
HEEEIC K DZEMBE DL
@m*ﬁfEFCDQDZZI./ ~O—
S—R7—Y
@RBIEHOHIE. VYV TIVIF
OvyRRSAT

AYF—YU—Z

FEEELTOANSTI1HONF
Y= )=XIZE=2=aT7IVEL7.
FEREOXYEHAEEE—4—IC
SBZEAEEHAEDOEEEITE
ST2HECNCIRATLEDHI>THY).
HAERFOZDDIZEEE & H/N—
LTWET,

K VI-2510(F XY ZEh DA E & EH
250m X% 125mXx 150m Tk b, E
VI-3030(3300mm X 300mm X 200mm
T9Y,

CDHEEDITAZ DEEETBEFRAIRD
VIO T 7HREE . REALE S DRI
THA U DEAE%Z., EMECEIRITSHT
ETY, EVIVIRTLDEEICHIT
D20F L EDRRER. AIEHSEICB VT
D75FEL EDEBEICKDNA T 1.
IRIRAVIE - [RFDIRE T, BELAHZ
BHERTCESDOFE LU, ¥NZa7)Ib5A1
TJECNCYRFTLDRA EB(CERFIR
DRV Fv—I AT LE. TizICHE >
TWLBHDEDLIBEIIVIRT A
KOIEERDEBEERESETVE T,

IRTCORYFr—ERAUKIIC, BFF
BEX—LU Y ZXHEETHNTVET,
COFBENYFr—YU—X(E30F
HS5200BDEERTEDDHSHUHE
YNENTAKRENRESNTHSD, &
(CHEBIL ~ ZXDIBEIN T, HEAKRDEE%Z
BOIIENTEXT, TUEYREN
FeHKREESRIICERISAESTNTL
BDT. AL—XICEHAEITAF I,

ML RK—MER

BESNEERDI S T1v IRKIC
TR T, 85, A, AEE. 88724,
EBRETER. B2 VEAERZEREDS
NIVTRHEESNEBETEZREAX TR
IEHAL IR— N ZBIEEICER CEF T,
BmDY ARAIVRRE/INNY F/BEE
WELDBIC, BOREDFHORRTCE
F9, UR—b2E%Z, EFA—)VED
Excel 7y &EUCIOE—TEF Y,

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 59



N F +— = RTCNC

ANV F¥—CNCETFINE. TRITRE f
TRZEHLIRILICKY. 71—Y Fe
avJIhIIT7—DiEN%E—BBEE £f
IZ51& EIFBENTY, AF+=2 7% w
NAMZeYMREDRETIIRELHE -

HES. MRLEANL—2—DH%(EY '
BIEBL. BRIATOTED TEET,
CNCTOI S LDIEmIS. EEET—
FE&UE—MEETY, —E. Szl
EIDIEICKD, BEIFCNCTOTS
LHEEMICIERENEF T, A—LLY
ABHTOTSLICHMDAF AR ZH
FEICRESEAIENTEXT,

TRV VAIE AR
FyFIO—TDERIFCNCYRTLALE
TRARICENENTVNET, FvF T
O—JIC&OTHESNIEREF T —F (&
EF7Z IvIkHICkoTESNET—
FEHFEDESN, BIEREZKIEIC

GRLET.

TO—JXBAERBEIT S EICKD. EEDCNCY AT LDKEEE

RLIFIEREDBIERID AT A S A %ZED @ FA—FEUE—rDTOYS LA

W3 TO—T - EV1—IL%E, —ED Nkt s _

AEICEBIBIENTEFT, 254 CHAC I INTTLCEILEDDS

S2AERIRTBEICIE. VAT LHES S

WERROTO—T EV1—ILER o B

BAICRL. ROEY 1—ILEBRDH, o

SyFIO—-IEEALETOIS L% moniena 73

FERTBEICIE. SERERESE B ©AF =S T ENART 1Y MR !

DICHBERI\DET—5 DH7EERL © SERSER R AR .

TFEW, BlC, BERICRBLEHDR © SPCihe :

F—yEEELET, JOJSLHET O THEIADTYH Yy I

ENBEICE. HLLTO—T)(ZHE ©EE T+ —H2

BRI (RSN, TOTSLKRECRE ®250mm X 125m&0:300m X 300m D S

BRI, S BERENE T, 5o s SEem Ak

YyFIO—7T ©CADDS DR TOIS L R :
BERATVaY) -

FEL =Y 3—DYyF IO—T %S : s

JvavELTBRTBILLED., B =

M1 = RITAED = — X[ HZS5NE | e

Yo Ja—I3aVIATLTlIE, FvFT
O—J EAASITKDRIEDES D EIRF
[CERTES Y. AASDEFHNDF
REBRDBEMBEZE A D EFA
EITDCENTEFT,

VENTURE XT-CNC

B B

N>Fv— 3D CNCETIN
vi-2s10C BT #5H : 250X 112X 150mm
VI-3030CXT | Nx7v—XT 3D CNCEFI

BITE &SR 1 300X300X200mm

FyFIO—TFvh
VI-TP20KIT 7 7L ZR=I, FV 12— AZALF X

60 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED




- OPTICAL INSTRUMENTS, ©

— Aovaversesu—

CAD

3D CADEF IV (STEPFZIFIGES) (&1 VIR—hTE. D4V R LICRTRENEK T,
CADEFIVICAIEG DR Uiz, BmREDERDERTRT —IDEISEN. CADEFIVICRRENE D,
R(EF. KEDSDEMZERICHICEBRITFEINTRREINE S, INSOETIVE. AT7502T0OIS5Z0T

FIcIFCADLERICERATEF T,

BE SA-196-EXT

{fit& ¥ 228,600

25108 KUB030RYF+—ETIVA
wyvIiovo ettty y—

BE VI-3030-UFB

i+ ¥137,300
IRCOIOAIV I IF—=7 It U—0
WO IFICHBmLERAOY hEFDI1Z
NI T4 ORAFv——X

NIFv—RAYVR

BE VI-VENTURESTAND

flitg ¥ 312,500
TEEaDRE & — AR DERFL TR X
5> KR, Venture 25108&U'3030
EFI)ILOPC /d> bO—S—HOHH
DLTWLET,

HEIARDEEH

B%E CAL-MAG2

fiit& ¥ 112,500
RHAERIB KO BILFrUTL
—¥ 3 VRADERMGEER

M B B M0 I°

SB-A-1371-0163
SA-196-EXT

VI-3030-UFB

VI-VENTURESTAND

CAL-MAG2

SIMPLY SOPHISTICATED [\\Jw 61



NIFv=T35

N Fr—=TFASIEEDN Y F 4 —
DIEEZINTIHATVET, ZDfth
OFHIE - KYKEZRAEHZEHA
TZXBIETT,
NIF v —TSAICEROD=FEFED
EFILDSBDET,
1.VP-6460C :

HIEEE 640X 600X 250mMm
2. VP-6490C :

BIEEIE 640 X 900X 250mm
3.VP-100100C :

JHIEEEE 1000X% 1000X400mm

4.VP-100150C :
BIZEEE 1000 % 1500Xx400mm

PIEIEIES TR 7 L= TH DI, 21k
IREEZHERF I DIEMEICEN. (RREICH
BNCTLET, INTODHEICT7— 77U
VODMEREN. YEIZEEZADERT
BEZELUCVEY, CNICKDAIERSE
EEZEICK DR PIGENY—(CHT
D, OB P ZNICKDEHRREZ R/
[CNRZEY, Ta—Y3VVYINIT7—T
& BEOREZ{LBHHIESIN. XUF
v—ISAZBRBEZECOFEAICEDEL
EBDELTVET,
NATA1LDBEDFFE X — LEEE
SATAVITBECHEFOT. XY Fv—
TSRAEITXRTONRNIFv—DAASN
—ZAXDAEREEECRE U L ANILDIEEE
ZREFELTVET,

IREDCNCY X5 L DHEEE

®F/—F8&UE—~DOTOTS A
@ZHCEICTOTS LREKLEDEREA
@0.5umMRT—ILDBFETEDRAT —IVICKDERE
@ CADA VIR—KN/IORR—t \RA TVay)

@ DXFRF v ERXANT 1w N ERE

®@ ERFEHETER

@ SPCi#%gE

@ Excel™~\DD Vo Uw I

@A—KrIT4—hNRA

Venture PlusDiS#EdE mia(bes

TJU—YOyRRSAT IPRXFPUV I HSASAhT—T b,
AR EN T RATF — VRN Y VRS U RERA TR
N—2ADL—)VAEFIEHEE,

CNCHlf#lD6.5: 191 70X—LL Y XBXURFKEUSB2
NS—HAZ,

Z#AmE250H LLIE400mmOAIESEE,

az

YYFRIU—-2 T«

2% . VP-100100C

3DT7a—vYav v Ik 7EEHEWindowsX—2DA 5 ANUT7)LPC

AITVAF&#TV Y Yay JaA4AT«4yo JvbO—5—

® L=—33—TP20&SP25%vF7O0—TJ

@AS—FVFRIVU—UT 4 ATUA . YIVFHERERTIEER
JIARTa4vT

@®@12:1X—LLVX(B.5: 1HSZEH)

@ CADA ViR—N/ IO AR—k

© BERERIEREE

—

™

VENTURE PLUS

B OB Dimn-A

Dimn-B Dimn-C Dimn-D Dimn-E Dimn-F

VP-6460C Venture Plus (640X600X250mm) 950mm

1851mm 750mm 1140mm 783mm 1030mm

VP-6490C Venture Plus (640X900X250mm) 950mm

1851mm 750mm 1140mm 1083mm 1330mm

@2 VvP-100100C

Venture Plus (1000X1000<400mm) 1440mm

2250mm 1380mm 1470mm 1350mm 1470mm

VP-100150C Venture Plus (1000X1500X400mm) 1440mm

2250mm 1380mm 1470mm 1850mm 1970mm

62 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



EFEULWIyIRHEITIEOICRES ATV TRBREETT, N1 T LD r )
JOJSLHEDLEDS A T4 INYRTR. EOKSBERIDDINY—2/ e
THRAAYFAVESEDHIIEDHE. RBE Iy IZRDHIRAICK>THDL
BRSULHT TENTEX T,

COLEDDEIAVKNE, S BIEDADETZR/ABLLENS Ty I DFFIR
DIERRIEHAZRESLET, —BvTsridnd s, SLOAERICITSD
SAT4VIFREFEEBNICTOTSLENDDT, RRICHLWVLHBRZRE
TIRICEBBESNET,

TTL(IL Y XZBLTD) SAT4 VT BIUETODNDAERFEICIEBRAETNET T,
NIFy—DRBEBNS—AA—IZRIRTBcHIc. BAEDEHELEDEK
HERETNTVET,

BEOAZRA—LETOTSLTEERFEI XY MEENcLEDREREAZ
A fcVenture Plusld. 2TOXRYF v —ER U AKX SRX—ADAITEREE
RBHRULED,

FvFIO—TECNCY AT ATREEESNTHD., ZDFyFTIO-T%=
FERUTHE LT —9RA Vb SORIEEZ. ETH Ty Iz fERLU
THBELIET—9iIRA Vb EHIEDED T ET. BERRE ERERBDE
MRZRRCTEXT,

JO—TJEIJa—-IFIVISYIZRDRIIT. FHRIEZE USARLERS
AT AZJBATTIO—TEI 21— )LZRIURECHERATEDLIICTDHIE
DTEXYT, RAIASADKWHREBELFIES. VAT LIIEBNICIRED T
O—JEJVa—-IESvIICRL. RDEY1—-ILZEYIT7 v ITULTIRET
OtEREFHFITULET. COREZHMHDOERINCET ATy U EEH
BHBT. RBOARLERAMREE Y 3>V AT L THDVenture Plus%z
RETEFT,

SIMPLY SOPHISTICATED [\\JM 63



Ja—3avyvyiboz7

Fusion Software
Ja—Iavyvirox7?

Ta—JavAEVILIITE. CD10FENATAHDARXSEN—RAEUVREY AT LOREELE D
BODTU, EVLWHE., TENT Y IIRH., IS5 T4 AUV IR—FDEBEDEICKD. RAF412DZD
FAETREY IR I 7 REROFREZREIIL. BICHHEROLEOMRELOTNET,

BREGRIE. R2MTEREUTRRANE T, HESNCTEARICE STV S BORRET. AEADEORIRT
FRENBDT, WRENGDECRRNCHRIENET, BAFNARCEEOURFACLDERENET, B
NEEETAR. 1, BES. BROBMSHE. BN, RESEDSHNSENDHROT 1 —AOTENRE
EUTERIE T,

SPCZRBLTVLWET

NATAHDT21—I 37V T 7 —(F. ZREEBRDSPC/\y FIERBRTVCLE T, FS5NBDB/HICIE/IN\yF
CEDEKAME. &RIME. I—T—ERDY I VB, CPKIE. FHRBHHD. Ny FERE_DDEE O F v—hITIE
MTEXD

HROLDEIS Iy I ATERTBTEINAT, BB, FU - BUOTE, 182, RO LR TR, S4OME
BT BRBOAHE, FORSHEOFTEL RN CHEERERE UCRE NI 3T ENTEET, Wi
BEORMIE. TZ5— LCPAIVORT. 5HVEBETE DERERNEE UTRRT BT ENTESET, TNT
OB/EBE T/ LI HROLEERE UTERL, EX— L TEATHIENTEET,

—=d|
" 65509
¥ 1%
2549 7289 —27 90
==
H 2750 512676
= o) (AmEh T R - F ~ ) |
i aadcan and 1l
F 5 s o]
1420 A8
= El— [E0EAk] BT ERRATE] 97622 Ll
e
=
= i B3541I0F6 o AE3Y | —
it ey p—) F anotHer  PEER o pE LR LR G

64 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



- OPTICAL INSTRUMENTS, "~ B

Ja—yavyvoibox7

Fusion Software
Ja—9avvyIboxT7

| EFF Ty IR
B4 T UH#EEE (VED) 3 AIEE OB ARLEIC ST £ < RELRDEUEDER AR LE T, MEOS
25— HEEICINES N, EEQRALOTREHELET. BEOCTF Ty IRy —IUiE, MBI M. . &
05 BRI L T

[ ESERERBOREr="s Lwnid

XY 27— D —BEIL S B UICN X S B EIRE LTRETEE T, TNSOERIE, 1—F—HX—LF7 DT
NASEHRE 1~ CRBENRBERRTE DS [RFVFIENET, AV R—hENEdXT 7l 25
FENIEEED LICERBT ENTE DA —)\—LA ELTRATATE T, dXCRRe N2 AEMAE DR
BRNCHRTE T, BBAEI LRSS, MEAEAY —L CEBNICAENORSE N — 2 TEXT, AT
BROT—F7RA Y NEE, LR — MO/ \—VE 1— & 2T w FEN N A SBROEH TRRTE XY, BHTE
FEN BRTHBT B E TIS—ARRTEF T, Fho. A7y FENLBRERALUT, XEH2RTDLTDR
AENET S0 BRI BTEBTEFT, TUTIDY 0 Uy o | MHEF 6 TU P RO T TOREN Y — L fE
BLT. AEWE S Uy s T BT ONCREFREERTEET,

| 5yFI0—T EDMIL_

J7a—IaVAEYVIRIITZBHAZNAASR—ADY AT LAEYYF ITO-TICKDAEZMIL. HEFETETLET,
24 DAFYAF LOTNFEHFEN, AUREOENT, FEROATHREEHEDE THEAT ST &N
DET. ATVaVDTO—IREAEERATSE IO S LDKN CERBNICTO— T ESIRT BT ENEREEED
T, YvFIO—TAF vV EROHEREYICIE. LZY3—0DSP25RAF v JO—TJATYaVEIEECTEFT,

CNCIC&DANL—3Y
CNCOA T avZERATNE T+A—F&YE—PDTOITSLEFEHDI IA AT 4V IDRET. TECEHEE
SNTCERRIRED RIRELIED X T, M@IE/ Ly MIDOB T, —HEICHRETN. RERSEDEHBNICTEREINE T,

A £ OGE o B

QRao @ -

& LELSL BROH ~0 -

CNC#T o3y
WRAEPREDER DS CIIS UICAIET —5 4 23D IGESFf[ESTEP CADEFILE LR TERX T,

e R ADE B = d

\ 120 o o __
e e e Covens e

SIMPLY SOPHISTICATED [\\Jw 65



OPTICAL INSTRUMENT:

N1 71 BRAERE D32 Y AT LDIERE

baty

2R - B OE Ea—vA4— NoFr— NFv— NFv—
VM-4030M VI-2510M VI-2510TOUCH VI-3030TOUCH-XT
X. Y. Z AIEEE (nm) 400300 250X125X150 250X 125X 150 300X300X200
TD—I AT —J YA X (mm) 420320 414X262 414X262 464X462
RAEMRAEE (ke) 25 25 25 25
RS4AK Y= Y= <=a27Jl XY/CNC Z | ==a17JL XY/CNC Z
N7UVT I7—RTVY 7AZ20-5L—ILATR ZAZXA—5L—ILAIR ZOXA—5L—ILAHAR
ARSHZA4T 2048X1590E7 )L H5—USB2H4F (8XImmF v 7, #1F 3905y Ft)
KR SAT4T ;f'j;é‘gﬁ;a? E;?E.I;‘;A%Lﬂ\ﬁlf;];)%;O?I~’?17—TTJ‘_EI&;LED@?ﬂ?54T4>7'N~yF‘LI\ 2F—=YD
THBPODOL X EBLTD(TTL) 7174 T IR EICEH>TVET,
" E 0.001mm 0.0005mm 0.0005mm 0.0005mm
15 B 7.5um 2+L/100 2+1/100 2+L/100
BAHE (FOV) 12mm 16mm* 16mm* 16mm*
FyFIO—=TF T3y i3 " i i3
JO0—J547 RA] L= 3—TP20 ARA] RA]
S v JAHEEEE ANA] AA] AA] AA]
L - B E E1—9R8— | ANUFvr— | RIFv— | NIFy=TIARVFY=TIFRANIFH=TFA\ NI F4=TF2A
VM-4030C | VI-2510C |VI-3030C-XT| VP-6460C | VP-6490C |VP-100100C|VP-100150C
X.Y.Z BESEm) | 200X300 25>3?<51025 3o>(2>2<03000 64§>2<56000 64§>2<59000 1oo%<010000 100)(&<O10500
J=JA7=JH4X(m) | 420X320 414X262 464X462 700X940 700X1240 | 1050X1350 | 1050X1850
HAEMRATE (ke) 25 25 25 75 75 75 75
RS54 75 NARR I | 534 RT 197 | 53 RF 077 | Sa1R5097 | Sa1R5197 | St 5097 | SaARoa
RPYVY Ir- | 78*0-5 | 70205 | I7- Ir- T, Ir.
NT) Y L—ILAHAR L—ILAHAR NT) Y NT)2 Y NT) Y NT)2 Y
BRARSAEE | 100mm/# 200mm/# 200mm/# 350mm/# 350mm/# 350mm/# 350mm/#
ARXSHA4T 2048X1590E 7). #5—USB2H4F (8XImmF v 7, 41+ 3905y Fft)
SRS 5 g E'g%ﬁfgf” 6511 X—ALZX, TRITLHINY IAI 27 —HEELEDOBH 71> IAsKIE, X7
%’/J/ﬁ; EX | DFBHPSDOLLZAEBLTD (TTL) S1T71> T HIREICE->TVET,
7B h E 0.001mm 0.0005mm 0.0005mm 0.0005mm 0.0005mm 0.0005mm 0.0005mm
U | E 75um 2+L/100 2+L/100 | 2.4+0.4L/100 | 2.4+0.4L/100 | 2.4+0.4L/100 | 2.5+L/150
BAIREF (FOV) 12mm 16mm* 16mm* 16mm* 16mm* 16mm* 16mm*
/N N 20~350X
FyFIO-T4TY3y = ) ) ] ) = =)
JO—J547 RA] L=¥3—TP20| L=¥3—TP20 | L=¥3—TP20 | L=¥3—TP20 | L=¥3—TP20 | L= 3—TP20
S v U AHukEE AR] AJ AJ AJ A] A] AJ

*F T3> DOEXDTETR2—L X EFERLEISE,

66 [\\]M SIMPLY SOPHISTICATED




1660 | 1550
507 1028 |
I = Q
Q \ - 1019 ._‘___,_J } 1920
q P J]% ' 1560 T
: 710/910 965 \\{
| | € | p - \ | _
L e j - 1500
R400 00
1020 290 ]
0 —
E = Fanly
19215615 E Q{) | om
T 0
811 i . O
| = \
985 | 574 150, — 45524 150 | | 150] 760 |
934
Venture XT (3030
SM20-FT2E e ( )
820
- ]
125 e — 125 s
‘ o 64 616
840
Venture (2510)

SIMPLY SOPHISTICATED [\\de 67




)

BluetoothAEEF é
TIR) WH%,EJEV'I' oo HE%!! O Buetogt

SMART

it & (2020£ﬁ%%%7€)
o AIEFAEY RIVZEIDNG ED T4 07w THBEICK D BEIEEA >
o BEFIRU—TE—RiEE (BEX A1 vF 4 JI3FH)

o KESRBT « AT 40mmX20mm

e JULwY hXEU—Z2DANTEFRT

e BluetoothT—4% 175
o WA EEE

° IPG7{RESEHK

o AEY RILB.5EMmME

e UV JIL1EERHeD
AEY BRIV TmmENE S

o AIEH : #BhE
o AIEA : 10N
iR 1 CR2032 UFULEM

BOWERS

==
® =

B B ffi 48 ﬁuﬁﬁ)ﬂ *(Emn? (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
DMO025 ¥ 70,400 0—25 +0.001 7.5 25 3 32.5
DMO050 ¥ 90,900 25—50 +0.001 11.0 37 8 61
DMO075 ¥ 93,600 50—75 +0.001 115 50 3 86
DM100 ¥ 99,300 75—100 +0.002 185 63 & 112
DMSET100 ¥ 344,300 0—100

&
baty HE NATFAHEDTEN

NATA-AVF—F23F)VtE 1932 FICRIRSNF LIS, BIFERHIE.
EREQIAVIVT =IOV YT —IRTT—IDA—H—EULTRY
—hUEUIz. ZDE. N TSRO F R CHDIRTED
DEHCBAL ALTAHD "V rRDITS5T" YU—XIIRFHEDETIR
EEFEDOFEUC, INSORBIFSTHISO 9001:2000 (CETNT
Yy IRACTREENTVET,

HTEITED RATAHIEBRETOY—EAIVIZT7F— L%
BRATEDFUC, SHTRNA T #EFAFURICBWVTISO
9001:2000D:F =R IFfcmRADTOI T 75 —DY—E X1l
ZHB. REKREE Y3V VAT LADOREH T, RS TOIIR. Shmd
WOMIF, BEEDY—ERZRELTVET,

1980FMKIC. RAT A HDRYDAXSZEN—RELT
REREHDFERESINT, BEOERBEFDTEHINDLLE
BOEUIz. ET7 - Ty Ik (VED) (39 <ICHEEDE L.
DR UEE. AIEREDEXICKDENZRVD LT
DEUc. BETRERNA T RHEIFEMADETZ - Ty Ik
HELZya—HOR&LE Sy F TO—T7ZEA LT EmID
WHDREZMESEBEY 3V Y AT LZERHELTVET,

/1973 —5—XTIF2012F LD XA Tt OHANREE
EIED . RN U BRI ERORTTZRIRE LE U,

68 [\\]M SIMPLY SOPHISTICATED

2018%5A. YaYyhAILbTOIY b O—ILYa—~DOHERR

¥ HEOTERMAEIL. 20205F12B £ TOMEHRTT ., hH. FEEL
ABROBROERTETEENTEVETOT. MTETEL,

) /H-or-5-Ztait [\ NOGH

?362'0072 i%}IL—%J:)%T‘H'#‘% 1—-8-5 SIMPLY SOPHISTICATED
TEL.048-777-1733 FAX.048-776—-6740 ) 5
E-mail:info@noga.co.jp http://www.noga.co.jp 20'27




	gauging_p39-web
	Noga_gauging-68p_web
	Noga_gauging-68p_web
	gauging_p25




